
فراخوان برگزاری مزایده عمومی

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله اي همزمان با ارزیابی کیفی فشرده )نوبت دوم( 

AC-1404-09-03شناسه اگهی : 2119449

شماره مرجع   1404/07

بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان سمنان در نظر دارد ، به شرح ذیل از طریق فراخوان نسبت به برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید . 
الف = فروش دو )2( واحد مغازه  )تجاری( با مشخصات مندرج در اسناد مزایده واقع در روستای ابراهیم آباد علیای شهرستان میامی  .

ب = فروش یک )1( واحد مغازه )تجاری( با مشخصات مندرج در اسناد مزایده واقع در روستای فرومد شهرستان میامی  .
ج = فروش چهار )4( قطعه زمین )کاربری تجاری( با مشخصات مندرج در اسناد مزایده واقع در روستای افتر شهرستان سمنان  .

از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی علاقه مند به شرکت در مزایده دعوت می نماید برای دریافت اسناد مزایده از تاریخ 1404/11/20 به آدرس های ذیل  مراجعه نمایند .
1 - سمنان بلوار 17 شهریور روبروی کلینیک دندانپزشکی ساختمان 123 بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان سمنان امور قراردادها تلفن : 31620248 

2 – سمنان میدان کوثر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان سمنان تلفن 33467065
3- میامی خیابان امام رضا میدان بسیج ، بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان میامی واحد پشتیبانی  تلفن : 33622006 023

بدیهی است ارائه قیمت و مدارک تکمیل شده هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد . 

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری به نمایندگی از شهرداری رشت در نظر دارد مناقصه شرح زیر را از طریق سامانه »تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(« برگزار نماید. با توجه 
به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصات ) از مرحله دریافت اسناد و تحویل مدارک مناقصه تا بازگشایی پیشنهادها( از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد، لذا ضروری است مناقصهگران در صورت عدم عضویت در سامانه ستاد، مراحل ثبت نام در سایت و دریافت »گواهی امضای الکترونیکی« 
جهت شرکت در مناقصه اقدام نمایند. تاریخ انتشار فراخوان مناقصه در سامانه الکترونیکی ستاد 1404/11/19 میباشد. 

1-شرح مختصر موضوع مناقصه : 
خرید دستگاه تهویه مطبوع از نوع VRV/VRF مطابق مشخصات فنی و کولر گازی دو تیکه )سرمایشی و گرمایشی( با تجهیزات کامل  برای ساختمان تاریخی میرزا خلیل رشت

2-مهلت خريد اسناد مناقصه :
از تاريخ انتشار آگهی در سامانه ستاد لغایت مورخ 1404/11/26 ) اطلاعات دقیق در سامانه موجود و ملاک میباشد( 

3-مهلت و محل تحويل پيشنهاد قيمت :
حداكثر زمان تحویل اسناد مورخ 1404/12/11 می باشد )تحویل پیشنهاد فقط از طریق سامانه ستاد ماک عمل است(. در ضمن اصل تضمین شرکت در مناقصه )پاکت الف( باید قبل 
از زمان تحویل پیشنهاد قیمت الکترونیکی، به صورت حضوری تحویل دبيرخانه سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری واقع در میدان شهدای گمنام ، ابتدای بلوار شهید افتخاری 

، کوچه طالقانی گردد. )در صورت تغییر زمان، آخرین اطلاعات منتشر شده در سامانه ستاد معتبر است(
4-تضمین شرکت در مناقصه: بر اساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402مورخ 1394/9/22 به شرح زیر :

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ 4/200/000/000 ریال ) چهار میلیارد و دویست میلیون  ریال(
الف( اصل فیش واريزی به حساب شهرداری رشت به شماره  شبای IR 970600640201102212253005 نزد بانک مهر ایران

ب( ضمانتنامه بانكي به نفع شهرداری رشت به شناسه ملی 14002088692 و شماره شبای IR 970600640201102212253005 نزد بانک مهر ایران
5-شرايط :

●ارائه تصوير اساسنامه، آخرين آگهي تغييرات معتبر در روزنامه رسمي ايران با امضاي الكترونكيي گرم اعضاي تعهدآور شركت 
●ارائه پروانه تولید یا گواهی عرضه کالا از وزارت صمت

●ارایه گواهینامه یا استاندارد نصب و بهره‌برداری )راه‌اندازی( از سازمان صنعت ، معدن و تجارت
●ارایه گواهینامه خدمات پس از فروش و تامین قطعات و تعمیرات محصولات

●ارائه گواهینامه تاییدیه کالا از سازمان ملی استاندار ایران 
6-مدت اعتبار پيشنهاد مناقصه: 

مدت اعتبار پيشنهادها حداقل 3ماه  پس از تاريخ ابلاغ برنده مناقصه و 3 ماه نيز قابل تمديد مي باشد.
7-ساعت روز و محل قرائت پيشنهادها :

ساعت 11 صبح روز شنبه مورخ 1404/12/11
ضمناً زمان دقیق بر اساس آخرین اطلاعات تعیین شده در سامانه ستاد معتبر است . 

روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان سمنان

» آگهی تجدید فراخوان مناقصه عمومی همراه با 
ارزیابی کیفی مناقصه گران «

وجود آب ، شرط تداوم زندگیست .

نوبت اول

شرکت آب و فاضاب سیستان و بلوچستان به استناد قانون برگزاری مناقصات _ مصوب ۱۳۸۳ مجلس 
شورای اسامی ، و آیین نامه اجرایی بند ) ج( از ماده ) ۱۲ ( قانون برگزاری مناقصات و آیین نامه معامات 
شرکتهای آب و فاضاب از محل اعتبارات طرحهای عمرانی ، بمنظور اجرای پروژه مطابق مشخصات زیر 
از کلیه مناقصه گران واجد شرایط ، جهت شرکت در مناقصه همراه با ارزیابی کیفی دعوت به عمل 

می‌آورد.
۱_ کارفرما: شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان.

۲_ موضوع مناقصه: عملیات خرید و اجرای 10 کیلومتر لوله فولادی از سد کارواندر به شهر خاش 
۳_ مبلغ برآورد مناقصه: 1998216313856 ) یک هزار و نهصد و نود و هشت میلیارد و دویست و 

شانزده میلیون و سیصد و سیزده هزار و هشتصد و پنجاه و شش( ریال می باشد .
۴_ مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: ۵۷۰۶۵۰۰۰۰۰۰ ) پنجاه و هفت میلیارد و شصت و 

پنج میلیون( ریال 
۵_ دستگاه نظارت: مهندسین مشاور آبساران

۶_ مدت زمان اجرای کار: ۱۸ ) هجده ( ماه شمسی است.
۷_ رشته و پایه پیمانکار: رشته آب حداقل پایه ) ۴( 

۸_ تاریخ و مهلت تهیه و تحویل استعلام ارزیابی کیفی و مناقصه: 
مهلت تهیه اسناد مناقصه و ارزیابی از تاریخ۱۴۰۴/۱۱/25 لغایت ۱۴۰۴/۱۱/28 می باشد.
آخرین مهلت بارگذاری اسناد مناقصه و ارزیابی ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/12می باشد.

تاریخ ارزیابی کیفی ساعت ۸ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/13 می باشد.
تاریخ بازگشایی پیشنهاد ها ساعت ۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/18 می باشد.

ــدارکات  ــامانه ت ــه س ــه ب ــا مراجع ــت اول ب ــی نوب ــاپ آگه ــس از چ ــد پ ــی توانن ــرایط م ــد ش ــرکتهای واج ــذا ش ل
الکترونیکی دولت ) ستاد( به آدرس WWW.setadiran.ir و با پرداخت مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰) پنج میلیون( 
ریال ، اسناد ارزیابی و مناقصه را دریافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه و ارزیابی در مواعد زمانی 
مندرج در سامانه ، مدارک لازم شامل پاکات ) ارزیابی کیفی( )الف( ، ) ب( و ) ج( را مطابق با شرایط مناقصه 

تهیه و بصورت فایلهای pdfدر سامانه فوق بارگذاری نمایند.

دفتر قرار دادها 
شرکت آب و فاضلاب استان سیستان و بلوچستان

سایه سنگین معمر قذافی
 بر سیاست لیبی

ور سیف‌الاسلام قذافی و حضور انبوه جمعیت در تشییع جنازه او تر

2

6

تلفن :33722300-5- 33403448-50

1- رشت -روبروی فرودگاه خودروی سبک- مرکز3404
2-رشت- لاکانشهر خودرو سبک- نرسیده به تقاطع راه آهن  مرکز 4463

3-خمام- چوکام - خودروی  سبک- مرکز 3401
4-خمام-چوکام-خودروی سنگین- مرکز 5402

مراکز معاینه  فنی خودرو
 برادران پور رستگار

 همه روزه  آماده خدمت رسانی 
 به مشتریان و همشهریان عزیز میباشد.

روزنامه  صبح ایران 

www.Moeennews.ir
   

صفحه 2

 اجتناب ریاض از قرار 
گرفتن در تیررس

خ دهد؟  چرا عربستان نمی‌خواهد جنگ بین ایران و آمریکا ر
   سه شنبه 21 بهمن  1404   سال 22   8 صفحه    شماره 7185                                                                                                 30000 تومان                                           

بیرغبتی پزشکان عمومی برای ورود به تخصص

 صندلی های خالی
 رشته های حیاتی پزشکی

فعالیت ۵۰۰۰ زن در
سطوح مدیریتی دولت

2

رقیق سازی اورانیوم ۶۰ درصد
 در مقابل لغو تمامی تحریم‌ها

رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد؛

6



 روایت گاردین از ترور سیف‌الاسلام قذافی و حضور انبوه جمعیت در تشییع جنازه او

سایه سنگین معمر قذافی بر سیاست لیبی

رویداد
  سه شنبه  21 بهمن 1404

 شماره 7185

2
یادداشت

در مذاکرات، اشتراک نظر
 نبود اما گامی رو به جلوست

امیر علی ابوالفتح، تحلیل‌گر مسائل بین الملل در گفت وگو 
با »عصر ایران« در واکنش به دیدار روز جمعۀ عراقچی 
و ویتکاف اظهار داشت: همین که بعد از جنگ 12 روزه 
که آمریکایی ها پشتیبانی همه جانبه‌ای از تهاجم نظامی 
اسرائیل به ایران داشتند، گفت‌و‌گو بین دو مقام عالی رتبه 
ایران و آمریکا صورت گرفته می تواند امیدوارکننده باشد. 
با این توضیح که هم جمهوری اسلامی و هم ایالات 
نشست.  نخواهند  عقب  خود  مواضع  از  حتما  متحده 
بنابراین نه در نشست جمعه هیچ نشانه ای از اشتراک نظر 
دیده نشد و نه قرار است در مذاکره های احتمالی بعدی  
تلاشی جدی برای تعامل از سوی دو طرف مشاهده شود.

این چهره سیاسی در ادامه یادآور شد: گفت و گو در 
را  پرتلاطمی  روزهای  ایران  که  شد  برگزار  شرایطی 
پشت سر گذاشته است. در واقع وقتی یک کشور با پدیده 
به صورت گسترده مواجه  آنهم  اعتراض‌های خیابانی 
می‌شود، طبیعی است که شرایط حساس و خطیری را 
تجربه کند. بنابراین نظام سیاسی در شرایطی از گفت‌و‌گو 
با آمریکایی ها استقبال کرد که ترامپ در روزهایی که 
آشوب در ایران شدت گرفته بود، با معترضین همراهی 
داشت و حتی گفت اگر لازم ببیند به ایران حمله خواهد 
کرد. بنابراین می توان گفت، گفت‌و‌گو در این مقطع یک 

گام رو به جلو است.
همچنین کشورهای حاضر در خاورمیانه رقابت تسلیحاتی 
با یکدیگر قرار دارند و به همین دلیل میلیارد-میلیارد سلاح 
می‌خرند. پس ایران هم حق دارد، تجهیزات دفاعی خود را 
روز به روز بیشتر کند. البته این را هم نباید نادیده گرفت 
که همین چند ماه پیش به ایران حمله نظامی شد. پس 
چون احتمال تکرار تهاجم زیاد است، این موضوع مطرح 
می شود که نظام سیاسی ایران چطور می تواند در میزان 
برد موشک های خود تغییری به وجود بیاورد؟ شرح این 

شرایط نشانگر دشواری تفاهم بین ایران و آمریکا است.
وی توضیح داد: البته هم جمهوری اسلامی و هم ایالات 
متحده از مذاکره استقبال کرده‌اند و برای حل مساله 
تلاش خود را به کار می گیرند. همچنین از آنجا که طرف 
های زیادی از گفت و گو ذی نفع هستند و موضوع های 
مختلفی روی میز مذاکره قرار دارد، نمی شود توقع داشت 
توافق  به راحتی حاصل شود. البته از آنجایی که آمریکایی 
ها به ویژه شخص دونالد ترامپ شخصیتی غیرقابل پیش 
بینی است، هر آن، امکان دارد زیر میز مذاکره بزنند و به 
سمت اقدام نظامی بروند. دقیقا به همین دلیل است که 
بی اعتمادی به آمریکا در ایران روز به روز بیشتر می شود.

ابوالفتح با اشاره به تاثیرپذیری آمریکایی ها از اسرائیل 
و لابی آی پک یادآور شد: واقعیت این است که بخش 
بزرگی از سیاست خارجی ایالات متحده در قبال منطقه 
غرب آسیا به شدت تحت تاثیر دیدگاه و مطالبه خواهی 
اسرائیلی ها است. البته آمریکا با اسرائیل درباره منطقه 
این  دارند که در  اختلاف دیدگاه هایی هم  خاورمیانه 
باره می توان گفت، اولویت واشینگتن با اولویت تل آویو 
درباره ایران متفاوت است. به همین دلیل رویکردی که 
آمریکایی ها در جنگ 12 روزه داشتند، با آنچه مدنظر 
اسرائیلی ها بود، تفاوت زیادی داشت. بنابراین با وجود 
وحدت دیدگاهی که بین دو دولت مشاهده می شود، در 
جنگ 12 روزه اسرائیل آتش‌بس را نمی پذیرفت، اما با 
فشار دونالد ترامپ مجبور شد، تهاجم نظامی را برخلاف 

خواست خود به پایان ببرد.

احتمال رقیق سازی اورانیوم ۶۰ درصد در مقابل لغو تمامی تحریم‌ها
رییس سازمان انرژی اتمی درباره موضوع احتمال رقیق سازی اورانیوم ۶۰ درصد در مذاکرات 
و ما به ازای آن گفت که این موضوع به این مساله بستگی دارد که در مقابل، تمامی تحریم‌ها 

را لغو می‌کنند یا خیر.
پزشکیان: مذاکرات هسته‌ای در عمان فرصتی مناسب برای حل این پرونده است/ در صورت 
پایبندی طرف مقابل به تعهدات و پرهیز از زیاده‌خواهی، به دستیابی به نتیجه مطلوب امیدوار 
هستیم/ راه پایدار مواجهه با چالش‌های منطقه و جهان، »مذاکره« است/ هر مذاکره‌ای بر 

مبنای اصل برد–برد، مورد قبول و استقبال ما است

پزشکیان: مذاکرات هسته‌ای در عمان فرصتی مناسب برای حل این پرونده است/ در صورت 
پایبندی طرف مقابل به تعهدات و پرهیز از زیاده‌خواهی، به دستیابی به نتیجه مطلوب امیدوار 
هستیم/ راه پایدار مواجهه با چالش‌های منطقه و جهان، »مذاکره« است/ هر مذاکره‌ای بر 

مبنای اصل برد–برد، مورد قبول و استقبال ما است
پزشکیان گفت: دور جدید مذاکرات هسته‌ای که با کمک و حمایت همسایگان ما در کشور 
عمان آغاز شده است، فرصت بسیار خوبی برای حل‌وفصل عادلانه، منطقی، منصفانه و 

مرضی‌الطرفین این مسئله به شمار می‌رود.

نگاه
چرا عربستان نمی‌خواهد جنگ بین ایران و آمریکا رخ دهد؟ 

 اجتناب ریاض از قرار گرفتن در تیررس
اقتصاد عربستان سعودی بر پایه نفت بنا شده است. نزدیک به نیمی از تولید 
ناخالص داخلی و بیش از ۸۰ درصد درآمدهای ارزی این کشور مستقیماً به 
فروش نفت وابسته است. طرح بلندپروازانه »چشم‌انداز ۲۰۳۰« محمد بن 
سلمان نیز با اتکا به سرمایه‌های حاصل از فروش نفت پیش می‌رود. در چنین 
شرایطی، هر عاملی که جریان نفت را با اختلال مواجه کند، مستقیماً به شریان 

حیاتی اقتصاد این کشور حمله کرده است.
بر اساس گزارش‌های مؤسسات مالی بین‌المللی، وقوع یک درگیری نظامی 
بزرگ بین ایران و آمریکا در خلیج فارس، حتی در خوش‌بینانه‌ترین سناریو 
می‌تواند حداقل ۳۰ تا ۴۰ درصد از صادرات نفت عربستان را به مدت نامعلومی 
متوقف کند. مهم‌ترین دلیل این امر، آسیب‌پذیری خطوط لوله، پایانه‌های 
صادراتی و میدان‌های نفتی در برابر حملات موشکی و پهپادی است. حادثه 
حمله به تاسیسات »ابقیق« و »خریص« در شهریور ۱۳۹۸، که نزدیک به ۵۰ 
درصد از تولید نفت عربستان را به مدت کوتاهی متوقف کرد، تنها یک نمونه 
کوچک از این آسیب‌پذیری است. در صورت جنگ، این حملات می‌تواند 
متمرکز، گسترده و ادامه‌دار باشد. از سوی دیگر، اگرچه افزایش قیمت نفت 
در کوتاه‌مدت ممکن است به نفع صادرکنندگان باشد، اما اختلال فیزیکی در 
صادرات، این سود فرضی را بی‌معنا می‌کند. عربستان نمی‌تواند نفت خود را 
بفروشد. از نظر اقتصاد کلان، این وضعیت به معنای کسری بودجه فاجعه‌بار، 
است.  داخل  در  اجتماعی  ناآرامی  احتمالًا  و  ملی  پروژه‌های کلان  توقف 
همچنین، این جنگ می‌تواند ائتلاف شکننده »اوپک پلاس« را که مبتنی 
بر هماهنگی بین ریاض و مسکو است، از هم بپاشد و کنترل عربستان بر بازار 
نفت را تضعیف کند. بنابراین، منفعت اصلی ریاض نه در افزایش مقطعی قیمت، 
بلکه در ثبات و پیش‌بینی‌پذیری بازار نفت است تا درآمدهای مطمئن برای 
سرمایه‌گذاری در طرح‌های پسا-نفتی فراهم شود. جنگ بزرگترین دشمن 

این ثبات است.
این در شرایطی است که منافع امنیتی عربستان در جلوگیری از جنگ، حتی 
از منظر اقتصادی نیز حیاتی‌تر است. جغرافیای سیاسی عربستان، آن را در برابر 
تهدیدهای مستقیم و نیابتی بسیار آسیب‌پذیر کرده است. تهدید مستقیم در 
معنای تاسیسات حیاتی انرژی، زیرساخت‌های آب شیرین‌کن، مراکز اقتصادی 
و حتی شهرهای بزرگ سعودی در برد موشکی و پهپادی ایران قرار دارند. 
ارتش و نیروی هوایی عربستان، علیرغم خریدهای تسلیحاتی گسترده، توان 
بازدارندگی در برابر یک درگیری تمام‌عیار را ندارد. تجربه جنگ یمن نشان داد 
که حتی گروه‌های نیابتی نیز می‌توانند ضربات مهلکی به عمق خاک عربستان 
وارد کنند. به همین دلیل، یک جنگ با ایران می‌تواند این حملات را به 
سطحی بی‌سابقه تشدید کند و ثبات داخلی پادشاهی را با چالش مواجه سازد.

تهدیدهای نیابتی نیز عربستان را در محاصره حلقه‌ای از نیروهای وابسته یا 
نزدیک به ایران قرار داده است. »انصارالله یمن« در جنوب، گروه‌های مقاومت 
در عراق در شمال، و حزب‌الله لبنان در غرب، همگی می‌توانند در صورت وقوع 
جنگ، به ابزارهای فشار علیه ریاض تبدیل شوند. افزایش حملات به کشتی‌ها 
در دریای سرخ و خلیج عدن تنها یک نمونه کوچک از این ظرفیت است. 
عربستان نمی‌تواند به‌طور همزمان در چندین جبهه بیرونی بجنگد و امنیت 

داخلی خود را حفظ کند.
و در نهایت، وابستگی به آمریکا به مثابه یک ریسک استراتژیک، سیاست 
امنیتی عربستان را به شدت به پشتیبانی نظامی و اطلاعاتی آمریکا وابسته 
کرده است. اما در سناریوی جنگ، این وابستگی تبدیل به یک نقطه ضعف 
می‌شود. اولًا، آمریکا تمام توان خود را معطوف درگیری با ایران خواهد کرد 
و ممکن است ظرفیت کافی برای محافظت از عربستان را نداشته باشد. ثانیاً، 
خاک عربستان به احتمال زیاد به پایگاه عملیاتی اصلی آمریکا تبدیل می‌شود و 
همین، آن را به هدف اصلی ضربه‌های ایران بدل می‌کند. ریاض عملًا تبدیل 
به خط مقدم جنگی می‌شود که آغازگر آن نبوده است. این دقیقاً سناریویی 
است که دیپلمات‌های سعودی به‌طور محرمانه از آن به عنوان »کابوس 

استراتژیک« یاد می‌کنند.
این در شرایطی است که عربستان در دهه گذشته سرمایه سیاسی و اقتصادی 
فراوانی برای بازتعریف نقش رهبری خود در جهان عرب و خلیج فارس هزینه 
کرده است. جنگ بزرگ، می‌تواند تمام این دستاوردها را بر باد دهد. برای 
نمونه، تخریب روابط با همسایگان است که جنگ می‌تواند شکاف‌های پنهان 
در شورای همکاری خلیج فارس را عمیق‌تر کند. کشورهایی مانند قطر، عمان 
و حتی کویت ترجیح می‌دهند خود را درگیر یک جنگ خانمان‌سوز نکنند. اتحاد 
امارات با عربستان نیز در فشار جنگ می‌تواند دچار ترک‌خوردگی شود، زیرا 
ابوظبی منافع اقتصادی گسترده‌ای در ایران دارد و تمایلی به تخریب آن ندارد. 
نتیجه، انزوای دیپلماتیک عربستان در میان همسایگان عربی خود خواهد بود.

یا با تقویت بازیگران غیردولتی، جنگ می تواند به گروه‌های مقاومت در 
منطقه این فرصت و مشروعیت دهد که نقش خود را پررنگ‌تر کنند. این 
به معنای تضعیف حکومت‌های مرکزی عربی و بی‌ثباتی ماندگار در منطقه 
است. عربستان که همواره حامی دولت‌های قوی متمرکز بوده، در چنین 
محیطی نمی‌تواند اهداف بلندمدت خود را پیش ببرد. همچنین تضعیف پروژه 
نرمالیزاسیون، یکی از اهداف مهم محمد بن سلمان، عادی‌سازی روابط با 
اسرائیل و جلب سرمایه‌گذاری غرب برای مدرنیزه کردن کشور است. یک 
جنگ بزرگ تمام‌وجهه، این پروژه را به کلی متوقف می‌کند. سرمایه‌گذاران 
فرار می‌کنند، روابط با اسرائیل تحت فشار افکار عمومی عربی قرار می‌گیرد 
و تصویر عربستان به عنوان »قطب ثبات« جای خود را به »مرکز بحران« 
می‌دهد. همچنین تورم و رکود موجب اختلال در زنجیره تأمین، افزایش 
هزینه‌های بیمه و حمل‌ونقل، و کاهش ارزش پول ملی، تورمی افسارگسیخته 
را به همراه خواهد آورد. افزایش هزینه‌های نظامی و امنیتی نیز بودجه دولت را 
تحت فشار بی‌سابقه قرار می‌دهد و احتمالًا منجر به کاهش یا حذف یارانه‌ها و 
خدمات اجتماعی می‌شود. ترکیب تورم بالا، بیکاری گسترده و کاهش خدمات 
دولتی، ترکیب انفجاری برای ناآرامی‌های داخلی است. در چنین شرایطی، 
عربستان ناگزیر است برای بقای اقتصادی خود، وابستگی بیشتری به چین 
و روسیه پیدا کند. اگرچه ریاض در سال‌های اخیر سیاست »تنوع‌بخشی در 
روابط« را پیش برده، اما اجبار در این زمینه به معنای از دست دادن اهرم‌های 

چانه‌زنی با غرب و افتادن در دامن وابستگی جدید است.
در مجموع، دلیل مخالفت عربستان با جنگ، یک محاسبه سرد ریسک-فایده 
بر اساس منافع ملی است. این رویکرد، نقص بزرگ روایت‌های غربی و برخی 
تحلیل‌های سطحی منطقه‌ای را آشکار می‌سازد: نادیده گرفتن عمق وابستگی 
متقابل امنیتی و اقتصادی بازیگران منطقه. برخلاف تصویر یک خاورمیانه دو 
قطبیِ همیشه در حال جنگ، واقعیت منطقه پیچیده‌تر است. ایران و عربستان، 
ضمن رقابت، منافع مشترک حیاتی در جلوگیری از فروپاشی کامل نظام 
منطقه‌ای دارند. توافق بازگشایی روابط بین تهران و ریاض در سال ۱۴۰۲، 
که با میانجی‌گری چین به دست آمد، نشانه‌ای از همین درک استراتژیک 
بود. این توافق تلاشی برای ایجاد یک »خط قرمز ارتباطی« و کاهش احتمال 
درگیری‌های نیابتی و تصادفی بود. عربستان می‌داند که تضعیف بیش از حد 
ایران می‌تواند منجر به فروپاشی کنترل بر اوضاع و برآمدن بی‌ثباتی‌های 
غیرقابل مدیریت شود. از سوی دیگر، ایران نیز با درک آسیب‌پذیری‌های 
اقتصادی عربستان، از آن به عنوان یک اهرم غیرمستقیم برای مهار رفتارهای 

تهاجمی احتمالی آمریکا استفاده می‌کند.
در نهایت، سیاست فعلی عربستان را می‌توان »امنیتی-اقتصادی« دانست: حفظ 
اتحاد سنتی با آمریکا،تلاش برای تنش‌زدایی با ایران، و تنوع‌بخشی به روابط 
با چین و روسیه. هدف نهایی این استراتژی، قرار نگرفتن در تیررس مستقیم 
آتش، حفظ جریان نفت و تضمین بقای رژیم در یک منطقه پرتلاطم است. در 
این معادله، یک جنگ تمام‌عیار بین ایران و آمریکا، به معنای شکست کامل 
تمام این تدابیر پیچیده است. بنابراین، هنگامی که مقامات سعودی بر لزوم 
»عقلانیت« و »خویشتن‌داری« تأکید می‌کنند، تنها یک موضع دیپلماتیک 
خنثی اتخاذ نکرده‌اند، بلکه از منافع حیاتی ملی خود دفاع می‌کنند. جنگی که 
ممکن است به ظاهر برای حذف رقیب طراحی شده باشد، در واقعیت می‌تواند 

پایه‌های قدرت اقتصادی و امنیتی خود عربستان سعودی را فرو بریزد.

لیلا احمدی- ترور سیف‌الاسلام قذافی، پسر دوم معمر قذافی، گذشته از 
حذف فیزیکیِ چهره‌ای سیاسی، پرده از واقعیتی عمیق‌تر برمی‌دارد؛ لیبیِ 
پس از انقلاب ۲۰۱۱ هنوز نتوانسته با گذشته‌اش تسویه‌حساب کند. پانزده 
سال پس از سقوط دیکتاتور، نام قذافی از حافظهٔ سیاسی کشور پاک نشده 
و همچنان توان بسیج اجتماعی، ایجاد شکاف و برهم‌زدنِ معادلات قدرت 
را دارد. مرگ سیف‌الاسلام، پایانی بر مسیر سیاسی قذافی‌ها است؛ نشانه‌ای 

از تداوم بحران هویت، مشروعیت و حاکمیت در لیبی.
سیف‌الاسلام در سال‌های پایانی زندگی‌ به چهره‌ای پارادوکسیکال بدل 
شده بود؛ از سویی وارث رژیمی سرکوبگر تلقی می‌شد و از سوی دیگر 
برای بخشی از جامعه، نماد ثبات ازدست‌رفته بود. او دانش‌آموختۀ غرب، 
آشنا با زبان نخبگان بین‌المللی و متکی به وفاداری‌های قبیله‌ای بود؛ نه 
کاملًا در اردوگاه شرق می‌گنجید و نه در ساختار قدرت غربی با حمایت 
سازمان ملل جایی داشت. همین بینابینی‌بودن او را به تهدید مشترک برای 

بازیگران اصلیِ سیاست لیبی مبدل کرد.
عرصهٔ  به  تدریجی  بازگشت  و  اسارت  از  آزادی  از  پس  سیف‌الاسلام 
عمومی، خود را به‌عنوان بدیلی پوپولیستی در برابر نخبگانِ فاسد شرق 
و غرب معرفی کرد؛ نخبگانی که سال‌هاست وعدۀ انتخابات، امنیت و 
رفاه می‌دهند اما عملًا کشور را به چرخهٔ بی‌ثباتی، فساد و مداخلهٔ خارجی 
کشانده‌اند. پیامش ساده و نافذ بود: »لیبی کشوری ثروتمند است که 
مردمش در فقر، سرکوب و ناامنی به سر می‌برند.« این روایت، به‌ویژه 
برای نسلی که تجربهٔ مستقیمی از حکومت معمر قذافی ندارد، جذاب و 

قانع‌کننده به نظر می‌رسید.
تلاش سیف‌الاسلام برای نامزدی در انتخابات ریاست‌جمهوری ۲۰۲۱ و 
مسدود شدن راهش، بحران سیاسی لیبی را عمیق‌تر کرد و به اسطوره‌سازی 
انجامید. او بدون آن‌که وارد دولت شود یا در فساد ساختاری شریک باشد، 
به چهره‌ای دست‌نخورده تبدیل شد؛ شخصیتی که می‌توانست نارضایتی 
عمومی را نمایندگی کند، بی‌آن‌که مسئول وضع موجود باشد. همین 

خصیصه، او را در چشم نخبگان حاکم خار می‌کرد.
اکنون، با مرگ سیف‌الاسلام، پرسشی اساسی بی‌پاسخ مانده است: آیا 
او می‌توانست در انتخابات واقعی پیروز شود؟ شاید هرگز پاسخ روشنی 
برای این سؤال وجود نداشته باشد؛ اما آنچه مسلم است، روایت مرگش، 
نحوهٔ تحقیق دربارهٔ قتل او و تبدیل‌شدن به شهید سیاسی یا چهره‌ای 
مسئله‌دار می‌تواند بر آیندهٔ لیبی اثر بگذارد. در کشوری که هنوز دولت، 
ملت و حاکمیت به توافق مشترک نرسیده‌اند، حتی مرگ هم می‌تواند 

کنش سیاسی باشد.
این واقعیت است که گذشته هرگز  یادآور  مرگ سیف‌الاسلام قذافی 

نمی‌میرد و آینده گروگانِ آن است.
گاردین:ترور سیف‌الاسلام قذافی )دومین پسر معمر قذافی(، بار دیگر 
یادآور این واقعیت تلخ است که لیبی بیش از پانزده سال پس از سقوط 
دیکتاتور سابق، همچنان گرفتار خشونت، بی‌ثباتی و بحران مشروعیت 
سیاسی است. قتل سیف‌الاسلام حاکی از این است که او در سال‌های 
اخیر به تهدیدی جدی برای نخبگان حاکم لیبی بدل شده بود؛ تهدیدی که 
ارتباط به قدرت نظامی نداشت و از ظرفیت اجتماعی و نمادینش سرچشمه 
می‌گرفت. هنوز در بخش‌هایی از جامعهٔ لیبی، جنبش وفادار به قذافی و 
پرچم سبزِ دورهٔ او حامل نوعی نوستالژی سیاسی است؛ نوستالژیِ بازگشت 
به گذشته‌ای که دست‌کم در حافظهٔ جمعیِ برخی، امن‌تر و باثبات‌تر از 

وضعیت کنونی به نظر می‌رسد. 
]م. پرچم سبز قذافی که از سال ۱۹۷۷ تا ۲۰۱۱ پرچم رسمی لیبی بود، 
تنها پرچم تک‌رنگ در جهان، نماد نظام »جماهیریه« و ایدئولوژی معمر 
قذافی محسوب می‌شد. رنگ سبز با »کتاب سبز«ش و ادعای حاکمیت 
مردم پیوند داشت. پس از سقوط قذافی، این پرچم از نماد رسمی به نشانهٔ 
سیاسی بدل شد. پرچم‌ سبز برای هواداران قذافی، یادآور ثبات، استقلال 
و معیشت بهتر است، اما برای مخالفان، نشانی از اقتدارگرایی، سرکوب و 

فقدان آزادی‌های سیاسی به‌شمار می‌آید.[
سیف‌الاسلام دقیقاً بر همین احساسات سوار شد و از نام و میراث پدرش 
بهره برد؛ نه با دفاع صریح از رژیم گذشته که در قالب نمادی از ثباتِ 
ازدست‌رفته. این تصویر، به‌ویژه برای نسل جوانی که تجربهٔ مستقیمی از 

حکومتِ معمر قذافی ندارد، پرکشش است.
سیف‌الاسلامِ ۵۳ ساله، روز سه‌شنبه در شهر زنِتان هدف گلولۀ افراد 
ناشناس قرار گرفت. مهاجمان با یورش به خانه‌اش او را به قتل رساندند. 
دفتر سیاسی‌اش بلافاصله خواستار انجام تحقیقی مستقل و بی‌طرفانه 
شد؛ درخواستی که عملًا توان و ارادهٔ دولتِ مورد حمایت سازمان ملل در 
طرابلس را زیر سؤال می‌برد. این تردیدها در شرایطی مطرح می‌شود که 

لیبی سال‌هاست از نبود سازوکارهای شفاف قضایی و امنیتی رنج می‌برد.
ترور سیف‌الاسلام در بستری ناشی از بن‌بست سیاسی مزمن رخ داد. 
عبدالحمید دِبیبه )نخست‌وزیر مستقر در طرابلس( کماکان در قدرت باقی 
مانده است. طبق فرآیند مورد حمایتِ سازمان ملل در سال ۲۰۲۱، قرار بود 
رهبر موقت باشد تا زمان برگزاری انتخابات؛ انتخاباتی که هرگز برگزار نشد 

و همین امر، شکاف سیاسی کشور را تثبیت کرد. 
لیبی عملًا به دو بخش تقسیم شده: شرق اقتدارگرا زیر سیطرۀ خانوادۀ 
ژنرال خلیفه حَفتَر و غربِ به‌رسمیت‌شناخته‌شده از سوی سازمان ملل که 

می‌کوشد گذار از خشونت را بنمایاند.
از سال ۲۰۱۵ تاکنون، انتخابات ملی‌ در لیبی برگزار نشده و تصویری که 
بخش بزرگی از رأی‌دهندگان از دوران حکومت معمر قذافی دارند مبتنی بر 
روایت‌ است تا تجربهٔ زیسته. در چنین فضایی، ابهامات قتل سیف‌الاسلام 
با گزارش‌هایی همراه شده که از دیدار دو جناح رقیب لیبی در پاریس برای 
گفت‌وگو دربارهٔ رویکرد مشترک نسبت به انتخابات خبر می‌دهند؛ دیداری 
با میانجی‌گری مسعد بولوس، مشاور دونالد ترامپ در امور عربی و آفریقایی. 
در چنین شرایطی هرگونه توافق وحدت ملی با مانع بزرگی مواجه بود: 
تصمیم سیف‌الاسلام برای ورود به‌عنوان »نیروی سوم« و این‌گونه است 

که هوادارانش او را »شهید« می‌نامند.
شد.  بسته  بین‌المللی  عدالت  پرونده‌های  آخرین  از  یکی  او  حذف  با 
کیفری  دیوان  بازداشت  حکم  با  که  بود  فردی  آخرین  سیف‌الاسلام 
بین‌المللی به‌دلیل جنایات سال ۲۰۱۱ مواجه بود. الهام سعودی پمدیر 
سازمان وکلای لیبی برای عدالت در لندن(می‌گوید: »بسته‌شدنِ این مسیر 
با مرگ او، به‌ویژه در پانزدهمین سالگرد قیام، روز غمباری برای قربانیان 

است.«
او برخلاف پدرش چهره‌ای مدرن‌تر و غرب‌گرا‌تر داشت و اغلب نقش 
از جمله در کنار گذاشتنِ  ایفا می‌کرد؛  واسطه را در مذاکرات حساس 
برنامه‌های تسلیحات کشتار جمعیِ لیبی و پرداخت غرامت به خانوادۀ 
قربانیان انفجار هواپیمای پنَ‌امَ ۱۰۳ بر فراز لاکربی اسکاتلند؛ با این حال، 
پانزده سال پس از مرگ معمر قذافی، سایۀ او همچنان بر سیاست و جامعۀ 

لیبی سنگینی می‌کند؛ سایه‌ای که حتی با مرگ پسرش از میان نرفته است.
سیف‌الاسلام قذافی تحصیلاتش را در غرب گذرانده بود و توانسته بود 
با چهره‌ای مدرن و غرب‌پسند محافل آکادمیک لندن را شیفتۀ خود کند. 
به‌ویژه در میان نخبگان دانشگاهی به‌عنوان نمادی از »چهرۀ جدید لیبی« 
معرفی می‌شد؛ تصویری که مدرسهٔ اقتصاد لندن نیز در تقویت آن نقش 
داشت و در سال ۲۰۰۸ مدرک دکتری به او اعطا کرد. این تصمیم زمانی 
اتخاذ شد که دولت لیبی وعده داده بود طی پنج سال، ۱.۵ میلیون پوند 
کمک مالی به این مؤسسه پرداخت کند؛ موضوعی که بعدها به‌عنوان 
نمونه‌ای از پیوند سیاست، قدرت و دانشگاه در غرب مورد انتقاد قرار گرفت.

اما با آغاز جنگ داخلی لیبی در سال ۲۰۱۱، این تصویر به‌سرعت فرو 
ریخت. سیف‌الاسلام بی‌هیچ ابهامی در کنار پدرش ایستاد و از سرکوب 

خونین معترضان دفاع کرد. 
]م. انقلاب ۲۰۱۱ لیبی که در بستر »بهار عربی« شکل گرفت، با هدف 
پایان‌دادن به بیش از چهار دهه حکومت معمر قذافی آغاز شد، اما خیلی 
زود به خشونتی گسترده کشیده شد. اعتراض‌ مردمی با سرکوب شدید 
نیروهای وفادار به حکومت مواجه شد و استفاده از سلاح‌های سنگین علیه 
شهروندان، به کشته‌شدن هزاران نفر انجامید. مداخلهٔ نظامی ناتو، به سقوط 
قذافی کمک کرد، اما ساختار دولت را فروپاشید. در نتیجه، انقلاب به‌جای 
استقرار ثبات، لیبی را به چرخه‌ای از جنگ داخلی، کشتار، و بی‌دولتی کشاند 

که پیامدهای آن تا امروز ادامه دارد.[
او هنگام تلاش برای فرار به نیجر ار سوی نیروهای انقلابیِ اسلام‌گرا 
دستگیر شد. گروهی که او را بازداشت کرد )گردان ابوبکر الصدیق(، شش 
سال حکم بازداشت دیوان کیفری بین‌المللی را نادیده گرفت و سرانجام در 
سال ۲۰۱۷، در چارچوب عفو عمومی، حکم به آزادی داد. این تصمیم به 

یکی از نقاط مبهمِ عدالت‌خواهی در لیبی تبدیل شد.
سیف‌الاسلام پس از آزادی به‌تدریج به مرحله‌ای تازه از حیات سیاسی گام 
گذاشت. او تلاش کرد خود را به‌عنوان بدیلی پوپولیستی در برابر نخبگان 
فاسد شرق و غربِ بنمایاند. موقعیتش از این نظر یگانه بود که در ساختار 
رسمی قدرت حضور نداشت و درگیر فساد روزمرۀ حکومت نیز نشده بود؛ 

همین خصیصه او را به چهره‌ای دست‌نخورده و متفاوت بدل می‌کرد.
او در سال ۲۰۲۱، داوطلبِ نامزدی در انتخابات ریاست‌جمهوری شد و در 
شهر جنوبیِ سَبها، با لباس سنتی قبیله‌ای، مدارکش را به ستاد انتخابات 
تحویل داد. این حرکت نمادین، تلاشی آگاهانه برای تأکید بر پیوند با 
ساختارهای قبیله‌ای و بدنۀ اجتماعی لیبی بود؛ ساختارهایی که همچنان 
نقشی تعیین‌کننده در سیاست این کشور دارند. پیام سیاسی‌اش، که در 
مصاحبه‌ای نادر با نیویورک‌تایمز بازتاب یافت، بر نارضایتی عمیق مردم 
از وضعیت موجود دست می‌گذاشت. او از نبود امنیت، فروپاشی معیشت، 
کمبود سوخت و خاموشی‌ها سخن گفت و تناقض تلخِ کشوری را یادآور 
شد که نفت و گاز صادر می‌کند اما از ابتدایی‌ترین خدمات شهروندی 

محروم است؛ وضعیتی که به‌زعم او فاجعۀ تمام‌عیار بود.
با این حال از نامزدی کنار گذاشته شد و کل فرآیند انتخابات نیز به‌دلیل 
اختلاف جناح‌های مختلف دربارهٔ شرایط احراز صلاحیت ریاست‌جمهوری 
متوقف ماند. همین حذف‌شدن به نفع سیف‌الاسلام تمام شد. او با کنار 
ماندن از قدرت، از فرسایش سیاسی و آلودگی به فساد مصون ماند و 
هاله‌ای از رازآلودگی و جذابیت پیرامونش شکل گرفت. در فایل‌های صوتی‌ 
که بعدها از او منتشر شد، این پرسش را مطرح می‌کند که »چرا »شهدا« در 
بهار عربی ۲۰۱۱ جان خود را فدا کرده‌اند، ولی لیبی در مدار نفوذ سفیران 

خارجی و نمایندگان ویژهٔ سازمان ملل قرار گرفته است؟«
خلال  در  می‌توانست  سیف‌الاسلام  که  شد  نخواهد  مشخص  دیگر 
انتخابات واقعی به پیروزی برسد یا نه؟ با این حال، نحوۀ رسیدگی به قتل 
او، شناسایی عاملان و یادبود زندگی‌اش می‌تواند بر مسیر آیندهٔ لیبی اثر 
بگذارد. پانزده سال پس از مرگ معمر قذافی، سایۀ او از سیاست و جامعهٔ 

لیبی کنار نرفته؛ سایه‌ای که حتی با مرگ پسرش نیز محو نشده است.
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در سامانه ستاد )setadiran.ir(،پاکت الف )تضمین (را که در پاکت محافظ قرارداده شده ،بصورت فیزیکی تا ساعت14مورخ 1404/12/16 تحویل دبیرخانه 

شهرداری آستانه اشرفیه قراردهند.
2-تاریخ بازگشائی پاکات و پیشنهاد قیمت : پيشنهادهاي واصله درساعت 10 صبح روزيك شنبه مورخ  1404/12/17در كميسيون مناقصه شهرداری 
آستانه اشرفیه باز و خوانده مي شود حضور يك نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان درجلسه افتتاح پيشنهاد ها با معرفي نامه مجاز مي 

. شد با
3-مناقصه گران بایستی در سامانه sajar.mporg.ir وsetadiran.ir  ثبت نام کرده باشند .

4-آگهی فوق به آدرس سایت های اینترنتی زیر درج شده است :سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(www.setadiran.ir, و پایگاه 
www.iets.mporg.ir: ــات ملی مناقص

5-مدت اعتبار پیشنهادها : 6 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها بوده و برای یک دوره دیگر قابل تمدید می باشد.
6-شهرداری در رد یا قبول پیشنهاد ها مختار می باشد.

7-هزینه انتشار آگهی ها به عهده برنده مناقصه می باشد .
روزنامه اول :1404/11/21

روزنامه دوم : 1404/11/28

نوبت اول

علي يكا 
 سرپرست شهردار ي آستانه اشرفیه

آگهی تجدید مزایده
 »نوبت اول«

ــل بارومسافر شهرداری سبزوار در نظر  ــت حمل و نق سازمان مدیری
ــری  ــور اداری و دفت ــام ام ــت انج ــافربری جه ــه مس ــالن پایان ــل س ــه داخ ــورد غرف ــه م دارد ن
مرتبط با حمل و نقل بارومسافر از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد 
مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی )www.setadiran.ir( ,  و با 

ــد. ــذار نمای ــده 32-500409530000024 بصورت الکترونیکی واگ شماره مزای
زمان انتشار در سایت:140/11/21

مهلت دریافت اسناد مزایده از سایت : 1404/11/30
آخرین مهلت شرکت در مزایده:1404/12/10

مبلغ شرکت در مزایده:5 درصد قیمت پایه
بهزاد ریواده-سرپرست سازمان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات  1404‏‏/10‏‏/28   مورخ   15623 شماره  رای  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی سید هاشم 
باقری فرزند سید محمد به شماره شناسنامه 13 و  شماره 
از  قسمتی  در  دشتستان  از  ملی 3521121445 صادره 
مربع  147متر  5‏‏/  مساحت  به  بابخانه  یک  ششدانگ 
پلاک 24 فرعی از 1733 اصلی  مفروزی و مجزا شده 
از23‏‏/1733 اصلی  واقع در بخش  دو  بوشهر خریداری 

مالک رسمی گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.‏‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 21‏‏/11‏‏/1404      تاریخ انتشار 

نوبت دوم  06‏‏/12‏‏/1404   
املاك  و  اسناد  ثبت  اداره  سعادتي-رئيس  شكراله 
شهرستان بوشهر-از طرف، محمد رضا عرفانيان  شناسه 

اگهی : 2121237

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی 
هیات  1404‏/10‏/29  مورخ    15654 شماره  رای  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی احمد غریبی 
فرزند حسین  به شماره شناسنامه 906 و  شماره ملی 
3549472498 صادره از دشتی در قسمتی از شش دانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 100  متر مربع پلاک41 
فرعی از 2031 اصلی  مفروزی و مجزا شده از اصلی  واقع 
در بخش  دو  بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 21‏/11‏/1404
      تاریخ انتشار نوبت دوم  06‏/12‏/1404

شكراله سعادتي-رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان 
بوشهر

از طرف، محمد رضا عرفانيان   شناسه اگهی: 2121150
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فرهنگی

»خواب« طعنه‌ای به مذهب ندارد
کارگردان فیلم »خواب« درباره دغدغه‌هایش برای ساخت این فیلم گفت.

به گزارش تسنیم، نشست خبری فیلم »خواب«، به کارگردانی مانی مقدم برگزار شد. مسائل مطرح شده 
در این نشست بیشتر حول محور چالش مذهب و افراد متدین بود. کارگردان فیلم در پاسخ به پرسش‌هایی 
درباره هویت ایرانی‌ها و نسبت آنها با مذهب گفت که ایرانی بودن با مذهبی بودن برایم تعریف می‌شود 

و همیشه با مذهب بوده و خواهیم بود.
او درباره غریزه داشتن افراد مذهبی گفت: اما این بد نیست که این افراد هم غریزه داشته باشند، من هم 

به عنوان یک انسان غریزه دارم.
این کارگردان در پاسخ به این سوال که آیا فیلم طعنه‌ای به رادیکالیسم مذهبی است، صریحاً پاسخ داد که این فیلم هیچ طعنه‌ای به 
مذهب ندارد. وی همچنین درباره الگوهای فیلم بیان کرد: الگوی فیلم الگوی سینمایی خاص نیست اما از فیلم های زیادی مانند هامون 

و بزرگراه گمشده تأثیر گرفته است. 
او در پاسخ به سوال مجری که آیا مذهبی هستید، جواب داد: در زمان دبیرستان مذهبی بودم اما الان چندان نیستم.

این پرسش مجری مورد انتقاد برخی از خبرنگاران قرار گرفت. 
 سه شنبه  21 بهمن  1404

 شماره  7185

روح‌الله سهرابی، مدیرکل وقتِ دفتر نظارت بر عرضه و نمایش فیلم، این‌بار 
در مقام تهیه‌کننده با دو اثر بلند سینمایی »جانشین« )مهدی شامحمدی( و 
»قایق‌سواری در تهران« )رسول صدرعاملی(، در جشنواره چهل‌وچهارم حاضر 
شده است. او در گفت‌وگو با خبرآنلاین به سوالاتی از این دست پاسخ داد که 
آیا هم‌اکنون نیز هم‌چون گذشته معتقد به لزوم اخذ پروانه ساخت و منتقد 
سینماگرانی است که به گفته او »با حذف خود از یک اثر، موجب رخ دادن 

اتفاقی فرامتنی می‌شوند« یا خیر؟
به گزارش خبرآنلاین، در هشتمین روز از چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر، 
شنبه ۱۸ بهمن‌ماه، در پردیس سینما گالری ملت )سینمای اهالی رسانه در ایام 
جشنواره( فیلم‌های »زندگی کوچک کوچک« )امیرحسین ثقفی(، »جانشین« 
)مهدی شامحمدی( و »قایق‌سواری در تهران« )رسول صدرعاملی( به نمایش 
درآمدند. از میان این سه فیلم، »جانشین« و »قایق‌سواری در تهران« به ترتیب 
به سفارش انجمن سینمای انقلاب و دفاع مقدس و موسسه تصویر شهر 
سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران، هر دو به تهیه‌کنندگی روح‌الله 

سهرابی ساخته شده‌اند.
روح‌الله سهرابی، فیلمنامه‌نویس، کارگردان و مدیرکل وقتِ نظارت بر عرضه 
و نمایش فیلم با »جانشین« و »قایق‌سواری در تهران« برای نخستین بار 
تهیه‌کنندگی آثار سینمایی بلند را تجربه کرد. سهرابی از ۲۹ فروردین ۱۴۰۱ 
با حکم محمد خزاعی، رئیس وقت سازمان سینمایی تا ۱۲ اسفند ۱۴۰۳ که 
جایش را به میثم زندی داد، مدیرکلی دفتری را بر عهده داشت که در هیچ 
دورانی و دولتی، بدون چالش و حاشیه نبوده است. چالش‌هایی که با وقوع 
اعتراضات پاییز ۱۴۰۱، واکنش سینماگرانی که در دوره چهل‌ویکم جشنواره 
فیلم فجر )بهمن ۱۴۰۱( شرکت نکردند و اظهارات بازیگرانِ زنی که دیگر 
مایل به رفتن جلوی دوربین به روال سابق نبودند همچنین تشدید شد و در 
مواردی با واکنش‌هایی از سوی مدیرکلِ وقت نظارت بر عرضه و نمایش 

فیلم همراه بود.
با این حساب نام روح‌الله سهرابی، خواه‌ناخواه با نقل‌قول‌هایی از این دست 
گره خورده است: »مادامی که جمهوری اسلامی برقرار و چراغ سینمایش 
روشن است و جشنواره فیلم فجر در دایره فرهنگی و هنری‌اش برگزار می‌شود 
)سینماگرانی که جشنواره را تحریم کردند( نه باید فیلمی بسازند یا بازی کنند و 
نه در جشنواره‌ای شرکت کنند.« )به نقل از روابط عمومی سازمان سینمایی- 
بهمن ۱۴۰۱( یا: ».... تعداد انگشت‌شماری از بازیگران و عواملی که بدون 
توجه به ملاحظات و قوانین کشور رفتار کرده‌اند و سرمایه و زحمات عده 
زیادی را تحت الشعاع رفتار هنجارشکنانه خود قرار داده و به خطر انداخته‌اند 
باید پاسخگوی رفتار خود باشند.... و با بازگرداندن دستمزد خود لااقل بخشی 
از ضرر و زیان صاحبان آثار را جبران کنند.« همچنین: »....این افراد از این پس 
اجازه حضور در هیچ اثری را نخواهند داشت و هرگونه استفاده از آن‌ها در آثاری 
که بعد از فرار یا کشف حجاب تولید شده غیرقانونی بوده.... اما چنان‌چه استفاده 
از بازیگران مربوط به قبل از تخلف یا قانون‌شکنی آن‌ها باشد قانون عطف 
به ما سبق نخواهد شد.« )هر دو اظهارنظر به نقل از روابط عمومی سازمان 

سینمایی- مرداد ۱۴۰۲(.
قائم‌مقام وقتِ انجمن سینمای انقلاب و دفاع مقدس )۱۳۹۶- ۱۳۹۰( 
هم‌چنین ازجمله موافقان وضعیت کنونی صدور پروانه ساخت است. او این 
نکته را در زمان حضور در دفتر نظارت در گفت‌وگو با رسانه‌ها چندین بار 
مورد تاکید قرار داد و گفت: »پروانه ساخت سازمان سینمایی یک اعتبارنامه 
و تضمین برای آن سرمایه‌گذار است.« )اسفند ۱۴۰۱- گفت‌وگو با فریدون 
جیرانی در اعتمادآنلاین( یا »اگر پروانه ساخت برداشته شود، با توجه به تعداد 
سالن‌های سینما، ما ظرفیت زیادی برای اکران فیلم نداریم.« )خرداد ۱۴۰۳- 

در گفت‌وگو با بهروز افخمی در برنامه هفت(.
این در حالی است که مطالبه »برچیده شدن شورای پروانه ساخت و پایان 
ممیزی فیلمنامه‌ها«، دست کم به دولت هفتم برمی‌گردد؛ به دوران ریاست 
جمهوری سیدمحمد خاتمی، زمانی که سیدعطاالله مهاجرانی و بعدتر احمد 
مسجدجامعی وزیر فرهنگ و ارشاد بودند و سیف‌الله داد، معاون سینمایی. این 
مطالبه اما از دولت هفتم تاکنون به ثمر نرسید. نتیجه آن‌که تیر ۱۴۰۳، کانون 
کارگردانان خانه سینما بار دیگر در نامه‌ای، این‌بار خطاب به‌ مسعود پزشکیان 
نوشت: »ما خواهان حذف هرگونه نظارتی قبل از ساخت فیلم هستیم و پروانه 
ساخت باید حذف شود.« هرچند همایون اسعدیان مدیرعامل خانه سینما، در 
ادامه طرح این مطالبه از سوی سینماگران از ارسال طرحی با عنوان »آیین نامه 
تنظیم‌گری تولید و نمایش هنرصنعت فیلم و سینما« برای تصویب در هیأت 
دولت به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی خبر داد. )۸ دی ۱۴۰۴- تسنیم(. 

هرچند پس از آن خبری از وضعیت این طرح در رسانه‌ها منتشر نشد.  
سهرابی، این بار در مقام تهیه‌کننده جشنواره‌ای را تجربه می‌کند که اغلب 
نشست‌های خبری‌اش، مگر در مواردی انگشت‌شمار بدون حضور بازیگران 
برگزار می‌شود، بازیگرانی که برخی‌شان با اشاره به وضعیت این روزهای ایران، 
در صفحات مجازی‌شان از اندوه‌شان برای جان‌باختگان نوشته‌اند. سهرابی که 
روز هشتم جشنواره چهل‌وچهارم )شنبه ۱۸ بهمن( دو مرتبه در مقام تهیه‌کننده 
در دو نشست خبری فیلم‌های »جانشین« و »قایق‌سواری در تهران« حضور 
داشت در پایان روز به گفت‌وگو با خبرآنلاین نشست و به سوالاتی از این دست 
پاسخ داد که آیا هم‌اکنون نیز هم‌چون گذشته معتقد به لزوم اخذ پروانه ساخت 
و منتقد سینماگرانی است که به گفته او »با حذف خود از یک اثر، موجب رخ 

دادن اتفاقی فرامتنی می‌شوند« یا خیر؟
مدیرکلی دفتر نظارت، تجربه‌ای گران‌سنگ برایم بود      

روح‌الله سهرابی در گفت‌وگو با خبرآنلاین، در پاسخ به این که چه شد که بعد 
از سال‌ها حضور در عرصه سینما از کارگردانی و فیلمنامه‌نویسی تا مدیریت، 
تصمیم گرفت به سراغ تهیه‌کنندگی بیاید، چنین گفت: »واقعیت این است 
که علاقه اصلی من، خودِ سینماست؛ تولید و ساخت اثر. علت این که در 
مقطعی، حدود سه سال )از اردیبهشت ۱۴۰۱ تا اسفند ۱۴۰۳(، مدیرکلی دفتر 
نظارت بر عرضه و نمایش فیلم را تجربه کردم نیز، دستور دوستان بود. البته 
که از حیث آشناشدن بیش از پیشم با نقش و تاثیر تهیه‌کنندگان آثار سینمایی 
الگو، تجربه‌ای گران‌سنگ برایم بود. درواقع به این نتیجه رسیدم که صرف 
حضور فیلمنامه، کارگردان و بازیگر شاخص به تنهایی برای تولید یک اثر قابل 
کافی نیست. به عبارت دیگر، این‌جاست که نقش تهیه‌کننده به‌عنوان پشتیبان 
تولید برای فعالیت بی‌دغدغه فیلمنامه‌نویس، کارگردان و بازیگر و... مشخص 
می‌شود. ضمن این که از قدیم‌الایام شنیده‌ایم که حس‌وحال پشت صحنه آثار 
تصویری، به جلوی دوربین منتقل می‌شود. پس تلاش من بر این بود که هم 
در »جانشین« )مهدی شامحمدی( و هم در »قایق‌سواری در تهران« )رسول 
صدرعاملی( چنین حس‌وحالی را ایجاد کنم تا در چنین روزی )روز نمایش این 

دو اثر سینمایی در جشنواره( به مخاطب منتقل شود.«
او پاسخ به چرایی ورودش به عرصه تهیه‌کنندگی را این‌طور جمع‌بندی کرد: 
»در نهایت، با توجه به آن‌چه پس از نمایش این آثار در سینمای اهالی رسانه 
)پردیس سینما گالری ملت( که طبیعتا نسبت به سینماهای مردمی از فضایی 
تخصصی برخوردار است، از تصمیمم برای ورود به عرصه تهیه‌کنندگی 
رضایت دارم. ضمن این که این تصمیم بعد از طی کردن پروسه‌ای حدودا 
۱۰ ساله در عرصه نویسندگی، کارگردانی و مدیریت اتفاق افتاده است. چراکه 
تجربه از سر گذراندن این پروسه، موجب شده است هم‌اکنون دغدغه‌های 
فیلمنامه‌نویسان، کارگردانان، بازیگران، طراحان، عوامل پشت صحنه و... را 
آسان‌تر درک کنم و اجازه ندهم دچار آسیب ذهنی شوند و دغدغه‌ای بر 

دغدغه‌های‌شان افزوده شود.«  
دو پیشنهاد برای ساخت دو فیلم؛ موسسه تصویر شهر و 

انجمن سینمای انقلاب و دفاع مقدس
آن‌طور که روح‌الله سهرابی، در دو نشست خبری اشاره کرد »جانشین« به 
سفارش انجمن سینمای انقلاب و دفاع مقدس و »قایق‌سواری در تهران« 
به سفارش موسسه تصویر شهر سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران 
ساخته شده است. او در گفت‌وگو با خبرآنلاین در این مورد بیشتر توضیح داد 
و گفت: »در مورد تقدم و تاخر پیشنهاد ساخت »جانشین« و »قایق‌سواری در 
تهران« حضور ذهن چندانی ندارم. من از ابتدا در جریان فیلمنامه »قایق‌سواری 
در تهران« نوشته پیمان قاسم‌خانی بودم. ضمن این که رسول صدرعاملی نیز 
از ابتدا گزینه موسسه تصویر شهر سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران 
برای کارگردانی بودند و خودشان هم مایل به ساخت آن بودند. بعد از صحبت 
با رسول صدرعاملی، با توجه به آشنایی حدودی‌مان با روحیات و قلق‌های 

یکدیگر، به این نتیجه رسیدیم که حضور او می‌تواند ارزش افزوده‌ای برای 
»قایق‌سواری در تهران« باشد.«

سهرابی در مورد »جانشین« نیز افزود: »انجمن سینمای انقلاب و دفاع 
مقدس از من برای تولید یک اثر سینمایی بلند با محوریت شخصیت شهید 
حسین املاکی، جانشین لشکر ۱۶ قدس گیلان دعوت کرد. بعد از جلسات 
متعدد با کارگردانان مختلف، با توجه به علاقه‌ام به فیلم ارزشمند »مجنون« 
)با محوریت نقش شهید مهدی زین الدین و برادرش مجید در راهبری 
لشکر ۱۷ علی‌بن‌ابی‌طالب برنده سیمرغ بهترین فیلم جشنواره چهل‌ودوم( 
از مهدی شامحمدی دعوت و با او گفت‌وگو کردم. با استقبال انجمن از 
حضور شامحمدی، طی پروسه‌ای حدودا یک‌ساله نهایتا نتیجه چیزی شد که 

هم‌اکنون روی پرده می‌بینید.«       
اخذ پروانه ساخت، کماکان مسیر درست‌تر و کم‌خطرتری 

برای ساخت اثر است
کارگردان آثاری چون »محدوده ابری« و »خاکستر و برف« در پاسخ به این 
که آیا هم‌اکنون که تهیه‌کنندگی را تجربه کرده است، هم‌چون گذشته معتقد 
به لزوم اخذ پروانه ساخت است یا خیر، گفت: »آن‌چه من در آن زمان در 
خصوص پروانه ساخت عرض کردم نه تنها اعتقاد قلبی‌ام که تحلیل ذهنیِ، 
به عقیده خودم، واقع‌بینانه‌ام با توجه به شرایط بود. درنتیجه، اکنون که این 
سوی میز ایستاده‌ام و از منظر یک تهیه‌کننده سینما به موضوع نگاه می‌کنم، 
هم‌چنان معتقدم این مسیر کماکان مسیر صحیح‌تر و کم‌خطرتری برای 
ساخت فیلم است. من آن زمان به این نکته اشاره کردم که اگر قرار است 
به شکلی بی‌محابا شاهد تولید آثار سینمایی باشیم، پیش از آن باید چاره‌ای 
برای ظرفیت اکران بیندیشیم. به عبارت دیگر، حذف پروانه ساخت و از میان 
برداشتن غربالگری در این مرحله، مشکل را حل نخواهد کرد و صرفا گلوگاه 
آن را تغییر خواهد داد. درواقع، در موقعیت کنون فرضا از میان ۳۰۰ تهیه‌کننده 
متقاضی، نیمی موفق به اخذ پروانه ساخت می‌شوند اما با از میان برداشته شدن 
الزام اخذ پروانه ساخت، هر ۳۰۰ نفر با ۳۰۰ اثرِ بدون پروانه ساخت و امیدوار 
به اکران، به مرحله پروانه نمایش می‌رسند. پس با توجه به محدودیت اکران 
و اندک بودن ظرفیت آن و فقدان توان مدیریت کلان اکران، دعوای مرحله 
اول، به مرحله دوم منتقل می‌شود. لذا هم‌چنان، بهترین مسیر برای تولید 
درست و کم‌خطر آثار سینمایی را گذر آثار از مرحله اخذ پروانه ساخت می‌دانم و 
معتقدم در این مرحله تفکیک، انتخاب، ارزش‌گذاری و قضاوتی نسبی صورت 
خواهد گرفت که مانع از تنش‌های آتی در مرحله اخذ پروانه نمایش می‌شود.«

عوامل تولید نباید با حذف خود به سرمایه‌گذار یا تهیه‌کننده 
خسارت وارد کنند

تعداد   « بود:  گفته   ۱۴۰۲ مرداد  آن‌چه  یادآوری  به  پاسخ  در  سهرابی 
انگشت‌شماری از بازیگران و عواملی که بدون توجه به ملاحظات و قوانین 
کشور رفتار کرده‌اند و سرمایه و زحمات عده زیادی را تحت الشعاع رفتار 
هنجارشکنانه خود قرار داده و به خطر انداخته‌اند باید پاسخگوی رفتار خود 
باشند....« )به نقل از روابط عمومی سازمان سینمایی(، تصریح کرد: »اتفاقا 
هم‌اکنون که این‌سو ایستاده‌ام و از منظر یک تهیه‌کننده نگاه می‌کنم، راحت‌تر 
می‌توانم در مورد این موضوع صحبت کنم. به عقیده من نه فقط در عرصه 
سینما که در هیچ عرصه دیگری، عوامل تولید نباید خسارت و زیانی به 
سرمایه‌گذار، تهیه‌کننده، صاحب اثر یا متولی امر وارد سازند. ضمن این که با 
توجه به نحیف بودن سینما به لحاظ اقتصادی، این نکته در خصوص سینما 
باید با ضریب بالاتری رعایت شود. پس به اعتقاد من، عوامل تولید باید به 
انتخاب و تصمیم خود احترام بگذارند و پشت آن‌چه انتخاب کرده‌اند بایستند. 
درواقع این ایستادن و پیگیری و مراقبت است، که اثر را به نتجه مد نظرخواهد 
رساند. در حقیقت من نمی‌توانم با حذف خود از یک اثر، موجب رخ دادن 
اتفاقی فرامتنی برای آن اثر شود. چراکه تنها اتفاق فرامتنی که رخ خواهد 
داد، آسیب‌دیدن اثر است. وگرنه هم جریان ساخت آثار سینمایی، هم آثار 
تلویزیون و هم آثار شبکه نمایش خانگی ادامه دارد و تاکنون متوقف نشده 

است و نخواهد شد.«  
تهیه‌کننده »جانشین« و »قایق‌سواری در تهران« در پایان با بیان این که 
»جریان جشنواره فیلم فجر، اصولا پرقدرت‌تر از آن است که بتوان با تصمیمی 
و اقدامی، تضعیفش کرد«، گفت: »جشنواره به عنوان ویترینی سالانه و جایی 
برای دیدن گزیده‌ای از آثار یک‌ سال سینمای ایران، در پوست و گوشت و 
استخوان سینمای ایران تنیده شده است. ویترینی که در طول بازه زمانی ۱۰، 
۱۲ روزه برگزاری آن، شاهد حاصل زحمات حدود چند هزار نفر نه از عامه 

مردم که از جامعه نخبگانی هستیم.«

سینماگران با حذف خود، به تهیه‌کننده ضربه می‌زنند
 اعتقاد به پروانه ساخت، نه فقط اعتقاد قلبی که تحلیل واقع‌گرایانه‌ام است

چاپ و نشر

به  نقطه  تورم  بیشترین  آمار  براساس گزارش مرکز 
نقطه به گروه کاغذ با 82.6 درصد اختصاص دارد.

به گزارش تسنیم، براساس گزارش اخیر مرکز آمار در 
خصوص شاخص قیمت تولیدکننده بخش صنعت-

با 82.6  نقطه  به  نقطه  تورم  بیشترین  پاییز 1404؛ 
محصولات  و  کاغذ  ساخت  گروه  به  مربوط  درصد 

کاغذی بوده است. 
 ،1404 پاییز  فصل  قیمت  شاخص  اساس،  این  بر 
342.3 و تورم فصلی آن 19.8 درصد ثبت شده است. 
تورم نقطه به نقطه کاغذ در پاییز سال جاری، 82.6 
درصد و در چهار فصل منتهی به فصل پاییز سال 
جاری نسبت به دوره مشابه سال گذشته)تورم سالانه( 
این دسته از محصولات، 60.6 درصد ثبت شده است. 
رشد قیمت‌ها در دسته محصولات کاغذی در حالی 
در پاییز به این نقطه رسیده است که تورم نقطه به 
نقطه آن در تابستان سال جاری، 62.5 درصد و تورم 

سالانه آن، 43.8 درصد ثبت شده است. 
روند افزایشی قیمت کاغذ در تابستان آغاز شد و در 
که  موضوعی  رسید؛  خود  اوج  به  جاری  سال  پاییز 
دلایل مختلفی برای آن ذکر شد؛ از عدم تخصیص 
ارز تا عدم توزیع مناسب. افزایش قیمت‌ها تا جایی 
میلیون و 500  از یک  بند کاغذ تحریر  بود که هر 
هزار تومان به حدود سه میلیون رسید. این تغییرات 
پرشتاب در حالی بر صنعت نشر اعمال می‌شد که این 
صنعت پس از کرونا با مشکلات ریز و درشت مواجه 
بوده و چالش‌های متعددی را پشت سر گذاشته بود. 

تخصیص  عدم  و  دولت  ارزی  سیاست‌های  تغییر 
فضای  وارد  را  نشر  کاغذ، صنعت  وارادات  برای  ارز 
جدیدی کرد. نوسانات قیمتی در بازار کاغذ همچنان 
ادامه دارد. به گفته برخی از فعالان بازار؛ قیمت‌های 
فعلی با قیمت‌های جهانی فاصله دارد و در برخی از 
انواع کاغذ مانند کاغذ تحریر 60 در 90، حباب قیمت 

تا حدود 400 هزار تومان وجود دارد. 
روز،  اخبار  تأثیر  تحت  کاغذ  بازار  جاری  هفته  در 
سیاست‌های دولت و کاهش نرخ ارز، با روند کاهشی 
همراه بوده است. به طوری که هر بند کاغذ تحریر 
70 در 100 با گراماژ 70، با کاهش 200 هزار تومانی 
با قیمت سه میلیون و 200 هزار تومان، هر بند کاغذ 
تحریر 60 در 90 با گراماژ 70، با قیمت دو میلیون و 

700 هزار تومان عرضه شد. 
کاغذ بالکی 60 در 90 با گراماژ 50، هر بند دو میلیون 
و 300 هزار تومان و با گراماژ 55، دو میلیون و 600 

هزار تومان رسید. 
همچنین هر کیلوگرم کاغذ گلاسه 70 در 100 و 60 
در 90 با گراماژ 90، با قیمت 152 هزار تومان و هر 
کلیوگرم کاغذ گلاسه 70 در 100 با گراماژ 128 نیز 

به قیمت 151 هزار تومان توزیع شد. 
مقوای پشت طوسی 60 در 90 با گراماژ 180 نیز هر 
کیلوگم 119 هزار تومان و در ابعاد 60 در 90 با گراماژ 

230 نیز با قیمت 115 هزار تومان رسید. 
کاغذ روزنامه نیز افزایش قیمتش از تابستان امسال در 
اثر کمبود کالا در بازار شروع شده بود، در حال حاضر 
در عرض 70 با گراماژ 45، به قیمت 115 هزار تومان 
با گراماژ  ایندربرد 60 در 90  در هر کیلوگرم رسید. 

300 نیز به 184 هزار تومان رسید. 

ثبت یک رکورد
 تاریخی برای کاغذ

فرهنگسینما و تئاتر

دیپلماسی ایران با بیش از ۳۰ کشور؛ گامی
 در مسیر جذب ۱۵ میلیون گردشگر خارجی

وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در راستای هدف دولت چهاردهم 
بین‌المللی،  رویداد  دهها  برگزاری  با  خارجی،  گردشگر  میلیون   ۱۵ جذب  برای 
همکاری‌های دیپلماتیک با بیش از ۳۰ کشور جهان و بهره‌برداری از ۸۶۰ طرح 
گردشگری، گام‌های موثری در توسعه صنعت گردشگری و دیپلماسی فرهنگی 

برداشته است.
به گزارش ایرنا، براساس آمار و اطلاعات ارائه شده از سوی معاونت گردشگری، از 
ابتدای دولت چهاردهم در راستای هدف‌گذاری ورود ۱۵ میلیون گردشگر خارجی و 
توسعه متوازن صنعت گردشگری در کشور ۸۶۰ طرح گردشگری با اعتبار ۴۴.۵ همت 
به بهره‌برداری رسیده و ۲ هزار و ۷۴۷ طرح گردشگری با ۸۳۸ همت سرمایه‌گذاری 

در دست احداث است.
تاکنون با بهره‌برداری از ۸۶۰ طرح گردشگری شامل ۱۰۹ هتل و هتل آپارتمان، ۳۲۱ 
اقامتگاه بومگردی و سنتی، ۶۹ مجتمع گردشگری، ۱۱۶ سفرخانه و ۲۴۵ تاسیسات 
گردشگری و ایجاد ۲۲ هزار تخت اقامتی در کشور برای بیش از ۱۰ هزار نفر به 

صورت مستقیم شغل ایجاد شده است.
همچنین از مجموع ۲ هزار و ۷۴۷ طرح گردشگری دیگر نیز ۷۵۷ طرح با اعتبار 
۲۶۵.۵ همت به پیشرفت فیزیکی ۵ تا ۳۰ درصد، ۷۹۵ طرح با ۲۱۲.۷ همت به 
پیشرفت فیزیکی ۳۰ تا ۵۰ درصد، ۵۵۳ طرح با ۱۶۱ همت به پیشرفت فیزیکی ۵۰ 
تا ۷۰ درصد، ۴۸۹ طرح با ۱۵۳ همت به پیشرفت ۷۰ تا ۹۰ درصد و ۱۵۳ طرح با ۴۶ 

همت به پیشرفت فیزیکی بیش از ۹۰ درصد رسیده است.
متولیان امر توسعه گردشگری کشور، در راستای اجرای تکالیف مقرر در قانون برنامه 
هفتم توسعه، هدف‌گذاری ورود ۱۵ میلیون گردشگر خارجی ظرف چهار سال آینده را 
در دستور کار قرار داده‌اند. این هدف‌گذاری بر پایه پتانسیل‌های غنی تاریخی، فرهنگی 

و طبیعی کشور و ضریب امنیت بالای ایران صورت گرفته است.
بر همین اساس ایران در سال ۱۴۰۳ میزبان هفت میلیون و ۴۰۰ هزار گردشگر خارجی 
بود اما در سال ۱۴۰۳ به دلیل جنگ ۱۲ روزه و تعرض نیروهای رژیم صهیونیستی به 
کشور میزان گردشگران خارجی کاهش یافت و از فروردین تا آذر امسال پنج میلیون 

و ۲۵۵ هزارو ۸۳۷ گردشگر به ایران سفر کردند.
اختصاص تسهیلات برای هتل‌های چهار تا پنج ستاره

در حال حاضر یک هزار و ۴۷۰ هتل در کشور وجود دارد که فقط ۲۲۰ هتل آن چهار 
یا پنج ستاره و ۵۰ درصد آن در مشهد قرار دارد. براساس برنامه هفتم توسعه باید ۵۰۰ 
هتل در طول اجرای این برنامه به ظرفیت گردشگری کشور اضافه شود و سالانه ۱۰۰ 

هتل به بهره‌برداری برسد.
تخصص اعتبار به سرمایه‌گذاران برای ساخت هتل‌های چهار تا پنج ستاره، معافیت 
یا تخفیف ۸۰ درصدی صدور پروانه ساختمانی و معافیت در پرداخت عوارض تغییر 
کاربری اراضی کشاورزی به گردشگری از اقدامات دولت در راستای توسعه صنعت 

گردشگری است.
فراهم شدن امکان استفاده اشخاص حقیقی از ابزار نوین مالی

سقف استفاده از ابزار نوین مالی برای احداث هر طرح یا توسعه هتل حداکثر ۱۰ 
هزار میلیارد ریال تعیین شده و صدور مجوز نهایی انتشار گواهی، منوط به درخواست 
موسسه اعتباری ذیربط، تایید بانک مرکزی و رعایت کامل الزامات حقوقی، قراردادی، 
اخذ وثایق باکیفیت، احراز اهلیت فنی و اعتباری متقاضی و سایر ضوابط و مقررات 

بانکی است.
در همین راستا، یک تبصره به ماده )۱۶( دستورالعمل انتشار گواهی سپرده مدت‌دار 
ویژه سرمایه‌گذاری )خاص( افزوده شده است که براساس آن، مسئولیت کامل رعایت 
ضوابط، نظارت بر اجرای صحیح فرآیند و پذیرش تعهدات مرتبط بر عهده هیات‌مدیره 

موسسه اعتباری متقاضی انتشار گواهی خواهد بود.
این اقدام تحولی مهم در نظام تامین مالی پروژه‌های گردشگری کشور است و فراهم 
شدن امکان استفاده اشخاص حقیقی از این ابزار نوین مالی، علاوه بر تسریع در تکمیل 
پروژه‌های نیمه‌تمام، می‌تواند نقش موثری در افزایش ظرفیت اقامتی کشور، جذب 
سرمایه‌گذاری، ایجاد اشتغال پایدار و تحقق اهداف کلان توسعه گردشگری ایفا کند.

رفع موانع و تسهیل دیپلماتیک
دولت چهاردهم برای توسعه صنعت گردشگری رویکردی چندوجهی را در پیش گرفته 
و علاوه بر توسعه زیرساخت‌های لازم، جذب سرمایه‌گذار و رفع موانع موجود اقداماتی 
همچون لغو روادیدهای دوطرفه و یکطرفه بین ۳۳ کشور و تسهیل فرآیندهای صدور 
ویزا را انجام داده است. همچنین برای لغو روادید یکطرفه با دیگر کشورها اعلام 
آمادگی کرده و برقراری خطوط مستقیم پرواز را در دستور کار خود قرار داده است. 
تمرکز دولتمردان بر جذب گردشگر از کشورهای همسایه و آسیا است. سه میلیون 
و ۵۰۰ هزار گردشگر از کشور عراق و جمع زیادی از کشورهای منطقه نظیر عمان، 

گرجستان، ارمنستان و آذربایجان به ایران سفر می‌کنند.
توسعه متوازن به جای تمرکز منطقه‌ای

سیاست‌محوری بر توسعه متوازن در تمام مناطق کشور استوار بوده و ۱۴ همت 
اعتبار به واحدهای بومگردی اختصاص یافته است. در حوزه تخصصی گردشگری 
 ،IPD سلامت نیز با وجود فعالیت حدود ۷۰۰ دفتر دارای مجوز و ۳۰۰ مرکز دارای
هدف‌گذاری برنامه هفتم توسعه دستیابی به درآمد ۶ میلیارد یورو است که این امر 
نیازمند تقسیم وظایف مشخص میان وزارت بهداشت )مجوز درمان( و وزارت میراث 

فرهنگی )مدیریت سفر و پکیجینگ تور( است.
میزبانی رویدادها تا دیپلماسی فعال فرهنگی

برگزاری ۱۰ رویداد مهم بین‌المللی در کشور، مشارکت رسمی در ۱۳ رویداد و اجلاس 
بین‌المللی، انجام ۶۸ دیدار و مذاکره با مقامات عالی رتبه خارجی، امضای هفت سند 
و یادداشت تفاهم در حوزه‌های تخصصی، فعال‌سازی همکاری‌ها در ۳ قاره آسیا، 
اروپا، آفریقا و تعامل موثر با بیش از ۳۰ کشور جهان از مهمترین دستاوردهای امور 
بین‌الملل وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در راستای تعاملات 

مستقیم دیپلماتیک و میزبانی رویدادها به شمار می‌آید.
تسهیل روادید و توسعه مسیرهای دسترسی

در حوزه دیپلماسی اجرایی و عملیاتی نیز تسهیل فرآیندهای صدور روادید، توسعه 
زیرساخت‌های پرواز مستقیم، پیشبرد پروژه‌های مشترک میراثی و موزه‌ای، جذب 
سرمایه‌گذاری در بخش گردشگری و همچنین توسعه گردشگری دریایی و زمینی از 

جمله اقدامات و دستاوردهای شاخص این بخش عنوان شده است.
تقویت جایگاه ایران در نهادهای بین‌المللی

ایران با حضور فعال در مجمع عمومی و اجرای تعهدات بین‌المللی، مشارکت در 
برنامه‌های فرهنگی و میراثی، حضور در نشست وزرای گردشگری کشورهای عضو 
 )SCO( و سازمان همکاری شانگهای ACD ،۸، مجمع تمدن‌های باستانیD
و همچنین مشارکت در سفرهای کلیدی به تاجیکستان، جمهوری آذربایجان و 

ارمنستان، نقش موثری در نهادهای کلیدی جهان ایفا کرده است.

اگهی مفقودی 
سندبرگ سبزخودرو سواری

کوئیک به شماره ایران ۶۰_۱۲۳ب ۹۷
مدل 1400  رنگ  مشکی - قرمز 
 M159125708  شاره موتور 

شماره شاسی 
NAPX212AAM1027837  مفقود 
گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد 

سندکمپانی، برگ سبز و کارت سواری پژو 
405GLX1800I مدل ۱۳۹۰ 

شماره پلاک ایران ۴۴ـ ۸۱۱ ه ۶۱ 
شماره موتور ۱۲۴۹۰۲۴۵۳۷۰ شماره 
 NAAM01CA4CE370630 شاسی
بنام امیرحسین زینلی مفقود شده و فاقد 

اعتبار است

برگ‌سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت 
خودرو سواری پژو PARS  مدل ۱۴۰۰ 

رنگ سفید 
شماره پلاک ایران ۷۴ - ۲۷۳  ط ۳۵   

شماره موتور ۱۵۷۵۴۳۵ 
 شماره شاسی ۶۱۰۸۴۳  

مالکیت تکتم ثنائی نسب مفقود و
از درجه اعتبار ساقط میباشد

سندکمپانی و برگ سبز سواری پراید 
جی.تی.ایکس.آی مدل ۱۳۸۳ 

شماره پلاک ایران ۶۴۶۲۵ق۵۲ 
شماره موتور ۰۰۹۰۵۲۸۵ 

 S1412283336734 شماره شاسی
بنام حسن رفیعی مفقود شده 

و فاقد اعتبار است

به اطاع میرساند که مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد 
ــه  ــی ۲۵۹۵۲۴۲۸۹۱ ب ــد مل ــا ک ــودب« ب ــا م ــب »صب اینجان
ــان،  ــگاه گی ــخ ۷/۱۰/ ۱۴۰۰ از دانش ــماره ۱۲۵۵۲۰ و تاری ش
در رشته روابط بین الملل، مفقود شده و از درجه اعتبار 
ــب  ــتفاده از آن موج ــوء اس ــه س ــد و هرگون ــی باش ــاقط م س

ــد. ــب میباش ــی از سوی اینجان ــری و حقوق ــکایت کیف ش
 لازم به یاد آوری است، مدرک تحصیلی با نام پیشین 

اینجانب »کبری مودب« صادر شده است.

آگهی مفقودی

وزیر فرهنگ با اشاره به تاثیر انقلاب اسلامی بر حوزه نشر، از افزایش سهم 
زنان در این زمینه تا 40 درصد خبر داد.

به گزارش تسنیم، آیین اختتامیه چهل و سومین دوره جایزه کتاب سال با 
حضور مسعود پزشکیان رییس جمهور، سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی و جمعی از اهالی قلم و پژوهشگران صبح امروز، 19 بهمن‌ماه، 

در تالار وحدت برگزار شد.
سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، در این مراسم با تأکید بر 
اینکه ایران همزاد کتاب است، گفت:ایران در قبل از اسلام، تمدنی سرشار از 
عشق به کتاب و علاقه‌مندی به کتاب بود. وقتی اسلام به این سرزمین آمد، 
بخشی از مهرورزی ایرانیان به اسلام به دلیل این بود که دینی بود که با کتاب 

خود را معرفی می کرد.
وی با بیان اینکه پیوند ایرانیان با کتاب قبل و پس از اسلام دیده می‌شود، 
یادآور شد: انقلاب، بازگشتی بود به این هسته معنایی. با ظهور انقلاب، دوره 
جدیدی برای زمانه ما آغاز شد. ویژگی انقلاب این بود که انقلاب، انقلاب 

گلوله نبود؛ بلکه انقلاب کلمه بود.
انتشار یک میلیون و 500 هزار عنوان کتاب پس از انقلاب

وی به تاثیر رویکرد فرهنگی انقلاب بر صنعت نشر اشاره کرد و ادامه داد: بر 
همین اساس است که کتاب در این مسیر 45 ساله، جایگاه خاص خود را پیدا 
کرده است. از سال 1320 تا سال 1357 یعنی در طول 37 سال، تعداد 50 
هزار عنوان کتاب منتشر شده است اما پس از انقلاب تا الان، این میزان به 

یک میلیون و 500 هزار نسخه افزایش یافته است. 

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی اضافه کرد: نمی‌توان گفت همه این یک 
میلیون و 500 هزار نسخه کتاب‌های بیهوده یا کم‌فایده بوده است. بخش 
قابل توجهی از این آثار، آثار مفیدی بوده‌اند. این یکی از دستاوردهای انقلاب 

در بخش سهم کمی تألیف بوده است.
صالحی در ادامه به رشد زنان و افزایش سهم آنها از بازار نشر اشاره و اضافه 
کرد: ما در طول این سال‌ها به عدالت جنسیتی در تألیف نزدیک شدیم. این 
مسئله در زمینه موضوعات نیز دیده می‌شود. سهم زنان در تألیف در دهه اول 
انقلاب هشت درصد، در دهه چهارم 29 درصد و الان حدود 49 درصد است. 
 صالحی در ادامه با اشاره به افزایش مؤلفان و پدیدآورندگان، به نکاتی اشاره و 
تاکید کرد: لازم است که مؤلفان نسبت خود را با مسائل جامعه دقیق‌تر کنند. 

رنج‌های حوزه تألیف از زبان دبیر علمی جایزه
حجت‌الاسلام مهدوی‌راد، دبیرعلمی چهل‌وسومین جایزه کتاب سال در 
سخنانی به کیفیت آثار این دوره اشاره کرد. او در بخشی از سخنان خود گفت: 
آیین‌نامه آخرین دین الهی با فرمان به خواندنی از سر تأمل و تدبر و فهم )= 
اقرأ( آغاز شد و با تکریم و بزرگداری دانش، قلم و فرهیختگی ادامه یافت. 
بدین‌سان دانش »دانش، خواندن، اندیشیدن و کتابت« در سایه‌سار آموزه‌های 
گران‌مایۀ قرآن رقم خورد و در تداوم آن، کتاب در جامعۀ اسلامی رخ نمود و 

انبوه‌انبوه کتاب در برنمودن ابعاد گسترده تمدن اسلامی سامان یافت.
 گفته‌اند و درست گفته‌اند که »خط، نوشتن و کتاب نشانگر فرهیختگی، خرد و 
فرزانگی جامعه‌ها و عصرها و نسل‌ها بوده است« و هماره محیط‌های انسانی 
و گران‌مایگی و خردمندی و… آن‌ها با چندی‌وچونی میراث مکتوب و حضور و 
برآیند اندیشه‌ورزی عالمان، اندیشه‌ورزان و فرهیختگانی ارزیابی می‌شده است 
که عمر خویش را در زوایای کتابخانه‌ها با پیراسته‌جانی و بدون اندیشیدن به 
نام و نام می‌گذراندند و داشته‌ها و سرمایه‌ها و حاصل دسترنج خود را مؤمنانه 
و سخاوتمندانه به عصرها و نسل‌ها در حراست از تمدن اسلامی و ارتقای 

فرهنگ الهی بشری می‌بخشیدند.
وی ادامه داد: خوشبختانه این کاروان در گسترۀ زمین و درازنای زمان، گرچه 
با فرازوفرود، همواره در جریان بوده است و اکنون نیز چهل‌وسومین جایزۀ 
کتاب سال فرصتی برای بازنگری آنچه رخ‌داده است و بررسیدن آنچه به 

خامه آمده است.
به گفته او؛ تلاش دانشوران ستودنی است و این بنده هرگز در پی آن نیست 
که برآیند سختکوشی عالمان و نتایج قبیلۀ علم و عالمان را نستایم و در آن 
همه به خردی بنگرم؛ چراکه از فرمان خداوند سبحان در آویزۀ گوشم است که 

فرمود: »وَ لا تَبْخَسُوا النّاسَ أشَْیاءَهُمْ«. 
مهدوی راد اضافه کرد:  آیت‌الله جوادی آملی در تفسیر این آیه به نکته‌ای 
تأمل‌آفرین پرداخته‌اند و آن اینکه چون سخن‌گفتن بارزترین فعل انسان است، 
خداوند سبحان بدان تأکید کرده‌اند؛ وگرنه پیام آیه این است که در گستره 
زندگی باید همه احوال و کنش‌های شما »سدید« باشد، »سدید« بیندیشید، 
»سدید« بگویید و انجام سیرۀ مستمر رسول‌الله )صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم( 
آن‌گونه که راویان گزارش کرده‌اند، تنبهی است که در زندگی باید یکسر 
استوار باشید، استواراندیش، استوارگوی و… . بیفزایم سخن آموزندۀ صادق 
آل‌محمد )علیهم‌السلام( را که به نقل از رسول‌الله )صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم( 

دَادِ سَدَادَ العَْمَلِ‌« )الحیاة، ج 1، ص  دَادَ وَ سَلُوهُ مَعَ السَّ َ السَّ فرمود: »سَلُوا اللَّ
494(؛ یعنی از خداوند درستی و استواری بخواهید و همراه آن استوار و استقامت 

در عمل و کار داشته باشید.
دبیر علمی این دوره جایزه افزود: این همه را آوردم تا بگویم هنوز هم عالمان، 
محققان، مترجمان و رهروان راه دانش و پژوهش باید این پیام‌های جهت‌دهنده 
و سپیده‌گشا را چراغ راه خود قرار دهند و از سهل‌انگاری و سست‌انگاری 
بپرهیزند. بی‌گمان »سداد« و استوارکاری با باری‌به‌هرجهت‌نگری همسو 
نخواهد بود. همچنین ابزار پژوهش و زمینه‌های دست‌یابی به سرچشمه و 
مصادر و منابع و نهایی‌نکردن جست‌وجوها و تن‌زدن از تلاش نهایی و به 

اصطلاح از »استفراغ الوسع« با »سداد« همسویی و همخوانی ندارد.
مهدوی راد افزود: سال‌ها پیش )1396( در پیش‌گفتار گزارش سی‌وپنجمین 
جایزۀ کتاب سال جمهوری اسلامی ایران نوشته بودم: »برآیند ارزیابی‌های 
عالمان، فاضلان و داوران ارجمند کتاب سال در گسترۀ میراث مکتوب با 
درون‌مایه‌ها و محتوای استوار همراه نیست، همچنان سیطرۀ کمیّت بر میدان 
نگاشته‌ها چیره است. پنهانی‌کردنی نیست و آنچه عیان است، چندان نیازمند 
بیان نیست. اکنون در مواردی کتاب برگزیده نداریم که بماند، کتاب تقدیری 
هم نداریم« )گزارش سی‌وپنجمین سال جایزۀ کتاب سال جمهوری اسلامی، 
ص 12(. متأسفانه باید بگویم آسمان هنوز هم همان رنگ است یا تا حدودی 
همان رنگ است و با این همه زمینه‌ها در این زمانه، هنوز هم پژوهش‌ها از 
مؤلفه‌ها و لوازم لازم تحقیق و نگاشته‌ها از ضرورت‌ها و بایسته‌های نگرش و 

نگارش استوار رنج می‌برند.
گفته‌ایم و گفته‌اند و باز هم می‌گوییم که حوزۀ دانش، پژوهش و نشر کتاب 
توجهی بلیغ‌تر و سرمایه‌گذاری فراتر از آن چیزی است که هست؛ همچنین 

رویۀ جاری نیازمند توجه و همراه است. بگذریم... .
وی ادامه داد: در این دوره هم همانند دوره‌های پیشین آثار نگاشته‌شده در 
ابعاد گستردۀ تمدن اسلامی که به سال 1403 نشر یافته بود، به بررسی و 
ارزیابی و گزینش نهاده شد. نتیجۀ تلاش‌ها و درنگریستن‌های عالمان و 
پژوهشیان و داوران ارجمند اینک در پیش‌روی دانشوران و ارجمندان میدان 
دانش و پژوهش که در آیین‌نامه آمده است و در پیش‌دید همگان است. 
برخی از عالمان چنان‌که پیش‌تر یادآوری کردیم مواردی از آیین‌نامه را ناکارآمد 
می‌دانند، دیدگاه‌های تکمیلی یا تصحیحی عزیزان و ناقدان را ارج می‌نهیم و 

به‌یقین در بهبود فرایند داوری از آن‌ها بهره خواهیم گرفت.

افزایش سهم زنان در بازار نشر پس از انقلاب



 

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان با بیان اینکه از ابتدای طرح مقاوم‌سازی مسکن روستایی در استان گیلان ۱۲۱ هزار و ۸۳۶ واحد مقاوم‌سازی شده، گفت: درصد مقاوم‌سازی روستاهای استان گیلان ۶۱ درصد است.حامد دائمی ‌ در حاشیه آیین واگذاری اسناد مالکیت مسکن روستاییان بشمن شهرستان بندرانزلی، اظهار 
کرد: از ابتدای امسال تا دهه فجر سالجاری افتتاح سه هزار و ۴۷۵ واحد مسکن روستایی در روستاهای استان گیلان را شاهد بودیم که هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان از تسهیلات بانکی با تسهیلات ۴۰۰ میلیونی و بازپرداخت بیست‌ساله و کارمزد پنج درصدی بود.وی با بیان اینکه برش شهرستانی بندرانزلی ۷۱ واحد 
مسکونی با اعتباری بالغ بر ۶۴ میلیارد تومان بود، افزود: ۲۴ میلیارد تومان تسهیلات بانکی و ۴۰ میلیارد تومان آورده مردمی بود. دائمی با اشاره به اینکه از ابتدای طرح مقاوم‌سازی مسکن روستایی در استان گیلان ۱۲۱ هزار و ۸۳۶ واحد مقاوم‌سازی شده است، تصریح کرد: درصد مقاوم‌سازی مسکن روستاهای 
استان گیلان ۶۱ درصد است.مدیرکل بنیاد مسکن گیلان به مصوبه خوب هیئت وزیران در هفته گذشته گذشته اشاره کرد که با دستور رئیس جمهوری انجام شد و گفت: پرداخت تسهیلات ۵۰۰ میلیون تومانی با همان بازپرداخت بیست‌ساله و کارمزد پنج درصد مصوب شد.وی در ادامه با اشاره به اینکه در دهه 

فجر امسال در شهرستان‌های استان گیلان ۱۱۶ پروژه با اعتباری بالغ بر ۱۶۱ میلیارد و ۵۰۰ میلیارد تومان به مرحله بهره‌برداری رسیده، تأکید کرد: بخشی از این پروژه‌ها افتتاح شده و بخشی هم در حال افتتاح است؛ در شهرستان بندرانزلی نیز چهار پروژه با اعتباری بالغ سه میلیارد تومان در چهار روستا داشتیم.
دائمی با اشاره به اینکه طی هفته دولت و دهه فجر سال جاری در راستای عمران و آبادانی روستاها، ۲۰۱ پروژه عمرانی با اعتباری بالغ ۲۷۱ میلیارد تومان به مرحله بهره‌برداری رسیده است، تصریح کرد: غالب این پروژه‌ها در حوزه آسفالت بود.
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به گفته رجبی، با وجود گذشت بیش از یک ماه از وقوع آتش سوزی بازار رشت، 
تاکنون اطلاعات جامع و مدونی از فهرست مشاغل و واحدهای آسیب دیده توسط 
اتاق اصناف در اختیار استانداری قرار نگرفته تا بتوان جهت بررسی وضعیت هریک 

از مشاغل آسیب دیده تصمیم گیری نمود.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، دبیرخانه کمیسیون هماهنگی بانک های 
استان گیلان؛ اقدامات شبکه بانکی استان گیلان در حمایت از کسبه و مشاغل 

آسیب دیده در جریان آتش سوزی بازار سنتی رشت را تشریح کرد.
در متن اطلاعیه آمده است:

بانکی استان  بازار رشت، شبکه  ناگوار آتش‌سوزی  در پی حوادث اخیر و حادثه 
رشت  بازار  اهمیت  درک  با  رویداد،  این  وقوع  ابتدایی  ساعات  همان  از  گیلان 
به‌عنوان رگ حیاتی اقتصاد شهری و برخوردار از پیشینه تاریخی و ابعاد فرهنگی و 
اجتماعی اثرگذار، اقدامات خود را با حساسیت و مسئولیت‌پذیری ویژه‌ای آغاز کرد.

و  آسیب‌ها  ایجاد  و  مشابه  اتفاقات  بروز  علی‌رغم  استان،  بانکی  شبکه  مدیران 
محدودیت‌هایی در برخی از شعب بانکی خود، با حضور میدانی در محل حادثه، 
ابعاد مختلف آتش‌سوزی بازار رشت را از نزدیک مورد بررسی قرار داده و حمایت 

از کسبه و فعالان اقتصادی آسیب‌دیده را در اولویت برنامه‌های خود قرار دادند.
حادثه،  از  پس  روزهای  طی  استان  بانک‌های  مسئولانه،  رویکرد  این  ادامه  در 
جلسات متعدد و مستمری با تعدادی از مشتریان و بازاریان آسیب‌دیده برگزار کرده 
و در راستای کاهش فشارهای مالی، اقدامات اجرایی متنوعی از جمله پرداخت و 
و  برگشتی  پیامدهای چک‌های  از  جلوگیری  بدهی‌ها،  امهال  تسهیلات،  تمدید 
بررسی راهکارهای متناسب با شرایط هر واحد صنفی در چهارچوب مقررات را 

به اجرا گذاشتند.
در همین راستا، به پیشنهاد دبیرخانه کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان گیلان 
انجام‌شده و  اقدامات  با محوریت بررسی  استاندار محترم، جلسه‌ای  به دستور  و 
تسریع در روند حمایت از کسبه آسیب‌دیده بازار رشت با حضور معاونت هماهنگی 

امور اقتصادی استانداری برگزار شد.
در این نشست آقای رجبی، دبیر کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان گیلان، 
با ابراز تأسف از حوادث ناگوار اخیر، به روسای بانک‌های استان تاکید کرد، در 
چهارچوب مقررات و با حداکثر انعطاف ممکن، در راستای حمایت و دستگیری 
بازار سنتی رشت اقدامات  از کسبه و مشاغل آسیب‌دیده در جریان آتش‌سوزی 

لازم را بعمل آورند.
وی افزود: با وجود گذشت بیش از یک ماه از وقوع آتش سوزی بازار رشت، تاکنون 
اطلاعات جامع و مدونی از فهرست مشاغل و واحدهای آسیب دیده توسط اتاق 
اصناف در اختیار استانداری قرار نگرفته تا بتوان جهت بررسی وضعیت هریک از 

مشاغل آسیب دیده تصمیم گیری نمود.
آقای مصباحی معاونت محترم هماهنگی امور اقتصادی استانداری نیز با تأکید بر 
ضرورت تسریع در فرآیند حمایت و احیای بازار، اتاق اصناف را مکلف نمود در 
اسرع وقت اطلاعات مربوط به کسبه و مشاغل آسیب‌دیده بازار رشت را در اختیار 
استانداری قرار دهد تا امکان برنامه‌ریزی دقیق‌تر و اقدام مؤثرتر حقوقی، بانکی و 

بیمه‌ای در راستای حل مشکلات کسبه فراهم شود.
شبکه بانکی استان گیلان، با باور به مسئولیت‌های ذاتی خود و با اشراف به نقش 
بی‌بدیل بازار رشت در اقتصاد، تاریخ و هویت فرهنگی این شهر، همچنان آمادگی 
کامل خود را برای همراهی و همکاری در مسیر احیا، بازسازی و بازگشت رونق به 

این مجموعه ارزشمند اعلام می‌دارد.

افتتاح و آغاز عملیات اجرایی ۴۶ طرح سرمایه گذاری و زیرساختی منطقه آزاد 
انزلی با ارزش هزار و ۸۹۰ میلیارد تومان و اشتغالزایی مستقیم ۱۹۹ نفر با حضور 
عبدالکریم حسین زاده، معاون رییس جمهور در امور توسعه روستایی و مناطق 

محروم به بهره برداری رسید.
سرمایه  با  تولیدی-صنعتی  طرح   ۹ فجر،   دهه  با  همزمان  ایرنا،   گزارش  به 
گذاری ۱۹۸ میلیارد تومانی و اشتغالزایی مستقیم برای ۱۹۹ نفر توسط بخش 
خصوصی در زمینه های تجهیزات رایانه، یخچال های صنعتی، پوشاک، قطعات 
خودرو، تولید کیسه پلاستیک، عطر، و پوشاک به صورت رسمی در مدار تولید 

قرار گرفت.
انزلی علی رغم  آزاد  تولیدی منطقه  واحد  توسعه ای سه  همچنین طرح های 
شرایط تحریمی موجود با تکیه بر مزایای قانونی مناطق آزاد و مساعی پرسنل 

این سازمان و طرح های توسعه ای واحد صنعتی به بهره برداری رسید.
سامانه  بر  مشتمل  ارتباطات،  و  اطلاعات  فناوری  حوزه  زیرساختی  چهار طرح 

هوشمند شهرداری الکترونیک، زیرساخت های فیبر نوری، مرکز سرور سازمان 
و توسعه زیرساخت پایش الکترونیک و نظارت تصویری منطقه با صرف هزینه 
۸۲ میلیارد تومان از منابع درآمدی سازمان منطقه آزاد انزلی نیز وارد مدار تولید 
شدند.همچنین به منظور ارتقای کمی و کیفی زیرساخت های لازم برای فعالیت 
های اقتصادی و سرمایه گذاری بخش خصوصی، عملیات اجرایی هشت پروژه 
عمرانی-زیرساختی با حضور معاون رییس جمهور، با هزینه هزار و ۵۰۰ میلیارد 
تومان سازمان منطقه آزاد انزلی، مشتمل بر زیرساخت های بندری و لجستیکی 

آغاز شد.
و  روستایی  عمران  خدماتی،  طرح   ۲۵ اجرایی  عملیات  آغاز  و  برداری  بهره 
انزلی با صرف بودجه  مسئولیت اجتماعی در ۲۵ روستای محدوده منطقه آزاد 
ارتقاء  برای  امروز  نیز  این سازمان  مالی-درآمدی  منابع  از  تومان  میلیارد   ۱۱۰

استانداردهای زندگی برای بومیان و ساکنان منطقه بهره برداری شد.

پورحیدری لازمه بهره‌گیری از این ظرفیت قانونی را همکاری دستگاه‌ها متولی اعلام 
کرد و گفت: فعالان زنجیره دام می‌توانند به‌صورت مستقیم ثبت سفارش انجام داده و 

نهاده‌های دامی و گوشت مورد نیاز استان را وارد کشور کنند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، تیمور پورحیدری، مدیرکل صنعت، معدن 
و تجارت گیلان با اشاره به ظرفیت‌های استان در حوزه تجارت با کشورهای حاشیه 
دریای خزر در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: استان با استفاده از توان کشورهای حاشیه 
دریای خزر به‌ویژه داغستان و آستاراخان روسیه می‌تواند بخش قابل توجهی از گوشت 
قرمز مورد نیاز استان تامین کند؛ اما تحقق این مهم به برنامه‌ریزی و ورود جدی 

دستگاه‌های متولی مانند جهاد کشاورزی نیاز دارد.
پورحیدری گفت: باتوجه به محدودیت‌های موجود در این حوزه، در صورت اخذ مجوز 

واردات دام برای گیلان مشکل تامین گوشت قرمز استان حل خواهد شد.
وی اضافه کرد: یکی از مصوباتی که از سوی رییس‌جمهور در اختیار استانداران 
قرار گرفته، امکان ثبت سفارش کالاهای اساسی با ظرفیت ثبت دستی است که 
زیرساخت‌ها و فرآیند اجرایی آن در استان گیلان به‌طور کامل فراهم شده و دسترسی 
ثبت سفارش به معاون اقتصادی استانداری واگذار و توکن مربوطه نیز تخصیص 

داده شده است تا از ظرفیت‌های استان و دریای خزر در واردات کالاهای اساسی 
استفاده شود.

به گفته وی، این مصوبه نهاده‌های دامی، گندم و گوشت را نیز شامل می‌شود و 
هم‌اکنون بسیاری از تجار استان می‌توانند از این ظرفیت بهره‌مند شوند.

پورحیدری لازمه بهره‌گیری از این ظرفیت قانونی را همکاری دستگاه‌ها متولی اعلام 
کرد و افزود: فعالان زنجیره دام می‌توانند به‌صورت مستقیم ثبت سفارش انجام داده و 

نهاده‌های دامی و گوشت مورد نیاز استان را وارد کشور کنند.
به وظایف خود  با عمل  استان  اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت  تاکید کرد:  وی 

بسترهای لازم برای واردات کالاهای اساسی در استان گیلان را فراهم کرده است.
پورحیدری افزود: بر اساس مصوبات استانی حوزه تجارت با اوراسیا، از سوی رئیس 
سازمان توسعه تجارت ایران به‌عنوان نماینده جمهوری اسلامی ایران در آستاراخان 
معرفی شده‌ام، این امر پیگیری پروژه‌های صادراتی و تجاری در روسیه را تسهیل 
می‌کند.مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان از تشکیل دبیرخانه تخصصی تجارت 
در استان خبر داد و اظهار کرد: با وجود مشکلات اقتصادی، بدنبال انجام حرکت‌های 

مؤثر و قابل قبول در حوزه تجارت استان هستیم.
رشت– پرواز  برقراری  انزلی،  آزاد  منطقه  در  بانک«  بیزنس  »میر  راه‌اندازی  وی 

آستاراخان، توسعه سرای تجاری ایرانیان در روسیه، ایجاد پایانه صادراتی در نزدیکی 
فرودگاه رشت یا منطقه آزاد انزلی و افزایش اعزام و پذیرش تورهای تجاری را نیز از 

برنامه‌های در دست اجرای این اداره کل اعلام کرد.

فهرست واحدهای آسیب دیده توسط اتاق اصناف در اختیار استانداری قرار نگرفته
توضیحات دبیرخانه کمیسیون هماهنگی بانک های استان گیلان درباره حمایت از بازاریان

افتتاح و آغاز عملیات اجرایی ۴۶ طرح سرمایه‌گذاری با ۱۸۹۰ میلیارد تومان در منطقه آزاد انزلی

مدیرکل صمت گیلان:نیاز گیلان با واردات گوشت از کشورهای حاشیه دریای خزر تامین می‌شود

مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس 
استان زنجان ؛

آغاز ۵۷ پروژه جدید
 مدرسه سازی در زنجان

بهره‌برداری از ۱۴۴۵ پروژه برق‌رسانی 
در گیلان همزمان با دهه فجر

کل  یر مد
 ، سعه تو

تجهیز و نوسازی مدارس استان زنجان با اشاره به رشد چشمگیر فضاهای 
آموزشی پس از پیروزی انقلاب اسلامی گفت: ۵۷ پروژه جدید مدرسه‌سازی 

در استان آغاز می‌شود که ۵۲ مورد آن مربوط به شهر زنجان است.  
به گزارش خبرنگار روزنامه معین مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس 
استان زنجان در نشست خبری با اصحاب رسانه استان بمناسبت ایام الله دهه 
فجر، با بیان اینکه پیش از انقلاب تنها حدود ۵۲۰ فضای آموزشی در کشور 
وجود داشت، اظهار کرد: امروز این رقم به بیش از ۲۴۰۰ فضای آموزشی 
رسیده و این افزایش نزدیک به پنج‌برابر، به برکت نظام جمهوری اسلامی 

محقق شده است. 
وی با اشاره به اینکه کیفیت ساخت مدارس در روستاها و شهرها تفاوتی ندارد 
و تنها ابعاد پروژه‌ها متناسب با جمعیت هر منطقه تغییر می‌کند، بیان کرد: 
اکنون در بسیاری از مدارس، چند کلاس به‌صورت هوشمند تجهیز می‌شود و 
حتی مناطق محروم نیز بیش از ۶۰ درصد کلاس‌های خود را هوشمندسازی 

کرده‌اند. 
مدیرکل نوسازی مدارس با اشاره به میانگین سرانه فضای آموزشی کشور 
که ۵.۳ مترمربع است، گفت: این رقم در استان زنجان به ۵.۸ تا ۵.۹ مترمربع 
رسیده و در برخی مناطق مانند زنجانرود حتی از ۱۲ مترمربع نیز عبور کرده 

است. 
صفری تصریح کرد: در ناحیه یک زنجان سرانه آموزشی ۴.۱۴ و در ناحیه دو 
حدود ۵ مترمربع است که علت آن رشد جمعیت و ساخت‌وسازهای مسکن مهر 

و طرح‌های حمایتی بدون پیش‌بینی مدرسه بوده است. 
وی با اشاره به تفاهم‌نامه چهار جانبه برای جبران کمبودها میان استانداری، 
مسکن و شهرسازی، آموزش و پرورش و نوسازی مدارس افزود: بر اساس این 
تفاهم‌نامه، ۵۷ پروژه در استان آغاز می‌شود که ۵۲ پروژه در شهر زنجان خواهد 
بود. ۵۰ درصد هزینه‌ها را مسکن و شهرسازی، ۲۵ درصد را آموزش و پرورش 

و ۲۵ درصد را سازمان مدیریت تأمین می‌کند. 
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان زنجان، با بیان اینکه سه 
پروژه در منطقه زیتون آماده آغاز عملیات است و نقشه‌ها و برآوردها تحویل 
شده است، بیان کرد: با توجه به مشکلات تأمین تجهیزات در ماه‌های اخیر 
قرار بود برخی پروژه‌ها در دهه فجر تحویل شود اما به دلیل کمبود تجهیزات، 

زمان تحویل به پایان سال موکول شد. 
صفری ادامه داد: ۱۶ پروژه با اعتبار ۱۹۰ میلیارد تومان برای تحویل تا پایان 

سال آماده شده است و برخی از آن‌ها با حضور استاندار افتتاح شده است. 
وی با بیان اینکه در استان زنجان هیچ مدرسه‌ای بخاری نفتی یا گازی غیر 
استاندارد ندارد، گفت: بیش از ۴۴۰۰ کلاس درس استانداردسازی شده و این 

استان در این زمینه در کشور پیشتاز است.

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان گیلان از افتتاح 
۱۴۴۵ پروژه برق‌رسانی در استان همزمان با دهه 
فجر خبر داد و گفت: این پروژه‌ها با اعتباری بالغ 

بر ۱۱۰۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسیدند.
پروژه‌های  افتتاح  آیین  در  خمامی  مسعود صادقی 
کرد:  اظهار  استان،  برق  توزیع  شرکت  فجر  دهه 
فجر،  مبارک  دهه  فرارسیدن  با  همزمان  امسال 
۱۴۴۵ پروژه برق‌رسانی و توسعه شبکه‌های توزیع 
 ۱۱۰۰ بر  بالغ  اعتباری  با  گیلان  استان  در  برق 

میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید.
پایداری  افزایش  با هدف  پروژه‌ها  این  افزود:  وی 
سطح  ارتقاء  و  برق‌رسانی  کیفیت  بهبود  شبکه، 
مختلف  محورهای  در  مشترکین،  به  خدمات 
آن‌ها  مهم‌ترین  جمله  از  که  است  شده  اجرایی 
جای  به  خودنگهدار  کابل  جایگزینی  به  می‌توان 
در  کیلومتر   ۱۳۰۰ طول  به  فرسوده  سیمی  شبکه 

قالب ۵۹۸ پروژه اشاره کرد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان گیلان گفت: 
شبکه  توسعه  و  احداث  شبکه،  توسعه  بخش  در 
 ۱۱۱ قالب  در  کیلومتر   ۶۶ به طول  متوسط  فشار 
به  ضعیف  فشار  شبکه  توسعه  و  احداث  و  پروژه 
طول ۵۱ کیلومتر در قالب ۲۰۲ پروژه انجام شده 

است.
صادقی با بیان اینکه در بخش زیرساخت‌های فنی 
ظرفیت  با  ترانسفورماتور  دستگاه   ۵۴۰ نصب  نیز 
به  پروژه   ۵۳۴ قالب  در  کیلوولت‌آمپر  هزار   ۱۱۰
ظرفیت  افزایش  در  موثری  نقش  که  درآمده  اجرا 
کرد:  تصریح  دارد،  شبکه  ولتاژ  افت  کاهش  و 
به سوی شبکه  راستای حرکت  در  این،  بر  علاوه 
هوشمند، هوشمندسازی ۳۷ هزار و ۶۲۱ مشترک 
انجام  ریال  میلیارد   ۲۱۰ بر  بالغ  اعتباری  با  برق 

شده است.
استان  برق  نیروی  توزیع  شرکت  داد:  ادامه  وی 
گیلان با اجرای این پروژه‌ها، گامی موثر در جهت 
و  شبکه  تاب‌آوری  افزایش  پایدار،  برق  تامین 

ارتقای رضایتمندی مشترکین برداشته است.

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  

و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004015907   مورخه  1404/09/5  موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     

فرنگیس پور شهرانی فرزند خانخانی  مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه زمین  با بنای احداثی    بمساحت  1665/00  مترمربع  به شماره  پلاک 
فرعي 265  مجزی از پلاک  35   سنگ اصلي 47   واقع  در شهران    بخش  18 گيلان   از 
مالکيت  مشاعی  فرنگیس  پورشهرانی  و غیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  شهران   -محرز 

گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 
رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 

م- الف : 2827  شناسه اگهی : 2122073
***

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  

و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004014793   مورخه  1404/08/16  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  

تصرفات     احسان اله حسنی سرملی فرزند حسن   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه باغ   بمساحت  3609/48  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 1408  
مجزی از پلاک  193 سنگ اصلي 48   واقع  در ماشمیان  بخش  17 گيلان   از مالکيت  
قاسم جمالی سوسفی  و غیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  ماشمیان   -محرز گرديده است .

لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 
رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 

م- الف : 2848   شناسه اگهی : 2122076
***

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  

و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004016540   مورخه  1404/09/11  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  

تصرفات  رحمان رفیعی کلشتری فرزند یحیی مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه زمین  مشجر    بمساحت  312/04  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 
2740  مجزی از پلاک  571   سنگ اصلي 2   واقع  در کلشتر    بخش  18 گيلان   از مالکيت  
مهدی کریم نژاد کلشتری  و غیره   به آدرس  شهرستان رودبار -  کلشتر   -محرز گرديده است .

لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2841   شناسه اگهی : 2122078

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  
و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004018147    مورخه  1404/09/30  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  

تصرفات   سیمین  تاج قاسمی  فرزند رضا  مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه زمین  مزروعی    بمساحت  1948/98  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 
949  مجزی از پلاک  80   سنگ اصلي 44   واقع  در شیرکوه     بخش  18 گيلان   از مالکيت  

گل بابا شاه محمدی وغیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  شیرکوه   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2846  شناسه اگهی : 2122083

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  
و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر آراي شماره 140460318004010882 مورخه  1404/06/23  موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     

سید مسلم  رسولی تکلیمی  فرزند سید قاسم  مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  زمین مزروعی      بمساحت  1051/50  مترمربع به شماره  پلاک 
فرعي 793  مجزی از پلاک  535   سنگ اصلي 15   واقع  در دارستان ییلاقی    بخش  20 
گيلان   از مالکيت   میر حسام سلیمانی و غیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  دارستان ییلاقی   

-محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2843  شناسه اگهی : 2122089

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  

و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
و   140460318004016826 و   140460318004016820 شماره  آراي  برابر 
140460318004016814  مورخه  1404/09/12  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات   شاهین و 

شهریار و  وحید جملگی  احمدی  کلشتری  فرزند  اله یار   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه باغ     بمساحت  1120/13  مترمربع )مشاعا بالسویه ( به شماره  پلاک 
فرعي 2739  مجزی از پلاک  1514   سنگ اصلي 2   واقع  در کلشتر    بخش  18 گيلان   
از مالکيت  حسین  کوهستانی کلشتری و غیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  کلشتر   -محرز 

گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 

م- الف : 2836  شناسه اگهی : 2122079
***

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  
و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004016550  مورخه  1404/09/11  موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     

رحمان رفیعی کلشتری  فرزند یحیی  مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه باغ     بمساحت  2331/23 مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 2741  
مجزی از پلاک  503   سنگ اصلي 2   واقع  در کلشتر   بخش  18 گيلان   از مالکيت  یحیی 

رفیعی  کلشتری و غیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  کلشتر   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2838  شناسه اگهی : 2123188

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  

و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004017187  مورخه  1404/09/17  موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     

عباس امید قائمی فرزند عبدالمحمود    مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه باغ     بمساحت  1070/00  مترمربع به شماره  پلاک فرعي 84  
مجزی از پلاک  1   سنگ اصلي 19   واقع  در رودآباد   بخش  18 گيلان   از مالکيت  ابراهیم 

صحرائی  وغیره  به آدرس  شهرستان رودبار -  رودآباد   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  
به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر 

خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2854  شناسه اگهی : 2123172

 405GLX_XU7 برگ سبز سواری پژو
مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ایران ۴۲۵۹۹ن۴۱ شماره موتور 

 124K0198834
 NAAM01CA1DK622241 شماره شاسی

بنام محدثه بلقان آبادی مفقود شده و فاقد اعتبار است

برگ‌سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (
کارت خودرو سواری پیکان مدل ۱۳۸۰ رنگ سفید 

شماره پلاک ایران ۳۲ - ۵۱۳ ب ۴۷ 
شماره موتور ۱۱۱۲۸۰۳۵۳۵۲ 

شماره شاسی  ۰۰۸۰۴۳۳۳۰۰ مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد

موتورسیکلت به پر مدل ۱۴۰۲ رنگ سفید نارنجی تیپ 
VR150 شماره پلاک ایران ۸۵۸۶۵۵۳۸ 

0149N54561604 شماره موتور
N54HSDGLLPMJ19927 شماره شاسی 

 مفقود شده و فاقد اعتبار است

برگ‌سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت تراکتور کشاورزی 
جاندیر مدل ۱۳۶۳ رنگ سبز 

شماره پلاک ایران ۱۲ - ۶۶۲ ک ۵۹  
شماره موتور ۶۳۷۶۲۴CD   شماره شاسی ۵۳۳۳۸۲L مالکیت 

محمد علی محسن آبادی مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد

برگ‌سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت خودرو سواری 
سایپا ۱۳۱ مدل ۱۳۹۵ رنگ سفید 
شماره پلاک ایران ۳۶ - ۲۳۲ ل ۷۷ 

 شماره موتور ۱۳۵۷۰۶۳۰۸  شماره شاسی ۲۵۳۵۳۹ 
مالکیت علی رضا رضائی  مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد

کلیه مدارک اعم از برگ سبز،سندکمپانی خودرو سواری مزداتیپ 
3BKL3 مدل ۱۳۸۶ رنگ سفید 

شماره پلاک ایران ۵۲ ـ ۳۳۵ج
LF11030473 ۱۶ شماره موتور

 شماره شاسی NAGASX7CC11A00173 بنام حسین قاسمی 
مفقود شده و فاقد اعتبار است

برگ‌سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت  خودرو سواری پژو 
آردی انژکتوری مدل ۱۳۸۴ رنگ سبز یشمی

 شماره پلاک ایران ۷۴ - ۷۶۳ ط ۹۲  شماره موتور 
۱۱۷۸۴۰۷۸۰۵۷  شماره شاسی ۱۳۴۸۰۳۷۴ 

 مالکیت کاظم شیرازی مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد

برگ سبز و سند  خودرو سواری  پراید  132  مدل  87  
بشماره موتور  2424949  

 s1422287009084 شماره شاسی
 شماره پلاک 56 ایران 244 ل41  مفقود گردیده و ازدرجه 

اعتبار ساقط می باشد .



نگاه  

MoeenDaily.com5
اخبار

غیناقی از برگزاری ١۶۴ برنامه‌ متنوع فرهنگی برای کودکان گلستانی به مناسبت دهه فجر خبر داد.
الهه غیناقی در قرارگاه خبری فجر گلستان، با اشاره به رویدادهای فرهنگی و آموزشی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان گلستان در ایام دهه فجر، گفت: تاش داریم تا با ارائه خدمات به کودکان و نوجوانان در مناطق کم‌برخوردار استان، سامتی و حال خوب 
ــا انقاب اسامی، کارگاه‌های علمی و هنری، و فعالیت‌های گروهی  ــان گلستان از برگزاری ۱۶۴ برنامه فرهنگی در سراسر شهرستان‌ها خبر داد و افزود: این برنامه‌ها شامل جشن‌های مرتبط ب ــرورش فکری کودکان و نوجوان ــون پ آنها را تحت تاثیر قرار دهیم.مدیرکل کان
با حضور نوجوانان و والدین می‌شود.وی با اشاره به تشکیل کمیته کودک و نوجوان و همکاری با ادارات و سازمان‌ها، یادآور شد: به دنبال افزایش آگاهی و مشارکت کودکان در مناسبت‌های ملی و انقلابی هستیم و این کار را با برگزاری کارگاه‌ها و برنامه‌های عملیاتی 
انجام خواهیم داد.غیناقی گفت: کانون پرورش فکری با ۱۸ مرکز ثابت و مجموعه‌ای از کتاب‌های مرجع در دسترس، همواره در تاش است تا به بالا بردن سطح فرهنگ و ادبیات در بین کودکان و نوجوانان بپردازد و به پوشش‌دهی به نیازهای آموزشی و فرهنگی آنان 

سه شنبه  21 بهمن  1404کمک کند.وی خواستار همکاری تمامی دستگاه‌های اجرایی و نهادهای مربوطه برای ارتقاء کیفیت این برنامه‌ها و تحقق اهداف کانون در زمینه پرورش فکری و فرهنگی کودکان و نوجوانان شد
 شماره  7185 

برگزاری ١۶۴ رویداد فرهنگی برای کودکان گلستانی در دهه فجر

۲۳۳ پروژه آق‌قلا در دهه فجر افتتاح و کلنگ زنی می شود

توسعه پایدار کشاورزی قزوین نیازمند رویکرد علمی و فناورانه است

دکتر نوذری:جامعه عشایر مایه جاودانگی و عزت انقلاب اسلامی هستند

ابیت:استان قزوین رتبه سوم کشور در خدمات‌ رسانی به عشایر

آهنگری از افتتاح و آغاز عملیات اجرایی ۲۳۳ پروژه عمرانی، 
اقتصادی و اشتغال‌زایی در شهرستان آق‌قا همزمان با ایام مبارک 
ــش از  ــا بی ــن پروژه‌ه ــرای ای ــرای اج ــت: ب ــر داد و گف ــر خب ــه فج ده

یک‌هزار و ۶۸۴ میلیارد تومان اعتبار پیش‌بینی شده است.
کوروش آهنگری در قرارگاه خبری فجر گلستان اظهار کرد: 
همزمان با ایام مبارک دهه فجر، ۲۳۳ پروژه عمرانی، اقتصادی و 
اجتماعی در شهرستان آق‌قا افتتاح یا عملیات اجرایی آن‌ها آغاز 

می‌شود.
ــی  ــروژه عمران ــن پروژه‌ها، ۱۶۰ پ ــزود: از مجموع ای ــا اف ــدار آق‌ق فرمان
با اعتباری بالغ بر یک‌هزار و ۴۵۳ میلیارد تومان تعریف شده که 
ــه  ــا اعتبار یک‌هزار و ۵۶ میلیارد تومان ب از این تعداد، ۱۴۷ پروژه ب
ــا  ــر ب ــی دیگ ــروژه عمران ــی ۱۳ پ ــات اجرای ــد و عملی ــرداری می‌رس بهره‌ب

اعتباری حدود ۳۹۶ میلیارد تومان آغاز خواهد شد.
ــا  ــرح ب ــز ۷۳ ط ــتغال‌زایی نی ــادی و اش ــش اقتص ــه داد: در بخ وی ادام
ــه  ــه زمین ــود ک ــاح می‌ش ــان افتت ــارد توم ــر ۲۳۱ میلی ــغ ب ــاری بال اعتب
ــا  ــا ب ــن طرح‌ه ــی ای ــد. تمام ــر را فراهم می‌کن اشتغال مستقیم ۱۶۱ نف

ــده‌اند. ــرا ش ــی اج ــش خصوص ــارکت بخ مش
آهنگری به برخی از پروژه‌های شاخص عمرانی اشاره کرد و گفت: 
ــا اعتباری بالغ بر ۳۳۷  افتتاح پروژه مقاوم‌سازی مسکن روستایی ب
ــمالی محور  ــد ش ــازی بان ــی زیرس ــات اجرای ــاز عملی ــان، آغ ــارد توم میلی
ــان،  ــارد توم ــار ۲۰۰ میلی ــا اعتب ــر ب ــه طول ۱۰ کیلومت ــد ب آق‌قا – گنب

بهسازی و روکش آسفالت محور گرگان – آق‌قا – نوده‌ با اعتبار 
۷۰ میلیارد تومان و روکش آسفالت محورهای روستایی با اعتباری 

ــه این پروژه‌هاست. ــارد تومان از جمل ــر ده‌ها میلی ــغ ب بال
ــهری  ــداری و ش ــای راه ــرداری پروژه‌ه ــاز و بهره‌ب ــن از آغ وی همچنی
نظیر احداث ساختمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، تعریض محور 
آق‌قا – بندرترکمن، خرید ماشین‌آلات راهداری، احداث مرکز جامع 
ــرای  ــا و اج ــی آق‌ق ــهرک صنعت ــفالت ش ــش آس ــهری، روک ــامت ش س

ــر داد. ــماند خب ــای پس پروژه‌ه
فرماندار آق‌قا با اشاره به توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر در 
ــا ظرفیت مجموع  ــروگاه خورشیدی ب ــزود: ۱۰ سایت نی شهرستان، اف

۳۲ مگاوات در شهرستان آق‌قا در دست اجراست که سه سایت آن 
ــد. ــرداری می‌رس ــه بهره‌ب ــر ب ــه فج ــام ده در ای

ــارد  ــدود ۳۲۰ میلی ــا ح ــن پروژه‌ه ــرمایه‌گذاری ای ــوع س ــت: مجم وی گف
ــا  ــتان در آق‌ق ــیدی اس ــای خورش ــوم نیروگاه‌ه ــت و یک‌س ــان اس توم

ــود. ــرا می‌ش اج
آهنگری افزود: این نیروگاه‌ها در مجاورت روستاها احداث می‌شوند 
ــا ۲۵  ــوار ت ــتاهای همج ــده، روس ــای انجام‌ش ــاس تفاهم‌نامه‌ه ــر اس و ب
ــک  ــن ی ــود. همچنی ــد ب ــون خواهن ــرق مص ــان ب ــی و نوس ــال از قطع س
نیروگاه CHP بخش خصوصی در نزدیکی شهرک صنعتی آق‌قا 
ــرداری  ــه بهره‌ب ــده ب ــال آین ــتان س ــا تابس ــه ت ــت ک ــداث اس ــال اح در ح
می‌رسد.وی در بخش دیگری از سخنان خود به طرح‌های شاخص 
اقتصادی اشاره کرد و گفت: احداث واحد تولید مخازن فلزی تحت 
ــی و  ــای صنعت ــلولزی، واحده ــع س ــال از مناب ــد زغ ــد تولی ــار، واح فش
ــت و  ــوزه زراع ــاورزی در ح ــگ کش ــی، هلدین ــش خصوص ــاورزی بخ کش
ــه طرح‌هایی هستند  گیاه‌پزشکی و دو واحد مرغداری گوشتی از جمل

ــوند. ــاح می‌ش ــه فجر افتت ــام ده ــه در ای ک
ــی و  ــای عمران ــر پروژه‌ه ــاوه ب ــرد: ع ــان ک ــا خاطرنش ــدار آق‌ق فرمان
ــه  ــی از جمل ــی و مذهب ــه فرهنگی، اجتماع ــش از ۸۰ برنام اقتصادی، بی
ــای  ــر و برنامه‌ه ــرود فج ــنواره س ــم، جش ــرآن کری ــاوت ق ــل ت محاف
متنوع فرهنگی در ایام دهه فجر در سطح شهرستان آق‌قا برگزار 

خواهد شد

 معاون استاندار قزوین بر تقویت کشاورزی استان با بهره‌گیری از 
دانش فنی، فناوری نوین و مشارکت فعال بخش خصوصی تأکید 

. د کر
ــی  ــا صفی‌خان ــن از قزوین،محمدرض ــگار معی ــالی خبرن ــزارش ارس ــه گ ب
در آیین افتتاح همزمان ۵۱ طرح کشاورزی در استان، بر ضرورت 

ــه بخش کشاورزی تأکید کرد. تحول در رویکرد ب
ــت:  ــوزه گف ــن ح ــتان در ای ــای گسترده اس ــه ظرفیت‌ه ــاره ب ــا اش وی ب
»برای دستیابی به توسعه پایدار در کشاورزی قزوین، باید رویکردی 

علمی، فناورانه و مبتنی بر فناوری‌های نوین اتخاذ شود.«
صفی‌خانی با بیان اینکه چالش‌های پیش‌روی منابع، تولید و بازار 
ــر  ــد ب ــی بای ــز اصل ــزود: »تمرک ــت، اف ــق اس ــزی دقی ــد برنامه‌ری نیازمن
افزایش بهره‌وری باشد و حاکمیت بخش تصدی‌گری را به بخش 

خصوصی واگذار کند تا مسیر توسعه هموار شود.«

وی همچنین تأکید کرد که امنیت غذایی و تأمین نیازهای کشور 
ــتفاده  ــزود: »اس ــت و اف ــی اس ــش خصوص ــال بخ ــارکت فع ــرو مش در گ
ــای  ــایر نهاده ــاد کشاورزی و س ــازمان جه ــای س ــری از ظرفیت‌ه حداکث

ــدار کشاورزی استان است.« ــد توسعه پای ــط، کلی مرتب
ــرای  ــر ایجاد زیرساخت‌های لازم ب ــه ب ــن در ادام ــاون استاندار قزوی مع
ــا هدف تکمیل زنجیره ارزش  توسعه صنایع وابسته به کشاورزی ب
ــن  ــت ای ــرد و گف ــد ک ــاورزی تأکی ــولات کش ــادرات محص ــت ص و تقوی
ــی  ــی و بین‌الملل ــای داخل ــتان در بازاره ــگاه اس ــد جای ــات می‌توان اقدام

ــا دهد. را ارتق
ــی  ــرای خروج ــوری ب ــاه و ف ــخه کوت ــک نس ــم ی ــی، می‌توان ــر بخواه اگ
خبرگزاری یا شبکه‌های اجتماعی هم آماده کنم که تیتر و لیدش 

ــد. ــریع باش ــتراک س ــل اش ــر و قاب جذاب‌ت

ــری  ــوان قش ــه عن ــایر ب ــه عش ــت: جامع ــن گف ــتاندار قزوی  اس
کم‌توقع و بخشی از تاریخ پویای ایران همواره مایه 
جاودانگی عزت و بزرگی انقاب اسامی هستند که همه 
ما امروز باید با تمام وجود در جهت رفع مشکلات آنها 

ــم. گام برداری
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،محمد نوذری در 
مراسم جشن پیروزی انقاب اسامی و گرامیداشت دهه فجر 
که با حضور گسترده عشایر در سالن باغستان این استان 
ــری  ــان دیگ ــر زم ــش از ه ــروز بی ــرد: ام ــار ک ــد اظه ــزار ش برگ
ــگ  ــا فرهن ــایر ب ــاز دارد و عش ــی نی ــدت و همدل ــه وح ــران ب ای

ــند. ــاد باش ــن اتح ــش ای ــد الهام‌بخ ــود می‌توانن ــل خ اصی
ــد:  ــادآور ش ــتند، ی ــاز هس ــایر ایران‌س ــه عش ــان اینک ــا بی وی ب
ــاش و  ــون ن ــامی مره ــن اس ــی میه ــزت و بزرگ ــی ع جاودانگ
ــم. ــدر بدانی ــد آن را ق ــه بای ــت ک ــایری اس ــه عش ــش جامع کوش

ــای  ــرای احی ــه ب ــای صورت‌گرفت ــه تلاش‌ه ــاره ب ــا اش ــوذری ب ن
فرهنگ و سنن عشایری و روستایی در استان قزوین، از 

ــایر  ــت: عش ــر داد و گف ــوزه خب ــن ح ــوع در ای ــای متن ــرای برنامه‌ه اج
ــنیدن مشکلات  ــه فجر، ش ــتانه ده ــران هستند و در آس ــه ای ــق ب متعل

ــرار دارد. ــتور کار ق ــا در دس ــع آنه ــرای رف ــاش ب و ت
این مسوول در بخش دیگری از سخنان خود به وحدت ملی به 

ــی  ــام خمین ــد: ام ــادآور ش ــرد و ی ــاره ک ــی اش ــدار واقع ــل اقت ــوان عام عن
)ره( معتقد بود اقتدار ایران در وحدت ایرانیان است، نه در ساح و 
امروز نیز پس از حوادث اخیر، نیاز به همدلی بیش از هر زمان 

ــود. ــاس می‌ش ــر احس دیگ
ــارس،  ــوام ف ــی از اق ــن دارای رنگین‌کمان ــوذری، استان قزوی ــه ن ــه گفت ب

کرد، لر و دیگر اقوام است که در کنار یکدیگر با صلح و 
ــران  ــه ای ــی ب ــات بزرگ ــرده و خدم ــی ک ــن استان زندگ همزیستی در ای

ارایه کرده‌اند.
مقام ارشد اجرایی استان قزوین با اشاره به ظرفیت‌های گردشگری 
ــاد  ــیاه‌چادرها نم ــرد: س ــان ک ــایری خاطرنش ــق عش ــردی در مناط و بوم‌گ
ــه  ــز ب ــینان نی ــیاری از شهرنش ــروزه بس ــتند و ام ــایری هس ــی عش زندگ
ــت  ــن فرص ــد از ای ــه بای ــد ک ــایری روی آورده‌ان ــتایی و عش ــی روس زندگ

ــرای توسعه اقتصادی و تولید ثروت استفاده کرد. ب
این مسوول احیای فرهنگ غنی عشایر از جمله سنت‌ها و 
ــوان  ــتانداری عن ــده اس ــای آین ــی برنامه‌ه ــیر اصل ــل را مس ــیقی اصی موس
ــه مشکلات عشایر در حوزه‌های آب،  ــرای رسیدگی ب کرد و افزود: ب
ــد. ــد ش ــکیل خواه ــتان تش ــایر در اس ــژه عش ــورای وی ــا و راه، ش نهاده‌ه

وی با تجلیل از صبر و مقاومت عشایر بیان کرد: عشایر با حداقل 
ــرم  ــی دست و پنجه ن ــا سختی‌های طبیع ــرده و ب ــی ک ــات زندگ امکان
ــه  ــا وظیف ــه م ــد ک ــر پیشه کرده‌ان ــواره سکوت و صب ــا هم ــد، ام می‌کنن

داریم در کنارشان باشیم.
استاندار قزوین، مطالبات جامعه عشایر استان را دسترسی به 
اینترنت، آب شرب، خدمات بهداشتی و درمانی دانست و قول مساعد 
داد تا تمامی این موارد با برنامه‌ریزی دقیق و پیگیری جدی حل 

و فصل کند.

ــب  ــام کس ــا اع ــن ب ــایر قزوی ــور عش ــس اداره ام ریی
ــای  ــت: طرح‌ه ــور گف ــطح کش ــتان در س ــوم اس ــه س رتب
گسترده‌ای با وجود چالش‌ها برای توسعه زیرساخت 

ــری است. ــال پیگی ــایری در ح ــه عش ــاه جامع و رف
به گزارش ارسالی خبرنگار معین  از قزوین،سعید ابیت 
ــت  ــا حضور جمعی در مراسم گرامیداشت دهه فجر ب
ــی  ــایر را یک ــن عش ــتان قزوی ــالن باغس ــایری در س عش
ــینان و  ــار شهرنش ــه در کن ــی جامع ــتون اصل ــه س از س
روستانشینان و ذخایر ارزشمند انقاب خواند و افزود: 
این قشر سخت‌کوش و اصیل، با وجود تمام 
دشواری‌های زندگی، سهم ۲۵ درصدی در تولید 

گوشت و ۳۵ درصدی در تولید صنایع دستی کشور را 
بر عهده دارند.وی با بیان اینکه حدود ۲ هزار و ۶۰۰ 
ــد،  ــی می‌کنن ــن زندگ ــل در قزوی ــایری اصی ــواده عش خان
ــت:  ــرد و گف ــاره ک ــان اش ــش‌روی آن ــای پی ــه چالش‌ه ب
ــرق، گاز و  ــد ب ــه مانن ــات پای ــی امکان ــت از برخ محرومی
راه‌های دسترسی مناسب، از جمله این موارد است.

ــای  ــاس آیین‌نامه‌ه ــر اس ــرد: ب ــد ک ــوول تاکی ــت مس ابی
به  موظف  اجرایی  دستگاه‌های  تمام  مصوب، 
ــه  ــا ب ــتند و م ــایری هس ــه عش ــه جامع ــانی ب خدمت‌رس
ــوع را در  ــن موض ــتمر ای ــری مس ــی، پیگی ــوان متول عن
ــاط و  ــه ارتب ــاره ب ــا اش ــوول ب ــن مس ــتور کار داریم.ای دس

ــا بیش از ۷۰ دستگاه اجرایی، گزارشی  تعامل کاری ب
ــوزه آب،  ــزود: در ح ــه داد و اف ــده ارای ــات انجام‌ش از اقدام
ــر خط  بهسازی ۱۳۴ دهنه چشمه، اجرای ۸۳ کیلومت
انتقال آب، نصب ۱۳۸ مخزن ذخیره و ایجاد ۲ هزار 
مترمکعب ظرفیت جدید آب شرب انجام شده است.

از  کیلومتر   ۴۰۲ راه،  حوزه  در  کرد:  بیان  ابیت 
ــرژی  ــوزه ان ــده و در ح ــازی ش ــایری بهس ــای عش راه‌ه
ــایری  ــای عش ــان خانواره ــیدی می ــل خورش ــز ۶۰۰ پن نی
ــای  ــرای طرح‌ه ــوول از اج ــت.این مس ــده اس ــع ش توزی
ــی، توسعه گردشگری عشایری،  ــع آب پایدارسازی مناب
ــتی  ــاص کدپس ــی اختص ــتی و حت ــع دس ــای صنای احی

ــر  ــت خب ــکاری پس ــا هم ــایر ب ــرای عش ــتقل ب مس
ــی و  ــگاه‌های تخصص ــزاری نمایش ــت: برگ داد و گف
ــتان  ــطح شهرس ــایری در س ــوراهای عش ــکیل ش تش
ــرای توانمندسازی و انسجام بیشتر  و استان نیز ب
این جامعه در دست اجرا است.رییس امور عشایر 
قزوین با بیان اینکه مسیر پیش رو طولانی اما 
ــدی  ــرد: اراده‌ای ج ــان ک ــت، خاطرنش ــش اس امیدبخ
برای تبدیل چالش‌ها به فرصت و بهبود کیفیت 
زندگی عشایر این دیار وجود دارد و جایگاه سوم 
کشوری، نقطه آغازی برای شتاب‌ بخشیدن به 

این برنامه‌هاست.

معین - بندرعباس 
زمین ورزشی ششصد دستگاه مزین بنام سردار شهید سالاری با اعتباری 

بالغ بر دومیلیارد تومان به بهره‌برداری رسید
فجر خدمت، بهار 

شهردر ادامه اجرای برنامه‌های فجر خدمت، بهار شهر و با هدف ارتقای 
زیرساخت‌های ورزشی محات، زمین ورزشی ششصد دستگاه سردار شهید 
ــا  ــتاندارد، ب ــازی اس ــن و زیرس ــض چم ــات تعوی ــرای عملی ــس از اج ــالاری پ س

ــرداری رسید. ــه بهره‌ب ــان ب ــارد توم ــر دو میلی ــغ ب ــاری بال اعتب
ــه  ــاره ب ــا اش ــروژه ورزشی ب ــن پ ــرداری از ای ــن بهره‌ب ــاس در آیی شهردار بندرعب
نقش فضاهای ورزشی محله‌محور در افزایش سرمایه اجتماعی شهر اظهار 
ــدام  ــک اق ــا ی ــات، تنه ــی در مح ــای ورزش ــازی زمین‌ه ــعه و نوس ــت: توس داش
عمرانی نیست، بلکه حرکتی هدفمند برای ارتقای سامت جسمی، نشاط 

اجتماعی و تقویت پیوندهای محلی شهروندان است.
ــه توزیع  ــگاه ویژه‌ای ب ــر اینکه مدیریت شهری بندرعباس ن ــا تأکید ب وی ب
عادلانه امکانات درسطح محات دارد، افزود:اجرای پروژه‌هایی از این دست، 
ــی  ــات واقع ــه مطالب ــخ‌گویی ب ــرای پاس ــهرداری ب ــدی ش ــزم ج ــان‌دهنده ع نش

ــت. ــده اس ــل‌های آین ــرای نس ــدگار ب ــاخت‌های مان ــاد زیرس ــهروندان و ایج ش
این زمین ورزشی با اعتبار دو میلیارد تومان شامل عملیات تعویض کامل 
چمن مصنوعی، بهسازی و زیرسازی فنی و آماده‌سازی بستر استاندارد برای 
استفاده ایمن ورزشکاران محله اجرا شده است؛ اقدامی که می‌تواند نقش 
مؤثری در افزایش سرانه فضاهای ورزشی و کاهش آسیب‌های اجتماعی ایفا 

  . کند
این مراسم با حضور:احمد مرادی نماینده مردم در مجلس شورای اسامی، 
ــده  ــهر ، فری ــامی ش ــورای اس ــس ش ــدری رئی ــلمین حی ــام والمس حجت‌الاس
عامری عضو شورای اسامی شهر ،مدیر منطقه چهار شهرداری بندرعباس 
،رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری و جمعی از شهروندان و 

ورزش‌دوستان محله برگزار شد.
مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری بندرعباس

م  سا لا ‌ا حجت
گفت:  فاطمی‌منش 
ــارک  ــه مب ــا ده ــان ب همزم
فجر، یک هزار و ۶٠٠ 
برنامه فرهنگی، هنری 
مدارس،  در  مذهبی  و 
و  بسیج  پایگاه‌های 
شهرستان  محات 
گنبدکاووس برگزار می 

. شود
ــری فجر گلستان  ــرارگاه خب حجت‌الاسام مهدی فاطمی‌منش  در ق
ــت:  ــدکاووس گف ــتان گنب ــر شهرس ــه فج ــای ده ــه برنامه‌ه ــاره ب ــا اش ب
ــتاها و  ــدارس، روس ــی در م ــه فرهنگ ــزار و ۶٠٠ برنام ــک ه ــوع ی در مجم
ــداد، ۸۴  ــن تع ــه از ای ــد شد ک ــرا خواه ــای بسیج شهرستان اج پایگاه‌ه

ــه است. ــای گرفت ــا ج ــی برنامه‌ه ــدول اصل ــاخص در ج ــه ش برنام
ــان  ــا بی ــدکاووس ب ــامی گنب ــات اس ــی تبلیغ ــورای هماهنگ ــس ش رئی
برنامه‌های شاخص این ایام، افزود: دعای ندبه اجتماعی، کنسرت 
سرودهای انقلابی، جشنواره موسیقی فجر، برپایی موکب‌های مردمی 

ــزار خواهد شد. ــاد شعبانیه برگ ــژه اعی و جشن‌های وی
وی همچنین از برنامه‌های ویژه نیمه شعبان و دهه فجر خبر داد و 
گفت: جشن بزرگ در امامزاده یحیی به زید)ع( با کیک ۵۰ متری و 

هدایا برای جوانان برتر شهرستان برگزار خواهد شد.
ــوان  ــژه بان حجت‌الاسام فاطمی‌منش ادامه داد: همچنین همایش وی
»فجرآفرین« در مصلی شهر برگزار می‌شود و یادواره شهدای 
فجرآفرین نیز در شب ۲۲ بهمن با مراسم نورافشانی در میدان اصلی 

شهر همراه خواهد بود.
وی اظهار کرد: این برنامه‌ها فرصتی برای تقویت نشاط اجتماعی، 
ــهامت  ــار و ش ــه ایث ــادن ب ــی و ارج نه ــی و انقلاب ــگ قرآن ــج فرهن تروی

شهدای شهرستان است

نوبانی شهردار بندرعباس:
توسعه فضاهای ورزشی محلات، سرمایه‌گذاری مستقیم 

روی سلامت و نشاط اجتماعی شهر است

گنبدکاووس با ۱۶۰۰ برنامه فرهنگی به استقبال دهه 
فجر می رود

زنان ایرانی و سایه‌ی مردسالاری 
در قدرت سیاسی

دکتر آبنوش: عشایر نگهبان 
مرزهای فرهنگی و جغرافیایی 

کشور هستند

زنان ایرانی در طول دهه‌های گذشته با وجود حضور فعال 
در عرصه‌های اجتماعی، فرهنگی، دانشگاهی و اقتصادی 
قرار  سیاسی  تصمیم‌گیری‌های  حاشیه‌ی  در  همچنان 
و  مردسالارانه  که  ایران  در  قدرت  ساختارهای  گرفته‌اند. 
ایدئولوژیک شکل گرفته، عملا ورود زنان به سطوح بالای 

مدیریت و سیاست رسمی را محدود کرده است.
مدیریتی  سابقه‌های  و  حرفه‌ای  شایستگی‌های  وجود  با 
سطح  در  زنان  به  نسبت  قیم‌مابانه  نگاه  هنوز  متعدد، 
تصمیم‌گیری حاکم است. شعار »فضای باز سیاسی« برای 
زنان، اگرچه بارها در سخنرانی‌ها و بیانیه‌های رسمی تکرار 
اما در عمل به ظاهر و تبلیغات محدود مانده است.  شده 
زنانی که بخواهند صدای مستقل و نقاد خود را حفظ کنند، 
معمولا زیر فشار مضاعف قرار می‌گیرند. هم از سوی ساختار 

قدرت و هم از سوی سنت‌های فرهنگی مردسالار.
در گفتمان های رسمی، از نقش زن در جامعه‌ اسلامی و 
کرامت انسانی او بسیار سخن گفته می‌شود اما این تصویر 
الهام‌بخش و  بیشتر نمادین و تزئینی است. زن به عنوان 
حافظ ارزش‌ها دیده می‌شود. نه به عنوان کنشگر مستقل 
سیاسی. این نگرش ریشه در نظام حقوقی و فرهنگی دارد 
که برتری مرد را اصل می‌داند و مشارکت زن را صرفا در 
چارچوب‌های تعریف‌شده مجاز می‌شمارد. در چنین بستری 
حتی زنان سیاست‌مدار نیز ناچارند در فضای گفتمان مردانه 

عمل کنند تا مشروعیت خود را حفظ نمایند.
با این حال جامعه‌ زنان ایران در چهار دهه‌ی اخیر شاهد 
رشد کم‌نظیری در تحصیلات، پژوهش، هنر و کارآفرینی 
بوده است. با وجود این تحولات سیاست رسمی هنوز بر 
اساس شایستگی فردی شکل نمی‌گیرد. بلکه تابع میزان 
ایدئولوژیک قدرت است. همین تناقض  با نظام  سازگاری 
زنانی  است.  ساخته  امروز  ایرانی  زن  از  دوگانه  چهره‌ای 
باسوادتر فعال‌تر و مستقل‌تر از نسل‌های پیشین که با این 
حال از حق تصمیم‌گیری واقعی درباره‌ی سرنوشت سیاسی 

خود محروم‌اند.
از  پنهان  ترس  ایران  در  مردسالاری  دوام  دلایل  از  یکی 
بازتعریف مفهوم قدرت است. بخش قابل توجهی از جامعه 
حتی بخشی از زنان سنتی بر این باورند که برابری جنسیتی 
ممکن است به تضعیف خانواده یا ارزش‌های دینی بینجامد. 
گفتمان رسمی نیز از این ترس‌ها برای حفظ ساختار موجود 
حقی  نه  می‌کند  معرفی  تهدید  را  برابری  و  می‌برد  بهره 

طبیعی.
زنان ایرانی امروز در برابر دو راه قرار دارند:

پذیرفتن نقش‌های تزئینی در ساختار قدرت یا شکل دادن 
به قدرت موازی مدنی که از بیرون بتواند فشار اصلاحی بر 

سیستم وارد کند.
راه دوم هرچند دشوار، اما واقعی‌تر و پویاتر به نظر می‌رسد. 
برای  رسمی  سیاست  هرگاه  که  است  داده  نشان  تجربه 
زنان بسته شد، آنان از مسیرهای فرهنگ، آموزش، اقتصاد 
بر جامعه  توانسته‌اند قدرت جدیدی خلق کنند و  و رسانه 
اثرگذار شوند.در نهایت رهایی از حاشیه‌نشینی سیاسی تنها 
زمانی ممکن است که مفهوم قدرت در ایران بازتعریف شود 
قدرتی که بر اساس توانایی و شایستگی انسانی شکل گیرد، 
آگاهی، تحصیلات  پشتوانه‌ی  با  ایرانی،  زنان  نه جنسیت. 
این  که  دارند  را  آن  آمادگی  خود،  اجتماعی  تجربه‌های  و 
مردسالار  ذهنیت‌های  و  ساختارها  اگر  بزنند  رقم  را  تغییر 

اجازه دهند.
فائزه تقی لو

شورای  مجلس  در  البرز  و  آبیک  قزوین،  مردم  نماینده 
اسلامی، عشایر را نگهبانان مرزهای فرهنگی و جغرافیایی 
این  صلابت  و  استقامت  کرد:  تصریح  و  دانست  کشور 
زنان  و  است  ستودنی  چالش‌ها،  با  مواجهه  در  عزیزان 
اصالت‌ها  حفظ  عین  در  والا  همتی  با  عشایر  مردان  و 
به  برمی‌دارند.  گام  و خودکفایی کشور  پیشرفت  در مسیر 
از قزوین،سالار ولایتمدار  ارسالی خبرنگار معین   گزارش 
در جشن پیروزی انقلاب اسلامی و گرامیداشت دهه مبارک 
فجر که با حضور جامعه عشایری برگزار شد، اظهار کرد: 
وفاداری  با  همواره  عشایر،  ایثارگر  و  کوش  سخت‌  قشر 
مثال‌ زدنی در صحنه‌های مختلف حاضر بوده و از آنها به 
نیکی یاد می‌شود.وی عشایر را قشری تولیدکننده، متکی به 
خود و متعهد به نظام خواند و یادآور شد: ضرورت ارتقای 
جایگاه این قشر زحمتکش در کشور بسیار مهمبوده و باید 
زندگی  ارتقای وضعیت  برای  قانونی  تمام ظرفیت‌های  از 
آن‌ها استفاده کرد.ولایتمدار با اشاره به ظرفیت‌های عظیم 
با  عشایر  شد:  یادآور  عشایری،  جوامع  در  مانده  مغفول‌  و 
سبک زندگی سازگار با طبیعت و تولیدات دامی و دستی 
ارزشمند نه تنها سربار کشور نبوده‌اند، بلکه همواره پیشتاز 
در عرصه تولید و حفظ فرهنگ‌های غنی بومی بوده‌اند و 
این ظرفیت‌ها باید با برنامه‌ریزی دقیق و تخصیص منابع 
نماینده مجلس  تقویت شود.این  گذشته  از  بیش  مناسب، 
پایدار کشور،  امنیت  و  قدرت  بر  تاکید  با  اسلامی  شورای 
خاطرنشان کرد: امروز ملت ایران از جمله جامعه عشایری، 
با وحدت و آگاهی کامل، در مسیر تعالی و پیشرفت گام 
برمی‌دارند و هیچ عاملی نمی‌تواند اراده آنان را برای ساختن 
و  آبیک  قزوین،  مردم  کند،.نماینده  متزلزل  بهتر  آینده‌ای 
با اشاره به دستاوردهای  البرز در مجلس شورای اسلامی 
بزرگ کشور در حوزه‌های مختلف به‌ویژه در عرصه دفاعی 
و علمی، گفت: امروز با اقتدار و با دستانی پرتوان به پیش 
می‌رویم و تمام تلاش‌مان مصروف خدمت به مردم، به‌ویژه 
قشر زحمت‌کش مانند عشایر است تا با ساختن ایرانی آبادتر 

و سربلندتر سرنوشت خود را بیش از پیش رقم بزنیم.

نوبانی شهردار بندرعباس:
فجر خدمت در بندرعباس به کوی امیر رسید، پروژه‌های شهری پس از افتتاح رها نمی‌شوند

معین - بندرعباس 
ــت،  ــر خدم ــام فج ــا ای ــان ب همزم
بهار شهر پروژه بهسازی و تجهیز 
محات  ورزشی  زمین‌های 
بندرعباس با هدف ارتقای کیفیت 
فضاهای عمومی، بهره‌برداری 
بهینه و صیانت از سرمایه‌های 
شهری، با حضور مسئولان 
مشارکت  و  شهری  و  استانی 

می  بهبهره‌برداری  شهروندان 
ــد. رس

پروژه بهسازی و بازآفرینی زمین‌ورزشی کوی امیر ، در راستای 
ــتمر  ــداری مس ــه نگه ــه ب ــر توج ــی ب ــهری مبن ــت ش ــت‌های مدیری سیاس

پروژه‌ها و ارتقای استاندارد فضاهای خدماتی،اجرا و افتتاح شد.
مهدی نوبانی، شهردار بندرعباس در آیین افتتاح این پروژه‌با تأکید بر 
اینکه افتتاح یک پروژه پایان کار نیست، بلکه آغاز مسئولیت نگهداری 
از آن است اظهار کرد:برخی از این پروژه‌ها در گذشته افتتاح شده بودند، 
ــورت  ــا ص ــی از آن‌ه ــن و اصول ــت، ایم ــرداری درس ــه بهره‌ب ــرای آنک ــا ب ام
گیرد، تعمیر، بهسازی و نگهداری مجدد آن‌ها در دستور کار شهرداری 

قرار گرفت.

ــود،  ــه می‌ش ــا ارائ ــه آن‌ه ــه ب ــی ک ــد خدمات ــق دارن ــردم ح ــزود: م وی اف
دقیق، بهینه، تمیز و در شأن شهروند بندرعباسی باشد و ما به‌عنوان 
ــر و  ــر، پویات ــرای زندگی بهت ــم شهر راب خدمتگزاران مردم وظیفه داری

ــم. ــا کنی ــالم‌تر محی س
ــوال  ــظ ام ــهروندان در حف ــش ش ــه نق ــاره ب ــا اش ــاس ب ــهردار بندرعب ش
عمومی گفت: این فضاها متعلق به خود مردم است و انتظار می‌رود 
شهروندان نیز در نگهداری از آن‌ها کوشا باشند، چرا که صیانت از 
ــت شهری  ــان مدیری ــه می سرمایه‌های شهری، یک مسئولیت دوطرف

و مردم است.

ــر در  ــی مؤث ــات را گام ــی مح ــای ورزش ــعه فضاه ــن توس ــی همچنی نوبان
ارتقای سامت اجتماعی دانست و خاطرنشان کرد: گسترش و بهسازی 
زمین‌های ورزشی محلات،عاوه بر افزایش نشاط اجتماعی و سامت 
جسمی، در کاهش آسیب‌های اجتماعی و تقویت هویت محله‌ای نقش 

بسزایی دارد و این رویکرد با جدیت در سطح شهر دنبال می‌شود.
بهسازی زمین ورزشی کوی امیر  

- مساحت:۷۱۱ متر مربع  
- اقدامات انجام‌شده:

  - زیرسازی و بتن‌ریزی  
  - اصلاح سیستم روشنایی  

  - رنگ‌آمیزی نرده‌ها  
  - تعویض چمن  

- اعتبار پروژه:۳ میلیارد تومان  
حاضران در مراسم  

این آیین با حضور پویافر، فرماندار شهرستان بندرعباس،مهدی نوبانی، 
شهرداربندرعباس،اعضای شورای اسامی شهر فریده عامری و عیسی 
ــه  ــی محل ــی از اهال ــهرداری و جمع ــه ۲ ش ــز مدیرمنطق ــی،رضا پروی عباس

برگزار شد.
مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری بندرعباس
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اجتماعی و اقتصادی

سخنگوی وزارت آموزش‌وپرورش با اشاره به »برودت هوا و ناترازی انرژی« گفت: در استان تهران مجموع تعطیلی‌ها و آموزش 
غیرحضوری در سال تحصیلی جاری، تقریبا یک ماه بوده است.

علی فرهادی، سخنگوی وزارت آموزش‌ و پرورش در گفتگو با مهر، با تشریح وضعیت تعطیلی مدارس در سال تحصیلی جاری 
اعلام کرد : میزان تعطیلی‌ها در کشور یکسان نبوده و بسته به شرایط جوی و محیطی هر استان تفاوت داشته است.

وی اظهار کرد: در استان تهران مجموع تعطیلی ها و آموزش غیرحضوری در سال تحصیلی جاری، تقریبا »یک ماه« بوده است.
به گفته فرهادی، در مجموع تعطیلی‌ها »کم و محدود« بوده و در بسیاری از استان‌ها حتی کمتر از یک هفته به طول انجامیده 

است. سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه این تعطیلی‌ها تأثیر عمده‌ای بر روند آموزش نداشته، افزود:تفاوت اصلی 
در کیفیت آموزش حضوری و غیرحضوری است؛ اما تلاش ما این است که بودجه‌بندی آموزشی کاملًا پوشش داده شود.

وی از برگزاری کلاس‌های فوق‌برنامه و هماهنگی با خانواده‌ها برای جبران احتمالی عقب‌ماندگی‌ها خبر داد و گفت: 
برنامه‌ریزی امتحانات نیز طوری انجام می‌شود که تدریس کامل کتاب‌ها تضمین شود. سخنگوی وزارت آموزش‌وپرورش 
»برودت هوا، ناترازی انرژی و آلودگی هوا« را مهم‌ترین عوامل تعطیلی‌های اخیر دانست و تأکید کرد: به دولت و استانداران 

بارها گفته‌ایم که تا حد امکان سمت تعطیلی نروند و اگر مجبور شدند، گزینه آموزش غیرحضوری را جایگزین کنند.

مجموع تعطیلی‌ها و آموزش غیرحضوری دانش‌آموزان تهرانی امسال چقدر بود؟

 سه شنبه  21 بهمن  1404
 شماره  7185

سلامت و درمان

۳۵ سالگی، نقطه شروع خطر
 بیماری قلبی در مردان

خطر  می‌دهد  نشان  جدید  مطالعه  یک 
اواسط  از  مردان  در  قلبی  بیماری  بروز 
سال  )چندین  زندگی  سی‌سالگی  دهه 
زودتر از زنان( شروع به افزایش می‌کند؛ 
این یافته ضرورت غربالگری زودهنگام 

را پررنگ می‌کند.
به گزارش سلامت نیوز به نقل از وبگاه ساینِس الَرِت در گزارشی آورده است:

به مدت ۳۴  نفر  از ۵ هزار  بیش  پیگیری وضعیت سلامت  با  آمریکایی  پژوهشگران 
سال، بروز مشکلات قلبی از جمله حمله قلبی، سکته مغزی و نارسایی قلب در آن‌ها 
را ثبت کردند. شرکت‌کنندگان در ابتدای مطالعه )اواسط دهه ۱۹۸۰ میلادی( سالم و 

بین ۱۸ تا ۳۰ ساله بودند.
یافته‌های آنان که در مجله انجمن قلب آمریکا منتشر شده، نشان داد که ۳۵ سالگی 
زنان  از  و  می‌کند  افزایش  به  مردان شروع  در  قلبی  بیماری  که خطر  است  نقطه‌ای 

پیشی می‌گیرد. 
بیشتر این تفاوت ناشی از بیماری عروق کرونر است که در آن رگ‌های قلب با رسوبات 

چربی مسدود می‌شود. این بیماری شایع‌ترین علت حمله قلبی است.
چرا باید زودتر به پزشک مراجعه کرد؟

توضیح  آمریکا  نورث‌وسترن  دانشگاه  از   )Alexa Freedman( فریدمن  الکسا 
اما  برسد،  نظر  به  زود  قلبی  بیماری  به  ابتلا  برای  سالگی   ۳۵ است  ممکن  می‌دهد: 
واقعیت این است که این بیماری طی دهه‌ها شکل می‌گیرد و نشانه‌های اولیه آن از 

جوانی قابل شناسایی است.
او تأکید می‌کند: معاینه قلب در سنین پایین‌تر به شناسایی زودتر عوامل خطر کمک 
می‌کند و امکان پیشگیری واقعی را فراهم می‌آورد که می‌تواند جان افراد بسیاری را 

نجات دهد.
مردان ۷ تا ۱۰ سال زودتر در معرض خطرند

حتی پس از در نظرگرفتن عوامل دیگر مانند فشارخون، کلسترول، قندخون، سیگار، 
ورزش و وزن، تفاوت بین مردان و زنان همچنان باقی ماند. آمارها نشان می‌دهد مردان 
در ۵۰ سالگی با همان میزان خطر بروز بیماری قلبی مواجه‌اند که زنان در ۵۷ سالگی. 
درباره بیماری عروق کرونر )که باعث حمله قلبی می‌شود(، این تفاوت ۱۰ سال است؛ 

به زبان ساده یک مرد ۴۰ ساله از نظر خطر قلبی شبیه به یک زن ۵۰ ساله است.
درباره خطر سکته مغزی، تفاوت چندانی بین مردان و زنان مشاهده نشد؛ اما درخصوص 
نارسایی قلب )زمانی که قلب نمی‌تواند خون را به‌خوبی پمپاژ کند(، وضعیت متفاوت 

است: تفاوت بین مردان و زنان بعد از ۵۰ سالگی ظاهر می‌شود، نه در ۳۵ سالگی.
فریدمن توضیح می‌دهد: شرکت‌کنندگان ما هنوز نسبتاً جوان )همه زیر ۶۵ سال( بودند. 
بنابراین مطالعات  بالاتر رخ می‌دهند؛  نارسایی قلب معمولًا در سنین  سکته مغزی و 

آینده باید این موارد را بیشتر بررسی کنند.
علت تفاوت چیست؟

این مطالعه به دلایل دقیق نپرداخته، اما پژوهشگران معتقدند تفاوت در هورمون‌های 
جنسی و نحوه پردازش کلسترول در بدن مردان و زنان ممکن است در این امر نقش 
مطالعه  این  اما  می‌شود،  گزارش  تفاوتی  چنین  که  نیست  اولین‌بار  این  باشند.  داشته 
شامل  را  قلبی  مشکلات  از  گسترده‌تری  طیف  و  کرده  بررسی  را  داده‌ها  جدیدترین 

شده است.
پیام برای زنان: خطر همچنان جدی است

پژوهشگران تأکید دارند که این یافته به معنای کم‌اهمیت‌بودن خطر بیماری قلبی برای 
زنان نیست؛ اما مساله این است که زنان معمولًا بیشتر برای معاینات به پزشک مراجعه 
می‌کنند، در حالی که مردان، که خطر بروز بیماری قلبی برایشان زودتر آغاز می‌شود، 

کمتر این کار را انجام می‌دهند.
توصیه عملی به مردان جوان

فریدمن می‌گوید: یافته‌های ما نشان می‌دهد تشویق مردان جوان به مراجعه به پزشک 
به‌منظور پیشگیری از بروز بیماری قلبی می‌تواند فرصتی طلایی برای بهبود سلامت 

قلب و کاهش خطر باشد.
متخصصان توصیه می‌کنند:

اگر مرد هستید و بالای ۳۵ سال سن دارید، حتی اگر احساس سلامتی می‌کنید، معاینه 
قلب انجام دهید. بررسی فشار خون، کلسترول، قند خون و مشاوره درباره رژیم غذایی 
و ورزش می‌تواند از بروز مشکلات جدی در آینده جلوگیری کند. پیشگیری از بروز 

بیماری قلبی از ۳۵ سالگی شروع می‌شود نه ۵۰ سالگی.

جامعه

فعالیت ۵۰۰۰ زن در
سطوح مدیریتی دولت

تاکید  خانواده  و  زنان  امور  در  رئیس‌جمهور  معاون 
کرد: صدای زنان، صدای نادیده‌گرفته‌شده جامعه را 
که شامل زنان، کودکان و معلولین می‌شود، شنیده‌تر 

می‌کند.
به گزارش ایسنا، زهرا بهروزآذر در نشست تخصصی 
اجتماعی  و  سیاسی  تحولات  پیشگام  »زنان 
اینکه  بیان  با  انتخابات(«  در  زنان  )مشارکت 
اصلی  مؤلفه‌های  از  یکی  زنان  سیاسی  مشارکت 
جمهوری  در  ما  باور  گفت:  است،  کشور  پیشرفت 
اسلامی ایران این است که مسیر رسیدن به قله‌های 
مردان  و  زنان  هم‌زمان  همراهی  با  تنها  پیشرفت، 
ممکن خواهد بود و پرواز توسعه بدون حضور هر دو 

بال، کامل نخواهد شد.
تقویت  در  رویکرد دولت چهاردهم  به  اشاره  با  وی 
نقش زنان در مدیریت کشور اظهارکرد: امروز بیش 
چهاردهم  دولت  مدیریتی  سطوح  در  زن   ۵۰۰۰ از 
دنبال  با جدیت  روند  این  و  فعالیت هستند  مشغول 
می‌شود تا شاهد افزایش حضور و اثرگذاری زنان در 

حوزه‌های مختلف تصمیم‌سازی باشیم.
نمایندگان صدای  زنان،  اینکه  بر  تأکید  با  بهروزآذر 
تصریح  هستند،  جامعه  شنیده‌شده  کمتر  گروه‌های 
کرد: صدای کودکان، سالمندان، افراد دارای معلولیت 
شنیده  بهتر  زنان  مسیر  از  اغلب  مهاجران،  حتی  و 
در  زنان  حضور  ضرورت  مسئله  همین  و  می‌شود 

نهادهای تصمیم‌گیر را دوچندان می‌کند.
معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده با اشاره 
کشور،  زنان  برای  رو  پیشِ  انتخابات  اهمیت  به 
بزرگی  فرصت  انتخابات  این  کرد:  خاطرنشان 
نقش  آگاهانه،  حضور  با  تا  است  ایران  زنان  برای 
خود را در مسیر توسعه و پیشرفت کشور ایفا کنند. 
افزایش تعداد کاندیداهای زن از حدود ۸ درصد در 
نشان‌دهنده  درصد،   ۱۴ حدود  به  گذشته  دوره‌های 
به  ورود  برای  زنان  آمادگی  و  اعتمادبه‌نفس  رشد 

عرصه‌های سیاسی است.
کاندیدا  زنان  توانمندسازی  لزوم  بر  همچنین  وی 
زنان  از  اطلاعاتی  بانک  ایجاد  کرد:  ابراز  و  تأکید 
با  آشنایی  پارلمانی،  مهارت‌های  آموزش  داوطلب، 
از  استفاده  و  مؤثر  گفت‌وگوی  شیوه‌های  قوانین، 
تجربیات زنان موفق در شوراها و مدیریت شهری، 
از اقدامات ضروری برای تقویت حضور کیفی زنان 

در انتخابات است.
ریاست  معاونت  عمومی  روابط  گزارش  براساس 
جمهوری در امور زنان و خانواده، بهروزآذر در پایان 
افزایش  زمانی  سیاسی  مشارکت  کرد:  خاطرنشان 
به  متعلق  عرصه  این  کنند  باور  زنان  که  می‌یابد 
بهتر  آینده‌ای  است و حضورشان می‌تواند  خودشان 
برای ایران رقم بزند؛ مسیری که دولت چهاردهم با 

جدیت از آن حمایت می‌کند.

بی‌رغبتی پزشکان عمومی برای ورود به تخصص
 صندلی‌های خالی رشته‌های حیاتی پزشکی

رئیس انجمن پزشکان عمومی با هشدار نسبت به کاهش انگیزه 
پزشکان عمومی برای ورود به دوره‌های تخصصی پزشکی، تاکید 
درآمد  و  غیرواقعی  تعرفه‌های  دستیاری،  دوره  سختی  که  کرد 
پایین و همچنین شرایط نامناسب کاری باعث شده بیش از نیمی 
از ظرفیت رشته‌های حیاتی پزشکی خالی بماند و روند مهاجرت 

شغلی و جغرافیایی پزشکان تشدید شود.
ورود  موضوع  درباره  ایسنا،  با  گفت‌وگو  در  ولی‌پور  احمد  دکتر 
پزشکان عمومی به دوره‌های تخصصی اظهار کرد: سختی کار 
به دوره  با ورود پزشکان عمومی  ارتباط  پایین در  زیاد و درآمد 
طرح  کاری  شرایط  در  چه  و  دستیاری  دوره‌  در  چه  تخصصی 
تخصص پس از دوره دستیاری، مطرح است. بسیاری از پزشکان 
عمومی به دلیل سختی شرایط موجود ترجیح می‌دهند که وارد 

دوره تخصصی نشوند. 
او درباره تعداد پزشکان عمومی در ایران توضیح داد: آمار دقیق 
تعداد پزشکان عمومی و میزان ورود آنها به دوره‌های تخصصی 
در رشته‌های مختلف در اختیار وزارت بهداشت و سازمان نظام 
پزشکی است. صرف نظر از تعداد پزشکان عمومی، انگیزه این 
گروه از پزشکان برای ورود به دوره تخصصی طی سال‌های اخیر 

به شدت کاهش یافته و این روند ادامه دارد. 
آزمون دستیاری از آزمون‌های پرطرفدار بود

رئیس انجمن پزشکان عمومی با بیان اینکه آزمون دستیاری از 
آزمون‌های مهم و پرطرفدار کشور در حوزه پزشکی در گذشته 
شرکت  گذشته  در  آزمون  این  در  بسیاری  پزشکان  افزود:  بود، 
پر  رشته‌ها  تمام  ظرفیت  و  بود  سنگین  بسیار  رقابت  می‌کردند؛ 
می‌شد. متأسفانه، شرایط رشته‌های تخصصی طی یک دهه اخیر 
نامطلوب  شدت  به  اخیر،  سال  پنج  تا  چهار  مشخص  به‌طور  و 

شده است.  
شرایط سخت برای متخصصان جوان

اینکه مدت‌زمان تحصیل دوره تخصص و طرح  با بیان  ولی‌پور 
پس از آن ۶ تا ۷ سال است، گفت: دوره‌ای که شامل چهار الی 
پنج سال تحصیل و دو سال طرح است. شرایط تحصیل در دوره 
تخصص به نحوی است که متخصصان جوان پس از پایان این 
با شرایط  نیز  کار می‌شوند  بازار  وارد  که  هنگامی  و  شش سال 

مناسبی مواجه نیستند. 
دلایل خالی‌ماندن صندلی‌های دوره تخصص

رئیس انجمن پزشکان عمومی ادامه داد: شرایط تحصیلی و شغلی 
سبب شده که تعداد زیادی از صندلی‌های دوره تخصص خالی 
رشته‌های  صندلی‌های  درصد   ۵۰ از  بیش  که  به‌طوری  بماند؛ 
جزو  که  داخلی  و حتی  اطفال  عفونی،  بیهوشی،  اورژانس،  طب 
این  رشته‌های ماژور و حیاتی محسوب می‌شوند، خالی است و 

رشته‌ها با کمبود داوطلب مواجه‌ هستند.  
او با بیان اینکه انگیزه کافی برای ورود به دوره تخصص در حال 
پایین در دوران رزیدنتی  حاضر وجود ندارد، گفت: حقوق بسیار 
و طرح و پس از آن تعرفه‌های بسیار پایین خدمات تخصصی از 
دلایل بی‌رغبتی تحصیل در رشته‌های تخصصی است. شرایط به 
فعلی توسط  تعرفه‌های دستوری  با  نحوی است که کار طبابت 

دولت و بیمه ها دیگر صرفه اقتصادی ندارد. 
تعرفه‌های کنونی پاسخگوی هزینه‌ها نیست

تعرفه‌های  گفت:  طبابت  بالای  هزینه‌های  درباره  ولی‌پور 
تجهیزات  تأمین  و  مطب  تأسیس  هزینه‌های  پاسخگوی  فعلی 
عمومی  پزشکان  که  هنگامی  نیست.  پرسنل  حقوق  و  پزشکی 
نتیجه می‌رسند که می‌بایست چهار  این  به  و  محاسبه می‌کنند 
سال دوره تخصص و دو سال طرح را بگذرانند تا به مرحله‌ای 
برسند که بتوانند به عنوان متخصص مطب افتتاح کنند، آن هم 
تعرفه‌هایی که جوابگوی هزینه‌های جاری  و  بالا  با هزینه‌های 
مطب نیست به سمت سایر مشاغل کشیده می‌شوند؛ علاوه بر 

مهاجرت جغرافیایی به سایر کشورها، مهاجرت شغلی نیز در داخل 
کشور در جامعه پزشکی اتفاق می‌افتد. 

کاهش اقبال از رشته‌های مادر
گفت:  تخصصی  مادر  رشته‌های  به  اقبال  کاهش  درباره  او 
جزو  داخلی  و  اورژانس  طب  اطفال،  بیهوشی،  مانند  رشته‌هایی 
بهداشت،  وزارت  می‌شوند.  محسوب  تخصصی  مادر  رشته‌های 
کارورزی  دوره  از  مستقیم  تحصیل  مانند  مختلفی  طرح‌های 
و  اورژانس  طب  بیهوشی،  رشته‌های  در  تخصص  به  عمومی 
طی  طرح  این  و  کرده  تصویب  طرح  گذراندن  بدون  را  اطفال 
در  حتی  است.  نداشته  نتیجه‌ای  اما  شده  اعمال  اخیر  سال‌های 
نیز  آزمون  بدون  ورود  امکان  علوم‌پزشکی  دانشگاه‌های  برخی 

فراهم شد، اما باز هم داوطلبی برای ثبت‌نام وجود نداشت. 
افزایش ظرفیت، راهگشای شرایط کنونی نیست

نشان  موضوع  این  داد:  ادامه  عمومی  پزشکان  انجمن  رئیس 
می‌دهد که مشکل عمیق‌تر از آن است که با این‌گونه طرح‌های 
به  توجه  بدون  قانون‌گذاران  حال،  این  با  شود.  حل  مقطعی 
واقعیت‌های موجود، به دنبال افزایش ظرفیت پذیرش تخصص 
هستند؛ به طور مثال، از ۱۰۰ صندلی یک رشته تخصصی فقط 
به ۲۰۰ صندلی هیچ  افزایش ظرفیت  ثبت‌نام می‌کنند،  نفر   ۱۰
نیست،  راهکار  نه‌تنها  رویکرد  این  نخواهد کرد.  را حل  مشکلی 
بلکه رفتن به سمت ثبت نام‌های بدون آزمون می‌تواند به کیفیت 

درمان نیز آسیب وارد کند.  
حال  در  گفت:  تعرفه‌ها  واقعی‌سازی  لزوم  بر  تأکید  با  ولی‌پور 
و  کودکان  مانند  رشته‌هایی  در  متخصص  یک  ویزیت  حاضر، 
داخلی و عفونی و بیهوشی حدود ۳۰۰ هزار تومان است که به 
طور قطع، پاسخگوی هزینه‌های مطب و مرکز درمانی نیست. در 
بخش دولتی نیز پرداخت‌ها با تأخیرهای طولانی انجام می‌شود 
و همین موضوع انگیزه فعالیت در بخش دولتی را از بین می‌برد. 
مجموعه این مسائل سبب می‌شود پزشک عمومی به این نتیجه 
است  ناامیدکننده‌ای  و  که مسیر تخصص، مسیر طولانی  برسد 
منجر  او  معیشتی  و  خواسته‌های شغلی  تأمین  به  نهایت  در  که 
نمی‌شود؛ بنابراین یا شغل خود را در داخل کشور تغییر می‌دهد یا 

برای ادامه تحصیل و کار به کشورهای دیگر مهاجرت می‌کند.

*** 
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004016613  مورخه  1404/9/11  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     محمد حسین حسنی  کلشتری  فرزند  عباس 

مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه زمین   مشجر    بمساحت  594/31 مترمربع  به شماره  
پلاک فرعي 2743  مجزی از پلاک  694   سنگ اصلي 2   واقع   در کلشتر    
به آدرس   مالکيت   حاج حسن حسنی کلشتری وغیره    از  بخش  18 گيلان   

شهرستان رودبار -  کلشتر   -محرز گرديده است .
در صورتيکه   آگهي مي شود   نوبت   دو  در  مراتب  اطلاع  عموم  منظور   به  لذا  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از 
تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را 
به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و 

عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/7 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2627  

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
قانون   برابر راي شماره 140460318004016635 مورخه  1404/9/11  موضوع 
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     محمد حسین حسنی  کلشتری  فرزند  عباس 

مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه زمین   مشجر    بمساحت  225/30 مترمربع  به شماره  
پلاک فرعي 2744   مجزی از پلاک  760   سنگ اصلي 2   واقع   در کلشتر    
بخش  18 گيلان   از مالکيت     حاج حسن حسنی کلشتری وغیره   به آدرس  

شهرستان رودبار -  کلشتر   -محرز گرديده است .

در صورتيکه   آگهي مي شود   نوبت   دو  در  مراتب  اطلاع  عموم  منظور   به  لذا  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از 
تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را 
به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و 

عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/7 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2629  

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004016595  مورخه  1404/9/11  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     محمد حسین حسنی  کلشتری  فرزند  عباس 

مورد تاييد قرار گرفت .
ششدانگ  يک  قطعه باغ    بمساحت  1286/52 مترمربع  به شماره   	-1
پلاک فرعي 2742   مجزی از پلاک  629   سنگ اصلي 2   واقع   در کلشتر    
به آدرس   مالکيت   حاج حسن حسنی کلشتری وغیره    از  بخش  18 گيلان   

شهرستان رودبار -  کلشتر   -محرز گرديده است .
در صورتيکه   آگهي مي شود   نوبت   دو  در  مراتب  اطلاع  عموم  منظور   به  لذا  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از 
تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را 
به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و 

عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/7 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 2625   

فاقد سند  اراضي و ساختمانهاي  ثبتي  تعيين تکليف وضعيت  قانون  هيات موضوع 
رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  
واراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره140460318019011738  -1404/9/29 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
اله  آقای حبیب  مالکانه بلامعارض متقاضي  تالش تصرفات  ثبتي حوزه ثبت ملک 
دولت آبادی فرزند میرزا به شماره شناسنامه 81597  صادره از  اردبیل  در ششدانگ  
یکباب خانه و محوطه به مساحت 882/67   مترمربع پلاک  فرعي  208   از 21  
اصلي  مفروز و مجزي  شده از  پلاک 43  واقع درقريه    هنزنی    بخش 28  
گيلان  خريداري از مالک رسمي به نام همت خرسندی  محرز گرديده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايي تقديم نمايند بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/6 
جعفر عبادی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک 

م- الف:  907/1943   شناسه اگهی : 2111500
***

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان گيلان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك املش

فاقد سند  اراضي و ساختمانهاي  ثبتي  تعيين تكليف وضعيت  قانون  هيات موضوع 
رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراي  صادره  از هیات موضوع قانون تعيين  تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک املش تصرفات 
با کدملی  احمد   فرزند   زاده   امید علی  مالکانه بلامعارض متقاضي خانم  سمیرا 
3469952086   صادره از چاسک بصورت  ششدانگ  یکقطعه زمین مشتمل بر  
یک باب ساختمان   به مساحت  200/16  متر مربع بپلاک 129  فرعی از  سنگ 
115   اصلي واقع در   سپردان  شهرستان املش   بخش 29 گيلان  مورد مالکیت 
رسمی    رمضان  رحمان پور  محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراضي، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشارنوبت اول: روز سه شنبه مورخ 1404/11/21     

تاريخ انتشارنوبت دوم: روز  چهارشنبه  مورخ  1404/12/6                       
    احسان شعباني -  رئيس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان املش

م- الف : 784  شناسه  اگهی : 2117673
***

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان گيلان
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك املش

فاقد سند  اراضي و ساختمانهاي  ثبتي  تعيين تكليف وضعيت  قانون  هيات موضوع 
رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

اراضي  ثبتي  وضعيت  تکليف  تعيين   قانون  موضوع  هیات  از  صادره   آراي   برابر 
املش  ملک  ثبت  حوزه  ثبتي  واحد  در  مستقر  رسمي  سند  فاقد  ساختمانهاي  و 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي  سبحان اظهری فرزند حسن با کدملی 
زمین مشتمل  یکقطعه  بصورت  ششدانگ   املش  از    6300028240    صادره 
بر  بنای احداثی   به مساحت  202/69  متر مربع بپلاک 8148  فرعی از  سنگ 
25   اصلي واقع در   شهرستان املش   بخش 29 گيلان  مورد مالکیت رسمی    
موسی خلیلی  محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو 
از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه  اداره تسليم و پس  ماه اعتراض خود را به اين 
از تاريخ تسليم اعتراضي، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
سند  مقررات  اعتراض طبق  وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضاي  در صورت  است 

مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشارنوبت اول: روز سه شنبه مورخ 1404/11/21     

تاريخ انتشارنوبت دوم: روز  چهارشنبه  مورخ  1404/12/6                       
    احسان شعباني -  رئيس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان املش

م- الف : 765  شناسه  اگهی : 2117640
***

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي حوزه ثبتي شهرستان فومن

برابر راي شماره 140460318003018026 - 16 /9 /1404  هيات موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي  فومن    تصرفات مالکانه و بلامعارض   متقاضي آقاي   علی شکرلب  فلاح  
فرزند  احمد  در ششدانگ  یک قطعه زمین به  مساحت 217/95  مترمربع  به شماره  
پلاک 32  فرعي  مجزي  شده از پلاک  اصلی 308  واقع در  شهرفومن    بخش 

24 گيلان   محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ،ظرف مدت يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي 
تقديم  نمايند  بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي 

اقامه  دعوي  طبق مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21 

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/5 
رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده

م- الف :1600

چه مشاغلی مشمول دورکاری هستند؟
بهره‌مندی دورکاران از همه مزایای بیمه‌ای

مدیرکل وصول حق بیمه سازمان تامین اجتماعی گفت: شرکت‌ها 
و موسسات کسب و کار فضای مجازی و برخی از مشاغل خدماتی 
و عمومی مانند رسانه‌ها و تعمیرکاران که به دلیل ماهیت شغلی، 
بیمه‌شدگان آنها اغلب در محل کار حضور ندارند و در صورت اعلام 
و تایید دورکاری از سوی کارفرما یا نماینده وی مشمول دورکاری 

قرار می‌گیرند.
ابراهیم کشاورز در گفت‌وگو با ایرنا، با اشاره به اجرای دقیق مفاد 
بند)۷( بخشنامه تنقیح، تلخیص و تجمیع بازرسی کارگاه و مکاتبه 
 )۱۴۰۳( گذشته  سال  دی  شانزدهم  از  افزود:  بیمه‌ای،  معاونت 
درخصوص نحوه انجام بازرسی از مشاغل دورکار از قبیل اصحاب 
رسانه، تولید محتوا، سرویس کاران، نصاب آسانسور، تعمیرکاران لوازم 
خانگی، شرکت‌ها و موسسات کسب و کار فضای مجازی، خدمات 
دیجیتال و سایر فعالیت های غیر متمرکز که به دلیل ماهیت شغلی 
در محل کار حضور ندارند، تکالیفی برای بازرسان سازمان در مراجعه 

به این گونه کارگاه‌ها مشخص شده است.
وی توضیح داد: بیمه‌شدگان در شرکت‌ها و موسسات کسب و کار 
تولید  قبیل اصحاب رسانه،  از  از مشاغل  برخی  و  فضای مجازی 

محتوا، سرویس کاران، تعمیرکاران در صورتی که اسامی آنان در 
لیست ارسالی کارفرما و یا در آخرین گزارش بازرسی کارگاهی درج 
شده باشد، مشمول دورکاری هستند و به لحاظ ماهیت شغلی این 
افراد در زمان انجام بازرسی کارگاهی، اشتغال آنها از سوی بازرس 
افراد  اسامی  بازرسی  در گزارش  بازرسان موظفند  و  تایید می‌شود 

دورکار را درج کنند.
درج گزینه »عدم حضور« توسط بازرسان شعب برای 

مشاغل دورکار
کشاورز تاکید کرد: بازرسان شعب به منظور جلوگیری از هرگونه وقفه 
در دریافت صورت مزد و حقوق و حق بیمه جاری کارکنان شاغل 
مشمول بند الف ماده )۴( قانون تامین اجتماعی، باید اسامی کارکنان 
دورکار را با لحاظ اهمیت شغل افراد مذکور و با انجام بررسی‌های 
لازم تایید و با درج گزینه »عدم حضور« و توضیح لازم در گزارش 

بازرسی به طور مشروح و کامل نام افراد دورکار را درج کنند.
آخرین  درباره  اجتماعی  تامین  سازمان  بیمه  مدیرکل وصول حق 
تغییرات قوانین بیمه تامین اجتماعی برای شاغلان دورکار گفت: این 
تغییرات مربوط به تاریخ هفدهم مهر ۱۴۰۴ معاونت بیمه‌ای سازمان 

تامین اجتماعی است.
مشاغل دورکار از همه مزایای بیمه‌ای بهره‌مند هستند

شغلی  ماهیت  دلیل  به  که  مشاغلی  همه  کرد:  تصریح  کشاورز 
رعایت  در صورت  ندارند،  کار حضور  محل  در  اغلب  بیمه‌شدگان 
شرایط یادشده، مانند سایر بیمه شدگان از همه مزایا و حمایت‌های 
بیمه تامین اجتماعی نظیر بازنشستگی، ازکار افتادگی و حمایت‌های 

کوتاه مدت بهره‌مند می‌شوند.
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7 اشتباه پرهزینه پرسپولیس/ شکایت از اوریه پس از اعلام فسخ ی‌کطرفه
باشگاه پرسپولیس قبل از اعلام شکایت از غیبت سرژ اوریه در تمرینات، مرتکب خطایی حقوقی 
شده که حالا می تواند این باشگاه را وارد دردسر تازه ای کند. به گزارش مهر، باشگاه پرسپولیس 
در شرایطی نسبت به غیبت سرژ اوریه در تمرینات این تیم اعلام شکایت کرده که پیش‌تر خود این 
باشگاه با یک اقدام بحث‌برانگیز، عملًا مسیر بروز این اختلاف را هموار کرده بود.پرسپولیس در تاریخ 
۱۲ دی‌ماه گذشته با انتشار خبری رسمی در سایت خود اعلام کرد سرژ اوریه و فرشاد احمدزاده از 
فهرست بازیکنان این تیم کنار گذاشته شده‌اند و امیرحسین پیروانی نیز از لیست کادرفنی خارج شده 

است. این اطلاعیه در حالی منتشر شد که بر اساس شواهد موجود، هیچ‌گونه توافق رسمی و دوجانبه‌ای میان باشگاه و سرژ اوریه 
برای فسخ قرارداد صورت نگرفته بود. اقدام غیرحرفه‌ای پرسپولیس در اعلام یک‌طرفه فسخ قرارداد، حالا به چالشی حقوقی 
برای این باشگاه تبدیل شده است؛ چرا که از منظر مقررات، صرف انتشار یک اطلاعیه رسانه‌ای به‌منزله فسخ قانونی قرارداد 
نیست و بازیکن می‌تواند همچنان خود را دارای قرارداد معتبر بداند و طبق همان نیز نسبت به در خواست فسخ باشگاه اقدام کند. 
با این وجود مدیران پرسپولیس اکنون با استناد به عدم حضور اوریه در تمرینات، مسیر شکایت را در پیش گرفته‌اند. رویکردی 

که به‌نظر می‌رسد تلاشی برای بهره‌برداری از شرایطی باشد که خود باشگاه در شکل‌گیری آن نقش اصلی را ایفا کرده است.
سایر اخبار

وزارت ورزش: تا اعلام رأی 
قطعی دادگاه، فعالیت احسان 

حدادی بلامانع است

فوتبال جهان

بازی  هر  در  تیمش  اینکه  از  مورینیو 
دست  از  زیادی  گلزنی  فرصت‌های 

می‌دهد خسته شده است.
در  بنفیکا  سه«،  »ورزش  گزارش  به 
روز  توانست  احساسات  از  پر  دیداری 
یکشنبه آلوِرکا را با نتیجه ۲-۱ شکست 

دهد. این بازی از هفته بیست‌و‌یکم لیگ پرتغال بود و ژوزه مورینیو طبق معمول 
در نشست خبری پس از بازی با صراحت صحبت کرد.

چگونه ایمان تیم تا آخرین لحظه را توضیح می‌دهید؟  
این بخشی از فرهنگی است که در تیم نهادینه کرده‌ایم؛ ترکیب فرهنگ بنفیکا 
با فرهنگی که من خودم دارم. تا وقتی از نظر ریاضی هنوز امیدی هست، ادامه 
تحسین  شایسته  بازیکنان  طبیعتاً  می‌جنگیم.  بازی  ثانیه  آخرین  تا  می‌دهیم؛ 
هستند. آلوِرکا با وجود شکست، مستحق تبریک است، چون بازی را کُند نکرد 
و ضد فوتبال بازی نکرد. کمی غافلگیرم کردند و در نیمه اول موقعیت‌هایی 
ساختند. اما در نیمه دوم با موجی از حملات بنفیکا روبه‌رو شدند. حتی صحنه‌ای 
اتفاقات  از آن  بود،  از فشار ما  که توپ به سر دروازه‌بان برخورد کرد، نمادی 
عجیب فوتبال. پیروزی و سه امتیاز مهم‌ترین چیز بود، اما این‌که آنیسیو دوباره 
گل زد، آن هم در نخستین ضربه‌اش به توپ، برای این پسر جوان فوق‌العاده 
بود و برای ما هم، چون پیروزی را تضمین کرد. با این حال باید به مسئله‌ای 
نگاه کنم که تکراری شده: خوب بازی می‌کنیم، موقعیت‌های زیادی می‌سازیم، 
اما کم گل می‌زنیم. باز هم شب را بد خواهم خوابید، چطور ممکن است این‌قدر 

فرصت از دست بدهیم؟!
بنفیکا برای کنترل بیشتر بازی‌ها چه کم دارد؟  

بعضی دیگر چنین  آنیسیو.  ذاتاً گل‌زن هستند، مثل  بازیکنان  بعضی  گل‌زدن. 
غریزه‌ای ندارند و ما سعی داریم این خصوصیت را در بازیکنان هجومی تقویت 
کنیم. گل شیلدرپ مثلًا از آن نوع گل‌هایی بود که دوست دارم فقط یک لمس 
کوچک، اما اجرا و پیگیری درستی داشت؛ میل به گل. ما نیاز داریم بازیکنان‌مان 
حریص‌تر باشند، چون برعکس، در حال حاضر بازیکنانی داریم که »شیرینی« 
ببینید چند  نمی‌روند.  اما سراغش  است،  مقابل‌شان  ندارند! شیرینی  را دوست 
گل شیلدرپ، پرستیانی یا سوداکوف در دوران حرفه‌ای زده‌اند؛ بازیکنان خیلی 
خوبی هستند، اما وقتی حرف از اعداد و عملکرد می‌شود، مهاجم باید به گل‌های 

دو‌رقمی در هر فصل برسد. کمتر از آن مربوط به هافبک‌ها و مدافعان است.
سقف پیشرفت آنیسیو چقدر است؟ و صحنه‌های احتمالی پنالتی 

را چطور دیدید؟  
بعداً  که  بزنم  حرفی  نمی‌خواهم  و  ندیده‌ام  را  صحنه‌ها  هنوز  پنالتی‌ها  درباره 
پشیمان شوم. احساس می‌کنم همه‌شان می‌توانستند پنالتی باشند، اما مطمئن 
نیستم کدام‌یک واضح بوده است. مشکل اینجاست که داوری‌ها ثبات ندارند؛ 
امروز یک تصمیم می‌گیرند و فردا برعکسش. مطمئنم اگر تیم دیگری در چنین 
گرفته  هیچ‌چیز  ما  برای  می‌کنم  احساس  می‌شد.  گرفته  پنالتی  بود،  شرایطی 
نمی‌شود. در مورد سقف پیشرفت آنیسیو باید بگویم به عوامل زیادی بستگی 
دارد؛ پتانسیلش بالاست، قدرت بدنی و دوندگی در عمق دارد. در بازی با پشت 
به دروازه چیزهایی دارد که مرا یاد یکی از بازیکنان سابقم می‌اندازد. آنیسیو در 
ضربه آخر هم خیلی سریع و دقیق است، در توندلا هم نزدیک بود دوباره گل 
بزند وقتی وارد زمین شد. ممکن است بخندید یا مرا دیوانه بدانید، اما ضربه 

سر نقطه ضعف اوست.
او شما را یاد کدام بازیکن می‌اندازد؟  

دروگبا. البته دروگبا پنج گل سر با پنج سانتر می‌زد! آنیسیو هم دو گل با ضربه 
سر زده، اما فکر می‌کنم بیشتر از روی شانس بوده، چون هنوز باید در این بخش 

پیشرفت زیادی داشته باشد.

مورینیو: بنفیکا باعث می‌شود 
هر هفته بد بخوابم!

ایران، اندونزی را دستکم گرفت
 پنج فاکتور در عملکرد یک تیم موثر است

معاون وزیر ورزش و جوانان گفت: تا زمانی که حکم‌ 
فعالیت  نشده،  صادر  عمومی  دادگاه  سوی  از  قطعی 

حدادی بلامانع است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، سیدغنی نظری معاون 
امور مجلس، حقوقی و امور استان‌های وزارت ورزش 
و جوانان در گفت‌وگو با پایگاه خبری وزارت ورزش 
و جوانان در خصوص رأی صادرشده برای انتخابات 
داشت:  اظهار  دوومیدانی  فدراسیون  فدراسیون‌ 
انتخابات فدراسیون دوومیدانی به‌تاریخ 21 خردادماه 
و  شد  برگزار  چهاردهم  دولت  آغاز  از  قبل  و   1403
آقای احسان حدادی به‌عنوان رئیس فدراسیون برای 

مدت چهار سال انتخاب شد.
معاون وزیر ورزش و جوانان با اشاره به این موضوع 
انتخابات حضور  ناظر در  به‌عنوان  که وزارت ورزش 
گفت:  فدراسیون‌ها هستند،  خود  برگزارکننده  و  دارد 
انتخابات  این  به‌خاطر  که  شکایتی  به  توجه  با  اخیراً 
به  دلیل  دو  به  اداری  دیوان عدالت  بود،  انجام شده 
داده  ابطال  به  حکم  و  گرفته  ایراد  انتخابات  این 
محکومیت  موضوع  به‌خاطر  دلایل  از  یکی  است، 
تعویق  به‌خاطر  دیگری  و  منتخب  فدراسیون  رئیس 
دادگاه  از  حکمی  دلیل  همین  به  است،  انتخابات 
بدوی شعبه 36 دیوان عدالت اداری مبنی بر ابطال 

انتخابات صادر شده است.
قضایی  احکام  کرد:  خاطرنشان  نظری  سیدغنی 
براساس ماده پنج آیین دادرسی مدنی اصل بر قطعی 
ترتیب  صادرشده  حکم  در  اینکه  مگر  است،  بودن 
واخواهی  قابل  حکم  و  باشد  شده  اتخاذ  دیگری 
رئیس  برای  صادره  حکم  در  باشد.  تجدیدنظر  و 
ماده  براساس  که  است  آمده  دوومیدانی  فدراسیون 
را  قابلیت تجدیدنظرخواهی  اداری  65 دیوان عدالت 

دارد.
به شعبه  این حکم صادرشده  ادامه داد: قطعاً  نظری 
تجدیدنظر خواهد رفت و یا تأیید می‌شود و یا اینکه 

رد خواهد شد‌. 
عمومی  نهادهای  اینکه  به‌دلیل  فدراسیون‌ها 
دیوان  در  آنها  از  شکایت  قابلیت  هستند  غیردولتی 
قطعی  اگر  حکم  این  لذا  ندارد،  وجود  اداری  عدالت 
حکم  پیرو  اینکه  مگر  ندارد،  اجرایی  قابلیت  شود 
شکایت  نیز  عمومی  دادگاه‌  در  اداری  عدالت  دیوان 

انجام شود و حکم بگیرند.
وزارت  استان‌های  امور  و  حقوقی  مجلس،  معاون 
حکم‌  که  زمانی  تا  کرد:  تصریح  جوانان  و  ورزش 
قطعی از سوی دیوان عدالت اداری و دادگاه عمومی 
صادر نشده باشد فعالیت آقای حدادی در فدراسیون 
دوومیدانی بلامانع است، هر رأی و تصمیمی را که 

دادگاه بگیرد، تمکین خواهیم کرد.

آسیا  ملت‌های  جام  فینال  دیدار  به  اشاره  با  فوتسال  کارشناس 
معتقد است تیم ملی فوتسال ایران در این مسابقه، تیم اندونزی 
را دست‌کم گرفت و همین موضوع باعث شد شاگردان شمسایی 

به مشکل بخورند.
جام  رقابت‌های  دوره  نوزدهمین  در  ایران  فوتسال  ملی  تیم 
دیداری  در  بهمن،   ۱۸ شنبه  گذشته  روز   ،۲۰۲۶ آسیا  ملت‌های 
حساس و نفس‌گیر رو در روی تیم ملی اندونزی قرار گرفت. این 
تساوی  با  اضافه  وقت  دو  و  قانونی  وقت‌های  پایان  در  مسابقه 
پنالتی  ضربات  در  قهرمان  تکلیف  تا  رسید  پایان  به   ۵ بر   ۵

مشخص شود.
از  بیش  حضور  در  شمسایی  وحید  شاگردان  پنالتی،  ضربات  در 
برگزاری  محل  سالن  در  حاضر  اندونزیایی  تماشاگر  هزار   ۱۶
مسابقات، موفق شدند با نتیجه ۵ بر ۴ میزبان را شکست دهند 
بکشند.  رخ  به  قاره کهن  فوتسال  در  را  قدرت خود  دیگر  بار  و 
تیم ملی فوتسال ایران با این پیروزی، برای چهاردهمین بار بر 
را  رقابت‌ها  این  قهرمانی  عنوان  و  ایستاد  آسیا  نخست  سکوی 

از آن خود کرد.
تیم ملی فوتسال ایران نوسان داشت

رابطه  در  مهر  با  گفتگو  در  فوتسال  کارشناس  رعدی  علیرضا 
اظهار  مسابقات  از  دوره  این  در  کشورمان  ملی  تیم  عملکرد  با 
و  زیادی داشت  نوسان  تورنمنت  این  در  ایران  تیم ملی  داشت: 
متأسفانه در بازی‌های اول، دوم و سوم نمایش چندان مطلوبی 
ارائه نداد و این دیدارها عملًا حال و هوای مسابقات تدارکاتی 

را داشت و کیفیت فنی لازم از تیم ایران دیده نمی‌شد.
موثر  تیم  یک  عملکرد  دادن  نشان  در  فاکتور  پنج 

است
وی افزود: به اعتقاد من بهترین نمایش تیم ملی ایران در این 
رقابت‌ها مقابل ازبکستان رقم خورد. پس از آنکه ایران دو گل 
دریافت کرد، تیم توانست به بازی برگردد و یک فوتسال کاملًا 
سیستماتیک و منظم را به نمایش بگذارد. زمانی می‌توان گفت 
فاکتور  پنج  در  که  است  برخوردار  بالایی  کیفیت  از  تیم  یک 
از دفاع به  انتقال  اصلی شامل دفاع، سازماندهی دفاعی، حمله، 
باشد؛  داشته  مناسبی  عملکرد  دفاع  به  حمله  از  انتقال  و  حمله 
فینال،  از  پیش  تا  و  بازی‌ها  اغلب  در  ایران  تیم  که  موضوعی 

کمتر از خود نشان داد.
پرنوسان  فینال،  از  پیش  ملی  تیم  بازی‌های  داد:  ادامه  رعدی 
تیم  بر  مطلوبی  چندان  و شرایط  بود  زیاد  اشتباهات  با  و همراه 

حاکم نبود، اما در حدود ۳۳ تا ۳۵ دقیقه دیدار مقابل ازبکستان، 
و همین  نمایش گذاشت  به  را  باکیفیتی  و  فوتسال مدرن  ایران 

روند زمینه‌ساز صعود تیم به دیدار فینال شد.
ایران، اندونزی را در فینال دستکم گرفت

نیز  اندونزی  مقابل  نهایی  دیدار  درباره  فوتسال  کارشناس  این 
ابتدایی  ایران در دقایق  تصریح کرد: در فینال، به نظر من تیم 
حریف خود را دست‌کم گرفت و همین موضوع باعث شد شرایط 
بالا  بسیار  انگیزه‌ای  با  اندونزی  که  برود  پیش  شکلی  به  بازی 

وارد میدان شود. 
ایران  بازیکنان  برای  کار  می‌گذشت،  بازی  زمان  از  هرچه 
سخت‌تر می‌شد و فشار روانی و فنی افزایش پیدا می‌کرد تا در 

نهایت بازی به ضربات پنالتی کشیده شد.
ایران با تجربه بازیکنان خود در ضربات پنالتی پیروز 

شد
و  بهترین  پنالتی،  ضربات  در  کرد:  خاطرنشان  پایان  در  وی 
در  داشتند،  حضور  ایران  تیم  در  آسیا  بازیکنان  باتجربه‌ترین 
حالی که در تیم مقابل بازیکنانی قرار داشتند که حتی در کشور 
پنالتی،  ضربات  در  نبودند.  شناخته‌شده  چندان  نیز  خودشان 
تجربه  معمولًا  و  می‌شوند  ترکیب  یکدیگر  با  انگیزه  و  تجربه 
پس  ایران  تیم  دروازه‌بان  تعویض  می‌کند.  پیدا  را  بالا  دست 
توجهی  قابل  تأثیر  روانی  نظر  از  نخست،  پنالتی  نشدن  مهار  از 
باعث شد  نهایت  در  موضوع  و همین  گذاشت  تیم حریف  روی 

موفقیت و قهرمانی نصیب تیم ملی ایران شود.

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي     

برابر راي شماره 140460331012035406  مورخ 1404/10/22  هيات موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ 
تصرفات مالکانه بلامعارض  متقاضی آقای مهران ایزدیار به  شماره شناسنامه ۱۱۵۸۱   کد ملی 
۰۳۲۳۹۷۸۸۱۹ فرزند عیسی نسبت به ششدانگ یک قطعه  باغ به مساحت ۹۸۱/۷۳  مترمربع  از 
مالکیت  عیسی ایزدیار طبق سند شماره ۶۴۱۸۲  مورخ  ۱۳۵۵/۰۱/۲۱  دفتر خانه ۱۵ کرج قسمتی 
از  پلاک شماره  ۸۶۳  فرعی از ۳۴۵ اصلی   واقع در روستای برغان حوزه ثبتی ملک ساوجبلاغ 
رابا توجه به نامه شماره ۲۳۵۹۸/۰۴/۲/۲۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۵ اداره جهاد کشاورزی ساوجبلاغ که 
اعلام نموده ششدانگ بصورت عرصه و عیان بدون درج ساختمان و باذکر عبارت کاربری اراضی 
موضوع این سند کشاورزی بوده و هرگونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز از مدیریت 
جهاد کشاورزی ممنوع می باشد تایید و صادر گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتيکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضي اعتراضی داشته باشند مي توانند ازتاريخ اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
نمایند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از 

تشریفات قانونی سند مالکيت صادر خواهد شد .     
توسط شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک ۱۵۸۰ فرعی از ۳۴۵ اصلی منظور گردیده است   

بشیر نعیم زاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ   
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/۱۱/۰۶  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/۲۱  

شناسه اگهی : 2102227 
***

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 

ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر راي شماره 140460318008000859  -1404/1/25 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض  خانم زینب صفاگر توتکله  فرزند حسن  بشماره شناسنامه  
639  صادره  از   رودسر   در    ششدانگ   يکقطعه زمین مزروعی   به مساحت  3215/97  
مترمربع   به شماره  پلاک 261   فرعي  از سنگ 122   اصلی  واقع در  توتکله    بخش 29 

گيلان  خريداري  از مالک رسمی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشارنوبت اول: روز دوشنبه 11/6/ 1404 

تاريخ انتشار نوبت دوم :  روز سه شنبه 1404/11/21 

رمضان قرباني-  مدیر واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک رودسر
م- الف :3311 شناسه اگهی : 2098379

***
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر راي شماره 140460318008000857   -1404/1/25 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض اقای علی رحمن زاده  توت کله  فرزند  سلمان  بشماره 
شناسنامه  10  صادره  از   رودسر   در    ششدانگ   يکقطعه زمین مزروعی   به مساحت  3171/32  
مترمربع   به شماره  پلاک 260   فرعي  از سنگ 122   اصلی  واقع در  توتکله    بخش 29 گيلان  

خريداري  از مالک رسمی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشارنوبت اول: روز دوشنبه 11/6/ 1404 

تاريخ انتشار نوبت دوم :  روز سه شنبه 1404/11/21 
رمضان قرباني-  مدیر واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک رودسر

م- الف :3312  شناسه اگهی : 2098396
***

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره های  140460318020019145     مورخ 1404/9/9      هيات  اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک کلاچاي تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای  عظیم عباسی دوگلسرا  فرزند 
قاسم  به شماره شناسنامه 115     صادره از      رحیم آباد    به شماره ملي  6319814993       در 
ششدانگ  یک  قطعه زمین  با بنای احداثی به  مساحت  205/81    مترمربع ) کاربری مسکونی ( 
به  پلاک  880  فرعي  از 222  اصلي  واقع در  قريه قاسم آباد علیا  بخش 29 گيلان  خریداری 
شده  ازمورد نسق  مالک رسمی آقای مسیح حسن پور )قسمتی از  نسق  شماره 20020  مورخ  

51/6/21  دفترخانه  66 کلاچای (   محرز گرديده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/6 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 

نادر عيوضي صالح - رئيس  اداره ثبت اسناد و املاک کلاچاي- از طرف  علي علائي  جوردهي 
م- الف :3313    شناسه اگهی :  2098435  

***
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  واراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره140460318019011008   -1404/9/16 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تالش 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم  رقیه رحمانی پرهیزکار فرزند  سلامت به شماره 
شناسنامه 1400   صادره از  تالش  در ششدانگ  یک باب خانه و محوطه  به مساحت 384/40   
مترمربع پلاک  فرعي  1761    از 16  اصلي  مفروز و مجزي  شده از  پلاک 626  واقع درقريه    
لیسار    بخش 28  گيلان  خريداري از مالک رسمي  به نام  یداله رحمانی پرهیزکار  محرز گرديده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند بديهي است  درصورت  

انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
   تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/6 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 

جعفر عبادی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک 
م- الف:  907/1810   شناسه اگهی : 2101346

***
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  واراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره140460318019011149   -1404/9/17 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تالش 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم  پاکیزه  آجودانی  طولارود  فرزند  فرخ به شماره 
شناسنامه 29   صادره از  تالش  در ششدانگ  یک قطعه   زمین مشتمل بر  بنای احداثی  به 
مساحت 283/70   مترمربع پلاک  فرعي  11898    از 8  اصلي  مفروز و مجزي  شده از  پلاک 
486  واقع درقريه    طولارود    بخش 28  گيلان  خريداري از مالک رسمي  فداعلی بیک 
آجودانی   طولارود   محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته 
باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند  مالکيت صادر خواهد شد.
   تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/6 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 

جعفر عبادی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک 
م- الف:  907/1795   شناسه اگهی : 2099240

***
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان 
محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.
ردیف ۱- برابر رأی شماره ۲۰۴۸۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۹ هیأت سوم مالکیت آقای حسین اکبری 
رنانی به شناسنامه شماره ۱۲۳۱۳ کدملی ۱۲۸۳۲۳۳۹۹۱ فرزند محمود در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت ۱۲۳.۴۵ متر مربع پلاک شماره ۳۱۶۲ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در بخش ۱۴ 
حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکیت شمسی حسن روغنی فرزند محمد حسن ثبت در دفتر 

املاک تأئید و محرز گردیده است.
شهریاری-رییس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

شناسه آگهی:  ۲۰۹۷۸۴۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۰۶تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴/۱۱/۲۱

***
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين و تکليف وضعيت ثبتي اراضي 

و ساختمانهاي فاقد سند رسمي حوزه ثبتي شهرستان فومن
برابر راي شماره 140460318003018212  - 18 /09 /1404  هيات موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  فومن    
تصرفات مالکانه و بلامعارض   متقاضي   آقای  جلال خدا دوست  فهیم  پسند فرزند مهدی   
در  ششدانگ  يک قطعه زمین  با  انباری و اعیان  احداثی به مساحت 366/23  مترمربع  
به شماره  پلاک 341   فرعي  مفروز و مجزي  شده از پلاک   شماره  1  فرعي از سنگ  

اصلي 11 واقع در  سرابستان  بخش 24 گيلان   محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاصي 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان  اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت 
يک ماه از تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم  نمايند  بديهي است  
درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهي اقامه  دعوي  طبق مقررات سند  

مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/7

 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 
رئيس  ثبت اسناد و املاک  شهرستان فومن :سيد مجتبي قيوم زاده 

م- الف :1468
***
***

برگ سبز پژو مدل 1400
به پلاک 68ن698ایران 28

به نام پروین صادقی جوزانی 
124K1612669 شماره موتور

NAAN01CE3MK079279 شماره شاسی
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد

تحلیل سرمربی تیم ملی کشتی آزاد از عملکرد ملی‌پوشان و شکست حسن یزدانی
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد با تاکید بر این که حسن یزدانی سرمایه 
کشتی ایران است، گفت: از نتایج بدست آمده در رقابت های رنکینگ 

اتحادیه جهانی در کرواسی رضایت دارم.
به گزارش مهر، پژمان درستکار سرمربی تیم ملی کشتی آزاد در گفتگو 
با روابط عمومی فدراسیون کشتی، گفت: چندین هدف را از اعزام تیم ها 
به تورنمنت های بین المللی و مسابقات رنکینگ از جمله ارزیابی کشتی 
گیران،‌ تجربه اندوزی و آماده سازی تیم دنبال می کنیم، ضمن اینکه بر 
اساس چرخه انتخابی نیز تکلیف برخی از کشتی گیران در این مسابقات 

مشخص می شود.
وی ادامه داد: با توجه به اینکه در رنکینگ زاگرب توانستیم در هر ۱۰ وزن 
صاحب مدال شویم، این نشان می دهد که کشتی ما در حال پیشرفت 
است و به نظرم کشتی گیران ما در این مسابقات عملکرد راضی کننده 

ای داشتند.
درستکار تصریح کرد: در کل از حضور در این این مسابقات به اهداف 
کلی که داشتیم رسیدیم و تکلیف برخی از اوزان برای حضور در مسابقات 
قهرمانی آسیا مشخص شد. همچنین ارزیابی مدنظر در مورد برخی از 
کشتی گیران نیز بعمل آمد و برخی از کشتی گیران جوان نیز که برای 

آینده نگری به این مسابقات اعزام شدند،‌ تجربه خوبی را کسب کردند.
درستکار در مورد عملکرد حسن یزدانی در این مسابقات تصریح کرد: 
اول اینکه حسن یزدانی سرمایه بزرگ کشتی ما و جهان است و با یک 
باخت هیچ وقت از ارزش های او کم نخواهد شد. و دوم اینکه ما در مورد 
حسن یزدانی باید منطقی باشیم. وی تقریبا ۲ سال از میادین دور بوده، 
۲ بار کتفش را عمل سنگین کرده و به ۲ وزن بالاتر آمده قطعا بازگشت 
به روزهای اوج برای یزدانی زمان بر خواهد بود و ما باید فرصت بیشتری 
در اختیار او قرار دهیم که هم روی تشک خودش را بهتر پیدا کند و هم 

اینکه بتواند به روزهای اوج خود برگردد.
وی افزود: یزدانی با توجه به شرایطی که داشت و به دلیل مصدومیت 
نتوانسته بود روند آماده سازی را به خوبی طی کند و نیاز به تمرینات 
مستمرتر دارد و ما قطعا در روزهای آینده حسن متفاوت تری را شاهد 

خواهیم بود.
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد در مورد چرخه انتخابی تیم ملی در این 
مسابقات اظهار داشت: در وزن ۵۷ کیلوگرم یحیی پور قهرمان کشور 
شده بود و والی زاده نیز به دلیل مصدومیت که مورد تأیید پزشک هم 
قرار گرفته بود در قهرمانی کشور حاضر نشده بود. تصمیم بر این شد این 
دو کشتی گیر در کرواسی محک بخورند که فکر می کنم نتایج گویای 

همه چیز بود.
در وزن ۶۱ کیلوگرم با توجه به تجربه رضا مومنی انتظار بیشتری از او 
داشتیم. او قهرمان کشور شده بود و این فرصت را دادیم که در کرواسی 
به میدان برود اما انتظار می رفت که نتیجه بهتری در این مسابقات 

حاصل کند.
در وزن ۷۰ کیلوگرم ابراهیم الهی و سینا خلیلی فینال قهرمانی کشور 
برگزار کردند و کادر فنی تصمیم بر این گرفت که آن ها در یک تورنمنت 

بین المللی محک جدی بخورند که نتیجه آن هم مشخص شد.

در وزن ۹۲ کیلوگرم نیز مبین عظیمی و ابوالفضل رحمانی فینال قهرمانی 
کشور را برگزار کرده بودند و عملکرد این کشتی گیران در کرواسی نیز 

نشان دهنده تکلیف این وزن بود.
در وزن ۱۲۵ کیلوگرم نیز جان محمدزاده قهرمان کشور شده بود اما در 
رده سنی امید نیست. ولی کادر فنی بر اساس چرخه به او فرصت داد تا 
در تورنمنت کرواسی شرکت کند، به نظر من کشتی های بدی نگرفت 
اما مقابل حریف آمریکایی خوب نبود. و ما در روزهای آینده در مورد این 

وزن تصمیم گیری خواهیم کرد.
در وزن ۶۵ کیلوگرم پیمان نعمتی قهرمان کشور شده بود و با وجود اینکه 
در رده سنی امید نبود، اما این فرصت را داشت که بر اساس چرخه در این 
مسابقات حضور یابد و نتایج وی برای ادامه در چرخه بررسی خواهد شد.

وی در پایان خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه کشتی گیران اوزان ۶۱، 
۷۰ و ۹۲ کیلوگرم در رده سنی امید هستند، تکلیف نماینده تیم ملی در 

مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد.
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انقلاب اسلامی ؛کرامت زن،تحکیم بنیان خانواده

ــرمایه‌گذاری برق منطقه‌ای یزد؛ از رکورد ایمنی ملی تا جهش بزرگ س

ــا ثبت شاخص ۱۰۰ درصدی عملکرد صحیح  ــا ایام دهه فجر، ب شرکت برق منطقه‌ای یزد هم‌زمان ب
ــگاه  ــع، جای ــال و فوق‌توزی ــبکه انتق ــاختی در ش ــروژه زیرس ــت پ ــش از ۶ هم ــل بی ــی و تکمی ــتم‌های حفاظت سیس

ــرد. ــت ک ــور تثبی ــرق کش ــرکت‌های ب ــی از پیشروترین ش ــوان یک ــود را به‌عن خ
بر اساس گزارش رسمی مدیریت شبکه برق ایران، در شش ماهه نخست سال ۱۴۰۴، سهم شبکه برق 
ــداری  ــوده است؛ رقمی که نشان‌دهنده پای ــزد از کل حوادث شبکه انتقال کشور تنها حدود ۹ هزارم ب ی
بالای شبکه برق استان است. همچنین در بازه سه‌ساله منتهی به نیمه نخست سال ۱۴۰۴، شاخص 
ــه ۹۵.۲۴ درصد رسیده که بیش از پنج درصد  ــزد ب ــرق ی عملکرد صحیح سیستم‌های حفاظتی شبکه ب
بالاتر از میانگین شبکه انتقال برق کشور است.در سال ۱۴۰۴، شرکت برق منطقه‌ای یزد موفق شده 
این شاخص را به عدد کامل ۱۰۰ درصد برساند و برای دومین سال پیاپی، رتبه نخست کشور را در این 
ــداری  ــان و پای ــده‌ای در کاهش خاموشی‌ها و افزایش اطمین ــد؛ موفقیتی که نقش تعیین‌کنن حوزه حفظ کن

شبکه برق استان دارد.
سید عباس حسینی، مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای یزد در این‌باره گفت: »ثبت عملکرد ۱۰۰ درصدی 
ــرار  ــرق کشور ق ــر و پایدارترین شبکه انتقال ب ــگاه برت ــزد را در جای ــرق منطقه‌ای ی سیستم‌های حفاظتی، ب

داده است«.
۶ همت سرمایه‌گذاری برای آینده صنعت برق یزد

هم‌زمان با این دستاورد ملی، برق منطقه‌ای یزد در سال جاری ۳۶ پروژه بزرگ را با ارزش به‌روز شده 
ــرای تقویت پایداری  ــارد تومان در سطح استان تکمیل کرده است؛ پروژه‌هایی که ب حدود ۶ هزار میلی

ــو اجرا شده‌اند. ــع و توسعه انرژی‌های ن ــت از صنای شبکه، حمای
ــت، زارچ، مروست،  ــاد، تف ــق، بهاب ــه اردکان، اشکذر، باف ــا در تمامی شهرستان‌های استان از جمل ــن طرح‌ه ای
مهریز، میبد و یزد اجرا شده و شامل احداث پست‌های جدید، خطوط ۶۳، ۱۳۲ و ۴۰۰ کیلوولت، توسعه 

ترانسفورماتورها، اتصال نیروگاه‌های خورشیدی و صنعتی و هوشمندسازی شبکه انتقال است.
برق منطقه‌ای یزد نخستین تأییدیه سماب را دریافت کرد

شرکت برق منطقه‌ای یزد به‌عنوان نخستین شرکت زیرمجموعه توانیر، موفق به دریافت گواهی تأییدیه 
ــماب( از وزارت  ــی )س ــی غیردولت ــای عموم ــی و نهاده ــرکت‌های دولت ــا و ش ــات بنگاه‌ه ــز اطلاع ــامانه متمرک س

امور اقتصادی و دارایی شد.
این شرکت توانست به عنوان نخستین شرکت در میان شرکت‌های زیرمجموعه توانیر، گواهی تأییدیه 
سماب را از وزارت امور اقتصادی و دارایی دریافت کند. این تأییدیه در راستای اجرای مفاد بند )پ( تبصره 

)4( قانون بودجه سال 1404 و با تعامل حداکثری با وزارت امور اقتصادی و دارایی صادر شده است.

پایداری شبکه برق یزد با همراهی مشترکین 
خانگی، صنعتی و کشاورزی

اقدامات بنیادی محیط زیست استان یزد در حوزه های طبیعی و انسانی

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
یزد با اشاره به افزایش قابل توجه دمای هوا و رشد 
مصرف انرژی در روزهای اخیر اعلام کرد: ناترازی 
برق در کشور به دلیل کاهش ۴۶ درصدی ذخیره آب 
پشت سدها نسبت به سال گذشته و کاهش توان تولید 
نیروگاه‌های برق‌آبی، همراه با بالا رفتن میانگین دمای 
کشور، فشار زیادی را بر شبکه برق وارد کرده است. 
وی تأکید کرد: پایداری شبکه برق استان با همکاری 
ارزشمند مشترکین در بخش‌های مختلف به ویژه 
صنایع، مشترکین کشاورزی خانگی امکان‌پذیر شده 
است و این همراهی نقش مهمی در مدیریت مصرف و 
جلوگیری از بروز خاموشی‌های گسترده ایفا کرده است.

جلیلی افزود: در بخش خانگی، مشترکین طبق برنامه مدیریت بار و به‌صورت زمان‌بندی‌شده روزانه دو ساعت 
با قطعی برق مواجه هستند و همکاری آن‌ها در کنار مشارکت صنایع و کشاورزان در کاهش و مدیریت مصرف، 
سهم بسزایی در تأمین پایدار انرژی و عبور از شرایط اوج بار دارد. وی با قدردانی از این همراهی، مدیریت مصرف 
را یک وظیفه اجتماعی دانست و گفت: از مشترکین تقاضا داریم با راهکارهایی نظیر تنظیم دمای محیط روی 
۲۵ درجه، استفاده از دور کند کولرهای آبی و خودداری از به‌کارگیری لوازم برقی پرمصرف در ساعات اوج بار 

یعنی از ساعت ۱۱ تا ۱۷ و ۱۹ تا ۲۳ ما را در حفظ پایداری شبکه برق یاری کنند.

استان یزد از نظر صنعتی رتبه چهارم کشور و از نظر فعالیت‌های معدنی 
رتبه دوم را داراست؛ به‌گونه‌ای که بیش از ۳۶۰۰ واحد صنعتی و بالغ بر 
۸۰۰ واحد معدنی دارای پروانه بهره‌برداری در استان فعال هستند. نکته 
مهم‌تر آن است که عمده صنایع مهم استان، از جمله بیش از ۱۰۰ واحد 
کاشی و سرامیک، بیش از ۳۰ واحد فولادی و تعداد قابل توجهی کوره 
آجرپزی، واحدهای شن و ماسه و نیروگاه‌ها، در محور مهریز–عقدا مستقر 
محدوده  در همین  استان  درصد جمعیت  از ۸۰  بیش  شده‌اند. همچنین 
سکونت دارند. علاوه بر این، ترافیک و حمل‌ونقل یکی از معضلات اساسی 
این محور به شمار می‌رود؛ به‌طوری که دو شاهراه ترانزیتی شمال–جنوب 
و شرق–غرب از این محدوده عبور می‌کند و سرانه خودروی شخصی برای 
جمعیت ساکن در این محور بالاتر از متوسط کشوری است. مجموع این 
عوامل سبب شده است که آلودگی هوا در دشت یزد–اردکان طی سال‌های 
اخیر به‌طور محسوسی افزایش یابد و تعداد روزهای ناسالم نسبت به دهه 
جدی  مطالبه‌گری  وضعیت،  این  باشد.  داشته  توجهی  قابل  رشد  گذشته 
مردم، به‌ویژه در شهرستان‌هایی مانند اشکذر و اردکان را به دنبال داشته 
است؛ به‌گونه‌ای که این مطالبه‌گری، همراه با تغییر نگاه سیاست‌گذاران 
صنایع  استقرار  ممنوعیت  بر  مبنی  مصوبه‌ای  تصویب  به  منجر  توسعه، 
آلاینده در محور مهریز–عقدا شده است. در راستای پاسخ‌گویی به مطالبات 
به‌حق مردم و همچنین انجام رسالت‌های سازمان حفاظت محیط زیست، 
طی یک سال گذشته اقدامات بنیادی به‌منظور کاهش آلودگی هوا در محور 

مهریز–عقدا آغاز شده است. 
محیط  حوزه  در  نظارتی  و  اجرایی  شاخص  اقدامات  گزیده 

زیست انسانی
1-تفاهم نامه سه جانبه با صمت و پارک علم و فناوری برای ورود شرکت 
های دانش بنیان به موضوع کاهش و رفع آلاینده ها با نظارت سازمان 
بازرسی و برگزاری منظم جلسات پیشبرد تفاهم نامه در اداره کل صمت 

استان 
2-آغاز پروژه هوشمندسازی پایش محور مهریز - عقدا از طریق دوربین 

های مداربسته با کمک هوش مصنوعی
3-آغاز مطالعه جامع وضعیت فاضلاب های صنعتی استان 

آمار پایش های محیط زیستی از ابتدای سال 1404 تاکنون

در حوزه محیط طبیعی و تنوع زیستی تاکنون تعداد1030  گونه گیاهی،  
382 گونه جانوری مهره دار شامل : )پستاندار: 66 گونه، پرنده: 269  گونه، 
خزنده و دوزیست:44 گونه، ماهی: 3 گونه( که تعداد 26 گونه از آنها )من 
جمله یوزپلنگ ایرانی، گوزن زرد ایرانی، پلنگ ایرانی، گورخر ایرانی،گربه 
پالاس، گربه شنی، شاه روباه، عقاب طلایی، عقاب شاهی، شاهین، بالابان، 
انقراض می باشند شناسایی شده است. همچنین تعداد  هوبره( در خطر 

تقریبی بی مهره گان شناسایی شده 400 گونه می باشد.
محیط  زیرساختی  عمرانی-  فنی-  های  پروژه  مهمترین 

زیست طبیعی
1-احداث 4 باب آب انبار ذخیره ساز رواناب برای حیات وحش با اعتبار 

15 میلیارد ریال
2- احداث و تجهیز 2 پاسگاه محیطبانی درمنطقه حفاظت شده کوه بافق 

و اثر طبیعی ملی سرو ابرکوه با اعتبار 25 میلیارد ریال
3-حصارکشی 3 پاسگاه محیطبانی به طول 750متر در پناهگاههای حیات 

وحش شیرکوه تفت و دره انجیر اردکان و با اعتبار 15 میلیارد ریال
4- اجرای سیستم حفاظت تصویری برای 3 پاسگاه محیطبانی با اعتبار 

8 میلیارد ریال
5-تامین برق خورشیدی پاسگاه و مرکز اطفاء حریق باغ شادی خاتم با 

اعتبار 5/3 میلیارد ریال
6- آغاز بهره برداری از سیستم اطفاء حریق اثر طبیعی ملی سرو ابرکوه با 

اعتبار 35 میلیارد ریال
7-تقویت ناوگان یگان حفاظت محیط زیست از طریق خرید و تزریق 8 

دستگاه خودرو و 20 دستگاه موتورسیکلت با اعتبار 250 میلیارد ریال
8-خرید تجهیزات حفاظتی شامل 50 دستگاه دوربین تله ای، 3 دستگاه 

دوربین حرارتی، یک دستگاه تلسکوپ و ...با اعتبار 50 میلیارد ریال
معرض خطر  در  گیاهی  گونه  و 2  جانوری  گونه  احیاء 4  برای  9-اقدام 

انقراض استان 
10- مدیریت رواناب همراه با بذرکاری در 150 هکتار از محدوده های 
غبار خیز پناهگاه حیات وحش دره انجیر اردکان با اعتبار 5/7 میلیارد ریال

در حفاظت  مهمترین طرح های مشارکت بخش خصوصی 
محیط زیست طبیعی و تنوع زیستی استان یزد

*اجرای طرح جاده ایمن برای حیات وحش به طول 7 کیلومتر در مسیر 
دسترسی معدن سرب و روی مهدی آباد به بزرگراه یزد کرمان با اعتبار 

900 میلیارد ریال
*اجرای طرح کاهش تعارض انسان و حیات وحش در یک هکتار از اراضی 

منطقه حفاظت شده کالمند بهادران مهریز با اعتبار 200 میلیارد ریال

*طرح تهیه مستند حرفه ای از محیط زیست طبیعی و تنوع زیستی در 
5 منطقه تحت مدیریت به کارگردانی آقای فتح اله امیری با اعتبار 25 

میلیارد ریال
*آغاز مطالعه و اجرای طرح هوشمند سازی حفاظت در 14 سایت منتخب 

منطقه حفاظت شده کالمند بهادران مهریز با اعتبار 400 میلیارد ریال
*آغاز طرح حفاظت و احیاء جمعیت گوزن زرد ایرانی در منطقه حفاظت 

شده باغ شادی خاتم با اعتبار 200 میلیارد ریال
سال  ابتدای  از  صید  و  شکار  حوزه  تخلفات  کشفیات  آمار 

جاری تاکنون

در پایان لازم به ذکر است آموزش محیط زیست به‌عنوان یکی از مؤثرترین 
ابزارها برای حفظ محیط زیست و تضمین توسعه پایدار، نقشی اساسی در 
شکل‌گیری نگرش‌ها و رفتارهای مسئولانه ایفا می‌کند. افزایش آگاهی‌های 
ارتقای  به  می‌تواند  مستمر  و  هدفمند  آموزش  طریق  از  زیست‌محیطی 
ساختن  و  انسانی  آسیب‌های  کاهش  زیست،  محیط  از  حفاظت  فرهنگ 
آینده‌ای سالم‌تر برای نسل‌های کنونی و آینده منجر شود لذا اقدامات این 
اداره کل در زمینه فرهنگ سازی و اطلاع رسانی بصورت مختصر 

به شرح ذیل است:
مستند،  فیلم  تولید  و  )ساخت  زیست  محیط  و  وقف  ملی  طرح  -اجرای 

کتابچه، موشن گرافی و اینفوگرافی(
-اجرای طرح ملی محیط یار)آموزش مدیران مدارس، مراقبین سلامت و 

دانش آموزان(:65140 نفر ساعت
-اجرای طرح آموزش و فرهنگ سازی )حضور کارشناسان در مدارس و 

ارائه آموزش های زیست محیطی(:69528نفر ساعت
سالن  در  آموزشی  کارگاه  برگزاری  و  موزه  از  بازدید  طرح  -اجرای 

اجتماعات:3200نفر ساعت
مختلف  اقشار  برای  رویداد  و  همایش  دوره،  کارگاه،  نشست،  -برگزاری 

جامعه:6670نفر ساعت
-انتشار بیش از 300 خبر محیط زیستی در نشریات و رسانه های استان و 

کشور در حوزه محیط زیست یزد


